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Yeni bir sayı ile huzurunuzdayız. 
Bizler, her çıkan sayı "için bu sayı en 

iyisi" olmah diye uğraşıyoruz. Sonra 
çıkan dergiyi elimize aldığımızda kimi 
taraflarını en az sizler kadar bizler de 
beğenmiyoruz. 

Bezen basılan fotoğraflar kalitesiz 
çıkıyor, bazen yazılar düzgün çıkmıyor, 
bizim vermek istediklerimizle 
karşılaştığımız şeyler farklı olabiliyor. 
Mesela son sayının kapağı ve o 
fotoğraf. .. Öyle berbat bir baskı olmuş 
ki. . . Elimize aldığımızda hayıflanma­
mak mümkün değil... Peki, bütün 
bunların sebebi ne? İşi ucuza kapatmak 
ile daha fazla kar etme endişesi ile 
hareket eden matbaalar bunda bir 
etken diyelim. 

Yalnız şu bu bahaneye sarılıp suçu 
başkalarına atmak gibi bir kaçamak yol­
una gitmemekte lazım. Dergi ile 
ilgilenecek olan bizlerin bu işi daha iyi 
yapabilecek imkanı yok maalesef. .. 
Önceleri dergi Konya'da basılıyordu ... 
Şimdi Antalya'da, Değerh hemşerimiz 
Ahmet Zengin'in de iştirakçisi olduğu 
Hilal Gazetesi tesislerinde basılacak. 
Bu bizim için daha iyi olur ümidindey­
iz. 

Bu sayıda telefon ve adreslerin 

yayınlanması vesilesi ile yazılarına yer 
verem~diğimiz hemşerilerimizin gön­
derdikleri yazılar önümüzdeki sayılarda 
değerlendirilecektir. 

Yayınlanan telefon ve adres bilgileri 
eksik ya da hatalı olabilir. Bu hataların 
bildirilmesi durumunda ilerde basıl­
ması düşünülen Çetmililer rehberi 
daha düzgün ve hatasız çıkar 
düşüncesindeyiz. 

Derginin eleştirilmesini istiyoruz 
yalnız eleştirenler bunu yüzümüze 
söyler ve ikaz ederlerse bizi ziyadesiyle 
memnun ederler diye düşünüyoruz. 
Çünkü bu sayede görmediğimiz hata­
ları fark eder, yapmamız muhtemel 
kimi yarılışlardan kurtuluruz. Dahası 
daha iyi bir dergi için mesafe almış olu­
ruz. Bu durum bizim için çok önem­
hdir. 

Derginin içeriği sizlerin bize gön­
derdiği yazılar ile zenginleşir. Bu mana­
da maalesef kimseden çıt çıkmıyor. 
Yani haber ve yazı göndermek nok­
tasında zayıfız. Dahası biz Çetmili 
herkese bu dergide yer vermek isteriz 
bu manada bize ulaşın ... 

Bu sayı elimizde olmayan nedenler­
den dolayı gecikti ... Aslında her şey 
hazırdı. Güya daha erken çıkaracaktık. 

Editörden 
Kmm •~ 

Ancak bazı olumsuz gehşmeler araya 
girdi geç kaldık... İnşallah bundan 
böyle düzenh çıkar. 

Belediye hizmetleri ile alakah 
yazılan ilgi ile takip edeceğinizi umuy­
oruz. Halkımız için çahşan belediye 
mizi herkese tanıtmak her Çetmilirıin 
görevi olsa gerek. Sayın Solmaz'ın Çet­
rnide kullanılan deyimler ile alakah 
yazısı istifade edilmesi gereken harika 
bir çalışma... Şiirler ve daha başka 
yazılar ve fotoğraflar ile beğeneceğinizi 
umduğumuz bir dergi ile karşınızdayız. 

Vakfın çahşmalan ile alakah bilgiler 
zaman zaman yayınlandı. Yapılan kimi 
duyuruların dikkate alınacağını umarız. 

Çetrnililer gününün manasına 
uygun faaliyetler ile yannlan kurmak 
ve daha iyi bir gelecek için çalışmak 
kadar güzel bir şey olamaz. Bu çalış­
malara katkıda bulunan, iştirak eden 
her Çetrnih önernh bir görev ifa ediyor. 
Gelecek yıllarda da bu faaliyetlerin 
kesintisiz devam edeceğine olan 
inancımız tamdır. 

Her geçen gün dahada iyi ve güzele 
doğru yol alanlar, geçmişlerine baktık­
ları zaman katetikleri mesafeyi göre­
ceklerdir. Atılan her adım, aşılan her 
engel bütün Çetrnihleri yeni ufuklara 
taşıyacak ve gelecek günler daha bir 
aydınlık olacaktır. 

Ne mutlu bu geleceğin inşasında rol 
alan güzel insanlara ... Ne mutlu Çetrni 
ve Çetrnihler için az çok demeden 
karınca kararınca da olsa çalışan 
belediye çahşanlarına, vakıf yöneticile 
rine ve tüm halkımıza ... 
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-Mehmet Balcı 
Çetmililer Eğitim Kalkınma ve 
Yardımlaşma Vakfı Başkanı 

Sılayı rahim, muhafaza 
edilmesi gereken 
akrabalık bağı, 

arkadaşlık 
ilişkileri, insaniyet bağı 

ve her türlü beşeri 
münasebetleri ifade eder. 

Bu bağ bir rahmet eseri 
olarak insanlar arasına 

konmuş, buna uygun 
davranmanın bir vecibe 

olduğu 
vurgulanmıştır. Bunun 

için mü'minlerin 
birbirini sevmesi ve 

birbirlerine kin 
beslememeleri 

emredilmiştir. Hangi 
hususlarda ne zaman sırt 

çevirmenin 
gerektiği de haber 

verilmiştir. 

Kainattaki, bütün varlıklar içinde en 
kıymetli ve en sevimlisi insandır. Diğer 
varlıklara göre hem görünüş olarak hem 
de akıl, zeka ve konuşma gibi üstün 
vasıflarla yaratılmış ve yaptığı işlerden 
yapması gerektiği halde yapmadıkların­
dan da sorumlu tutulacaktır. Diğer var­
lıklar güzel yaratılan insana hizmet için 

Sılayı rahim ve insani ilişkiler 
var edilmişlerdir. Aylar, güneşler, yıldı­
zlar, dağlar, denizler, ağaçlar ve bütün 
hayvanlar. 

Kainat ve içindekiler insan için 
yaratılmış, peki insan niçin yaratılmıştır 
bunun cevabını da Allah Kur'anı 
Kerimde açıklıyor: "Ben cinleri ve insan­
ları ancak bana ibadet etsinler diye yarat­
tım" buyuruyor. (Zariyat 56 ) 

Kulluk görevlerimiz Allah emrettiği 
için yapmamız gereken ibadetlerimiz, 
Allah'ın kullarına karşı iyi munasebetler 
kurmamız ve diğer varlıklara da mer­
hametle muamele etmemizdir. Yaratılanı 
yaratandan ötürü sevmemiz, 
buğzetmemiz gerekiyorsa da Allah için 
buğzetmemizdir. Salih amel, işleyip 
bunu yaymamız ve kötülüklerle 
mücadele etmemizde kulluğumuzun bir 
gereğidir. 

Yaratılışta eşit olduğumuz insanlara 
karşı nezaket kuralları çerçevesinde nasıl 
görevlerimiz varsa, dinde kardeş olduğu­
muz Müslümanlara karşı da aynca görev 
ve sorumluluklarımız vardır. Mü'min ve 
mü'mine kardeşlerimize karşı olan 
sorumluluklanmızı sılayı rahim başlığı ile 
sunmaya çalışalım. 

Sılayı rahim, muhafaza edilmesi 
gereken akrabalık bağı, arkadaşlık ilişki­
leri, insaniyet bağı ve her türlü beşeri 
münasebetleri ifade eder. Bu bağ bir rah­
met eseri olarak insanlar arasına konmuş, 
buna uygun davranmanın bir vecibe 
olduğu vurgulanmıştır. Bunun için 
mü'minlerin birbirini sevmesi ve birbir­
lerine kin beslememeleri emredilmiştir. 
Hangi hususlarda ne zaman sırt çevir­
menin gerektiği de haber verilmiştir. 

Bir ayeti kerime de Allah c.c şöyle 
buyurmuştur: "bunların arkalarından 
gelenler şöyle derler: ey rabbirniz bizi ve 
iman ile daha önden bizi geçmiş olan din 
kardeşlerimizi yarlıga iman etmiş olanlar 
için kalplerimizde bir kin bırakma. Ey 
rabbirniz şüphesiz ki sen . çok 
esirgeyensin, çok merhametlisin." (Haşr 
10) 

Müslüman; din kardeşlerini bu ayete 
göre değerlendirir istediğim gibi yaşarım, 
malımı harcarım diyemez. Onun malın-

da başkalarının da hakkı olduğunu 
düşünür. Ebu Hüreyra (r.a) dan rivayet 
edilen bir hadis de efendimiz (s.a.v) 
"Bana zayıflarınızı arayın, zira sizler 
zayıflannız sebebiyle yardıma ve rızka 
mazhar kılınıyorsunuz" (Kütübü Sitte 7. 
cilt sahife 450) buyurmuştur. 

Bir ayette de cenabı hak: "Onların 
mallarında dilenip isteyen ve iffetinden 
dolayı istemeyip de yoW olan için de 
bir hak vardır." (Zariat 19) buyurmuştur. 

Demek ki bir imtihan olarak verilen 
mallanmızda başka hak sahipleri de 
vardır. Servet sahipleri ihtiyaç içinde olan 
yoksulları görmemezlikten gelemez. 
Onlan yardımsız bırakamaz. Cimri 
davranır, bencil olur, kimseyi düşün­
mezse hesabını vermek çok zor olur. 
Buharinin naklettiği bir hadisi şerifte söz 
sultanı efendimiz ( s.a.v) "Burada çok 
malı olanlar, kıyamet günü az mal sahibi 
olacaktır. Fakat (azalacak endişesine 

düşmeden Allah rızası için) bol · bol 
verenler müstesna, ancak böyleleri ne 
kadar az" buyurmuştur. 

Buna göre kimse kendisini, diğer 
kardeşlerinden müsteğni görmemeli, 
yardımlaşmaya, dostluğa, kardeşliğe ve 
Allah için ziyaretleşmeye önem verme­
lidir. 

Bir başka hadisi şerifde Resulullah 
(s.a.v): "Allah c.c merhametli olanlara 
rahmetle muamele eder. Öyle ise sizler 
yeryüzündekilere karşı merhametli olun 
ki, semada bulunanlarda size merhamet 
etsinler. Rahim (akrabalı bağı) rahman­
dan bir bağdır. Kim bunu korursa Allah 
c.c onunla rahmet bağı kurar, kimde 
koparırsa, Allah da ondan rahmet bağını 
koparın" buyurmuştur. (K.S. 7. cilt 
sahife 255) 

İnanan bir insan meşru bir sebep 
olmadan akrabalarla ilişkiyi koparamaz, 
onlara sırt çeviremez, onları yardım ve 
desteksiz bırakamaz. 

Dinimiz dualarımızda bile yalnız 
kendimizi değil, din kardeşlerimizi, hatta 
yerine göre bütün insanları düşünmemizi 
ve umumi dua yapmamızı ister. Geniş 
kapsamlı ve gıyaben yapılan duaların 
daha makbul olacağı vurgulanır. ~ 



!ll ... _________________________ t!_G_·_l_11_•_•_ 

Rahmet peygamberi efendimiz de: 
"Aralarında akrabalık ziyaretini kesen 
kimselerin bulunduğu cemiyetlerin 
üzerine rahmet melekleri inmez." 
Buyurmu§tur. 

Gerçek mü'min akraba ilişkilerini 

bu ayet ve hadisler ışığında düzenler. 
Namazında, niyazında dahi kardeşlerini 
duadan unutmaz. Gıyaben ka'rdeşlerim­
izin hastalarına şifa borçlarına eda, 
zulüm ve haksızlıkJardan kurulmaları 

hülasa dünya ve ahret saadetleri için 
yapılan dualar hem dua sahibine huzur 
verir, hem de aradaki sevgiyi artırır. 

Müslümanın, Müslüman üzerinde 
hakları vardır. Bunları bilmek ve uygula­
mak üzerimize bir görevdir. Peygamber 
efendimiz (s.a.v) bir hadislerinde 
bazılarını şöyle sıralamıştır. 
"Müslümanın, müslümandan altı hakkı 
vardır. 

1. 
2. 
3. 

mek. 

Karşılaştığında selam vermek. 
Davetine icabet etmek. 
Nasihat istediğinde öğüt ver-

4. Aksırdığı zaman Allah'a hamd-
ederse ve (yerhamükellah) demek. 

5. Hastalandığı zaman :ıiyaret 

etmek. 
6. Ölümünde cenazeye iştirak 

etmek." 
Bunları yapmak bir kardeşlik vazife­

si olduğu gibi aynı zamanda ibadettir. 
Aramızdaki sevgi ve saygıyı 
kuwetlendirmek için (s.a.v) birbirinize 
haset etmeyiniz, alışverişte birbirinizi 
aldatmayınız. 

Birbirinize dargın durmayınız. 
Birbirinizden yüz çevirmeyiniz, bir­
birinizin bitmek üzere olan pazarlığını 
bozmayıı:uz. Allah'ın kulları kardeş olun. 

Müslüman, müslümanın lqırdeşidir. 
Ona zulmetmez, onu yardımsız bırak­
maz, ona hor bakmaz, resulü Ekrem üç 
kere göğsüne işaret buyurarak: takva 
işte buradadır. Bir kimsenin şerir alınası 
için Müslüman kardeşini hor görmesi 
kafidir. Müslümanın müslümana kanı, 
malı ırzı haramdır. (R.salihin cilt 1 
sahife 277) 

Sılayı rahime büyük ehemniyet 
veren, durum ve şartlara göre günde, 
haftada, ayda olınak üzere akrabaları 
ziyaretini bir vecibe kabul etmiş, elde 
bulunan imkanlara göre kardeşlerden 

başlamak üzere amca, dayı, teyze, hala 
ve sonra diğerlerinin ihmal edilınemesi­
ni, manen veya maddeten yardımsız 
bırakılmamasını bildirmiştir. 

*** 
21.01.2006 tarihinde Antalya'da 

yapılan vakıf toplantısında söz alan bir 
arkadaşımız, bölgeler bazında toplan­
tılar yapılmasını önermişti. Bu fikirden 
hareketle yönetim kurulu üyeleri ile 
telefon istişaresi yaparak geniş katılımlı 
bu toplantıları yapmaya karar verdik. 

Toplantılarda vakıf kurumunun 
önemi, Çetmililer vakfının dünü ve bu 
günü, yapılan hizmetler ve yapılması 
gerekenler, akraba ve hemşeriler arasın­
da birlik ve beraberliğin sağlanması, 
yardımlaşma konuları amaçlanmıştı. 

Yapılınası düşünülen toplantılar; 
birkaç gün önceden duyurmak suretiyle 
gerçekleştirilecekti.ve öyle de oldu. 

Bursa'da 23 Nisan 2006 Pazar 
akşamı Baki Uslan'a ait ufuk spor tesis­
lerinde, İzrnir'de küçük Baki ağabeynin 
oğlu Mehmet Kılıçaslan'ın evinde 1 
mayıs 2006 pazartesi akşamı, 

Antalya'da Dede Bozdernir'in evinde 7 
Mayıs 2006 Pazar akşamı, Anamur'da 
1 O Mayıs 2006 Çarşamba akşamı 

Abdullah Kasap'ın evinde toplantılar 
yapıldı. Antalya ve İzrnir'de toplantıya 
iştirak sayısı oldukça düşüktü. Belki bu 
bir başlangıç olduğundandı. Toplantılara 

ev sahipliği yapan, katılıp fikrini beyan 
eden, maddi manevi katkıda bulunan 
kardeşlerime çok çok teşekkürler ediy­
orum. Tekrar çağrıda · bulunuyorum 
gelin vakıf çatısı altında birleşelim. 

Birbirimizi Allah için sevelim, vakfın 
yapacağı kermese az da olsa iştirak ede­
lim. Çetmililer dostluk ve hoşgöıii 

gününe katılarak sılayı rahim yapalım. 
Çetminin sesinde bizimde nefes imiz 
olsun. Allah'ın selamı ve rahmeti bütün 
kardeşlerimizin üzerine olsun. 

Başka bir yazımızda buluşmak 
dileğiyle. 

Bu davranış aramızda sevgi ve 
muhabbeti artırır. Onun için Hazreti 
Peygamber (s.a.v): "siz mü'min 
olmadıkça cennete giremezsiniz, bir­
birinizi sevmedikçe de m.ü'min ola­
mazsınız. Yaptığınız takdirde 
sevineceğiniz bir şeyi size söyleyeyim 
mi? Aranızda selamı yayınız" buyurmuş­
tur. (Riyazüssalihin 2. cilt Sahife 228) 

Aramızda oluşturacağımız bu sevgi; 
kaynaşmamız için; streslerden kurtul­
mak; huzurlı°.ı ve mutlu olınarnız içindir. 
Bir ayeti kerimede Allah c.c : 
"Mü'minler ancak kardeştirler. Öyle ise 
kardeşleriniz arasını bulup düzeltin ve 
Allah'tan korkup sakının; umulur ki 
esirgenirsiniz." Buyurmuştur. (Hucurat 
10) 
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Çetmif~ 

Osman ARI 
Çetmi Belediye Başkanı 

Çetmideki görev süremizin ikinci 
yılını geride bırakırken çalış­
malarımızın takdir ve destek görmesi 
ümidiyle, artık birlik ve beraberlik 
adına kardeşlik, Dostluk duygusunu 
ön plana çıkarmamız gereken bir 
dönemdeyiz. Hepimiz insan olarak 
karınca kararınca bulunduğu noktada 
gucumüz nispetinde kardeşlik 
kültürüne herkesten katkı bekliyorum. 
Ben Belediye Başkanı olarak 
kasabamızda insanların kişilik, karakter 
ve siyasi kimliklerine bakmadan 
hizmet götürmeye gayret ediyorum. 
Aynı gayret ve samimiyetide 
herkesten bekliyorum. 

Bu vesile ile Belediye hizmetlerine 
hız ve verim kazandıracak düzen­
lemeleri bir bir gerçekleştirmeye 
devam ediyoruz. Halkımıza hizmeti 
şerefli bir görev kabul eden 
düşüncenin temsilcileriyiz. Beldem 
için canla başla çalışan· hizmet ker­
vanının mensupları olarak Allaha 
şükürler olsun ki gayretli çalış­
malarımızın karşılığını bu günlerde 
görmeye başladık.Bizler aynı inanç ve 
gayretle yolumuza devam ettiğimiz 
taktirde bu başarılar katlanarak artacak 
ve beldemiz hak ettiği hizmet ker­
vanında yol almaya devam edecektir. 

Beldeme hizmet noktasında gece 
gündüz demeden aynı kararlılıkla göre­
vim boyunca çok güzel hizmet ede­
ceğime inanarak bu yıl içerisinde 
piknik (mesire alanı yapımı ) , su isale 
hattı çalışması, yol yapımı, ve ana 

Çetmi Belediyesi 
Çalışıyor 

cadde düzenlemesi, yayla · yolu 
malzemeli bakım ve onarımı, yayla 
elektriği, paletli eskavatör alımı, oto­
büs alımı, çöp kamyonu alımı, arsa tah­
sisi, konut yapımı gibi bir çok dalda 
önemli hizmetlere imza atılacak ve 
2006 yılı inşallah altın yılımız olacaktır. 
Tek bir amacım var oda Çetmi yi 
Konya nın en güzel en temiz en yeşil 
bir beldesi yapma gayesi ile, siz 
hemşerilerime bu hizmetleri çok kısa 
bir süre içerinde sizlerin hizmetine 

sunacağım. 

· Ve Beldemiz için· yaptığımız ve 
yapacağımız ve yapmayı 

düşündüğümüz hizmetlerden hemşer­
ilerimizi haberdar etmenin de asli bir 
görev olduğuna inanıyorum. 

Yapacaklarım konusunda taahhüt 

ettiğim çalışmaları büyük bir hızla 
gerçekleştiriyorum Bu hizmetlerin 
devamını halkımıza sunma gayreti 
içerisinde olduğumu belirtmek ister­
im. Halkımızdan aldığımız destek ve 
güvenle Çetmi'nin değişimi ve gelişimi 
için yola çıktık. Bizleri bu göreve 
getiren, bizlere güvenen ve bizlerden 
hizmet bekleyen halkımıza her şeyin 
en iyisini, en güzelini ve en kalitelisini 
vermek amacıyla tüm gücümüzle çalış­
malarımıza başladık. 

Bütün dostları en derin sevgi ve 
saygılarımla selamlarken hep mutlu ve 
umutlu günler dilerken yapılan 

hizmetlerin bir bölümünü de sizlere 
aktarıyorum. 

)Ilı 



1- Göreve başladığımda en büyük 
sorunumuz sel felaketinin beldemizde 
yaptığı tahribattı. Bilindiği üzere: Göksü 
Irmağının bir kolu olan Çetmi deresi; 
yayla, bahçe ve arazilerimizden akmak­
ta olup, kasabamız ve çevresindeki 
dağlardaki karların hızlı esen lodos ve 
aniden bastıran yağmurlarla çabucak 
erimesi sonucunda; 5 Mart 2004 tari­
hinde Çetmi deresi yüzyıllardır 

görülmemiş derecede yükselerek sel 
sulama bentlerini ve arkları yıkmış, 
köprülerimizi kullanılamaz hale getir­
miş, dere kenarından geçen yollarımızın 
altını boşaltmış, yol asfaltımız bozulmuş, 
içme ve sulama suyu hatlarım17ffi 
yüzlerce metrelik kısmı heyelanla bozul­
muş, kanalizasyon hattımızın bir 
bölümü tahrip olmuş, dere yataklarının 
yerleri değişmiş, beldemiz insanlarının 
bahçeleri kullaİıılamaz hale getirmiş, 
bahçelerdeki meyve, kavak ve diğer 
ağaçlar selle birlikte sürüklenip gitmişti. 

Göreve başlar başlamaz zaman kay­
betmeden sel felaketinin tahrip olan yol, 
köprü, bent, arık, içme ve sulama sulan 
isale ve şebeke hatlarının yeniden tesisi 
için işe başladık. Yolların tamir ve 
bakımı, bahçe bent ve arıklannın 

yapımı, bozulan dere yataklarının ıslahı 
için merkezi idare birimleriyle yazışma 
ve görüşmeler yapmak suretiyle irtibata 

geçtik. Afetin tahribatının normal şart­
larda giderilemeyeceğini beyan ederek 
beldemizin afet bölgesi ilan edilmesi için 
girişimlerde bulunduk. 

İki ay gibi kısa bir sürede içme ve 
sulama sularımızın isale ve şebeke hat­
tını, bozulan dere yataklarının ıslahını, 
yayla yollarının bozuk kısımlarının 
tamirini ve diğer işleri tamamladık. 

Sel felaketiyle yıkılmış olan 
muhtelif benci ve arkların inceleme ve 
keşfi sonucunda altı ayda yapıl~az 
denmesine rağmen; Devlet Su Işleri, 

Köy Hizmetleri ve diğer ilgili idarelerin 
desteğini alarak 4 5 gün gibi kısa bir 
sürede hayata geçirilerek halkımızın 
hizmetine sunduk. Felaket sonrasında 
beldemize gelmek suretiyle yanımızda 
olduklarını gösteren Tarım Bakanımıza, 
Milletvekilllerirnize, Konya Valimize, 
Genel Sekreterimize Köy Hizmetleri 
Müdürüne, Devlet Su İşleri Bölge 
Müdürüne ve personelllerine, diğer 
resmi daire amirlerine aynca teşekkür 
ediyorum. Yardım ve çalışmalarının 

devamını diliyorum. 
2-Yıllardan beri girişim yapılmasına 

karşılık bir türlü kurulamayan cep tele­
fonu baz istasyonu 

kurulması yönünde büyük ugraşlar 
neticesinde Türkcell firmasına kurdu­
rulmuş olup halkımızın hizmetine 
sunulmuştur 

3-Köy Hizmetlerine; kasabamız 

bağlısı Akpınar yayla yolumuzun 
malzemeli bakımı yaptınlmıştır olup 
halen yol standardının geliştirilme çalış­
maları devam etmektedir. 

l 
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4- Kasabamızın giri§indeki Boğaz, 

çıkışındaki Değirmenyanı ve Katırcı 

mevkiinde sel felaketinde bozulan yol­
lar yeniden açtınlmış, yola istinat duvar­
ları yaptınlmıştır yolun genişletilmesi 
sağlanmıştır 

Kasabamızın boğaz mevkiindeki 
yolumuzun uçurum ve tehlikeli kısım­
lan genişletilmiş akabinde 280 metre 
Bariyer temin edilerek yıllarca tehlike 
saçan ölümcül kazalara karşı önlem 
alınmıştır. 

4- Kasabamızın Cadde, Sokak ve 
Yollarına döşenmek üzere 800.000 adet 
kilitli parke taşı satın alınıp yol düzen­
lemeleri yapılmıştır. 

6- Taşduvar ustalarının maharet­
lerinin gelecek nesillere intikali ve 
beldemizin tanıtımı için kasabamızın 
girişine tarihi bir taş kemer yap­
tınlmıştır. 

7 - Önceki yıllarda yapımına 
başlanan sulama havuzlarının eksiklik­
leri giderilmiş dağıtım şebekesi tamam­
lanmıştır. 

8- Baskılı mevkiine 600 tonluk bir 
sulama havuzu yapılmış, şebekeler 
döşerırniş beldemiz haıkının hizmetine 
sunulmuştur. 

9- Kasabamızın Cömeşpınar 

Mahallesindeki belediyeye ait arsaya üç 
daire konut yapılıp satılmış ve belediy-

eye gelir temin edilmiştir. 
l O- Belediyemize yeni bir akaryakıt 

(petrol) istasyonu kurulmuştur. 
11- Mevcut Değirmen Binasına bir 

kat ilavesi yapmak suretiyle kasabamız­
da ihtiyaç duyulan bir Un Fabrikası 
satın alınıp kurularak beldemiz insan­
larının hizmetine sunulmuştur. Çetrni 
Un ambalajıyla halkımızın hizmetine 
sunulmuştur. 

12- İhtiyaca binaen belediyemiz 4 
adet depo inşaatı yapımına başlanmış, 

kaba inşaatı tamamlanmıştır. 
13- Kasabamızın Bolay 

istikametindeki çıkışındaki yolların 
tehlikeli kısımlarına duvar yapıp yolu 
genişletmek suretiyle düzenlemeler 
yapılmıştır. 

14- Belediye araçlarını tamir ve 
bakımı ile beldemiz insanlarının 
araçlarının tamir ve bakımlarının 
yapıldığı bir araç tamir atölyesi kurul­
muştur 

15- 2004 Yılında Belediyemiz 
tarafından kasabamız halkından fakir 
olanlar tespit edilmiş 200 aileye gıda 
yardımı yapılmıştır. 



16- Kasabamızın Cömeşpınar 
Mahallesine bir adet, Yeni Mahallesine 
iki qdet Mahalle Çeşmesi yapılmıştır. 

1 7- Mevcut Belediye 
Fidanlıklanmıza 5.000 adet Sedir, 
Çam, Ihlamur ve Gül fidanları dik­
ilmiştir. Kasabamızın Kaynarpınar 

mevkiine yeni bir mesire (piknik) alanı 
düzenlemesine başlanmış, aynca Piknik 
alanına 500 adet Fidan dikimi yapılmış, 
çevresi tel örgü ile çevrilmiştir. 

18- Kasabamızın Yeni Mahallesine 
Belediyemizce 1 adet mini Fotbol 
Sahası yapılmıştır. 

19- Belediyemizin park binasına 
ilave olarak mutfak ve salon inşaatına 
başlanmış olup bitme aşamasındadır. 

20- Mezarlık Caddesinin kilitli taş 
döşemesi tamamlanmış Kasabamız 

mezarlığının yanına bir musalla düzen­
lemesi yapılmıştır. 

·çETMi IIELEIJiYESi 
MOl~GLU CENAZE · YIKAMA AIMCI 

Çetmi~ 
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21- Belediyemiz hizmetlerinin daha 
etkili ve verimli yürütülebilmesi için 24 
saat nöbetçi şoför uygulaması 
başlatılıruştır. 

22- Kasabamızda yaşanan arsa sıkın­
tısı nedeniyle 150 parsellik arsa 
üretilmiş, parselizasyonu yapılmış, yol­
lan açılmıştır. 

AĞUSTOS ayı içerisinde kura 
usulüyle istekli hemşehrilerimize satıla­
caktır 

23- Antalya'da bulunan hemşehri­
lerimizin ziyaret ve beldemize seyahat­
leri için insanlarımıza daha iyi hizmet 
verebilmek gayesiyle her ay rutin olarak 
Antalya'ya otobüs seferleri uy~amaya 
konulmuştur. 

24- On yıldır doktor olmayan Sağlık 
Ocağına ilgili id~relerle görüşülerek 

Doktor tayini yaptınlmıştır. 
26- Yurtdışından hibe yoluyla 

Wolswagen marka bir adet Ambulans 
temin edip getirerek beldemiz · insan­
larının hizmetine sunulmuştur. · 

27- Yurtdışından hibe yoluyla 
Mercedes marka bir adet İtfaiye aracı 
temin edip getirerek beldemiz insan­
larının hizmetine sunulmuştur. · 

28- İhtiyaca binaen belediyemize bir 
Morglu Cenaze Yıkama aracı satµı alın­
mıştır 

29- Paletli İş makinesinin çalışma 
mahallerine taşınması için MAN marka 
bir tır kamyon satın alınmıştır. 

30- Belediye hizmetlerinde ve 
beldemiz halkının işlerinde kullaİıılmak 
üzere Caterpıllar Marka bir adet Paletli 
Ekskavatör satın alınmış olup ruz. 

31- Belediyemize bir adet 
Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu satın alı-

narak hizmete sunulmuştur. 
32- Yolcu taşımacılığı hizmetlerinde 

kullanılmak üzere MAN TÜRKKAR 
marka 35+ 1 + 1 yolcu kapasiteli bir 
adet Otobüs satın alınmış hizmete 
sunulmuştur. 

Yaşanan arsa sıkıntısı sebebiyle 
Kasabamız Seki Mevkiinde bulunan 
araziye 150 adet parsel üretilmiş ve bu 
parsellerin tamamını hernşerilerimize 
dağıtarak onlarında kendi sılalanna 
konut yapmasını teşvik etmek. 

Eğitim için Belediye olarak gerekli 
desteği vererek eğitim seviyesini yük­
seltmek. Akpınar yayla yolu asfaltlama 
ve elektrik hattını çekmek, mesire din­
lenme ve konaklama (piknik alanlan, 

parklar,) yapmak, fidancılık, ekim 
dikim özetle tarımcılık konusunda 
halkımıza gerekli desteği vermek, yardı­
ma muhtaç vatandaşlarımızın 
gururlarını rencide etmeden ihtiyaç 
sahiplerinin yardımına koşmak, ışsız 
olan gençlerimize iş sahalarının açılması 
için önümüzdeki yıllarda gerekli atılım­
ları yapmak, yani halkımız için ne lazım 
geliyorsa onu yapmak aynca 

. Beldemizde görülmeye değer güzide bir 
doğaya sahip olan Ayboğazı Şelalesini 
önümüzdeki yıllar içerisinde hak ettiği 
yere gelmesi için tanıtım ve çevre 
düzenlemesini yaparak halkımızın ve 
bölgenin hizmetine sunmaktır. 



SON OLARAK: Çet­

mi'deki görev süremizin ikinci yılını 
geride bırakırken çalışmalarımızın 
takdir ve destek görmesi ümidiyle, 
artık birlik ve beraberlik adına 
kardeşlik, Dostluk duygusunu 
pekiştirerek bütün hemşerilerimin 
sevgi ve kaynaş içerisinde olınası 
ümidiyle herkesi kucak dolusu sevgi 
ve selamlarımla selamlarım. Sizlerin 
destek ve güveni ile çetmi hak ettiği 
yere gelecektir. 

: ÇETMI BELEDiYESi 

UN FABRİKASI. 

Çetmi~ 
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Arsa (Parsel) Satış Şartnamesi 

ÇETMİ BELEDİYESİNE AİT PARSELLERİN SATIŞ ŞARTNAMESİ 

Mülkiyeti Belediyemize ait olan Seki mevkiindeki 120 
adet muhtelif metrekare olan arsalar muhammen ve geçici 
teminat bedelleri belirtilen parsellerin, 2886 sayılı yasa 
hükümleri ve şartnamesi dahilinde satışı yapılacaktır. 

1. İHALE YERİ VE İHALE GÜNÜ: 
İhale 22 Ağustos 2006 Salı günü saat 14.00'de 

Belediyemizin uygun göreceği bir yerde yapılacaktır. 

2. TEMİNATA İLİŞKİN ESASLAR: 
İhaleye girecek müşteriler ihale saatine kadar belirtilen 

geçici teminatı yatırmaları şarttır. Geçici teminat olarak 
2886 sayılı yasanın 26. maddesine belirtilen değerler alınır. 

3. VERGİ, RESİM VE HARÇLAR: 
Kanunun ön gördüğü K.D.V, ilan bedeli, ihale karar 

pulu vb. bilimum masrafların tamamı müşteriye aittir. 
K.D.V son taksitle beraber ödenecektir. 

4. İHALEYE KATILMA ŞARTLARI: 
a. Kanuni ikamet sahibi olmak, (Çetmi İkametgahlı 

bulunmak) 
b. Tebligat için Türkiye'de adres göstermek, 
c. İhaleye gireceklerin 18 yaşını tamamlamış olmak, 
d. Geçici teminatı yatırmış olmak, 
e. İstekliler adına vekaleten ihaleye iştirak ediliyorsa 

noterce tasdik edilmiş vekaletname, 
f. İhaleye girecek kişilerin Mahalle Muharlığından 

İkametgah Belgesi alınarak belediyemize vermek, 
g. Nüfus Cüzdanı fotokopisini dosyasına ekleyerek 

belediyemize vermek, · 
h. İhale katılacak olanların 2:ı0,00 (ikiyüzdli) YTL. 

Geçici teminatı 21 Ağustos 2006 PAZERTESİ günü mesai 
hitimine kadar T.C. Ziraat Bankası Taşkent Şubesi 2526 
2773-5002 nolu hesaba Geçici Teminatı yatırıp Makbuzu 
(Banka Dekontunu) beledivcmize \Trmc:k. 

5. İHALE ONAYI, MÜŞTERİYE TEBLİĞİ, 
ÖDEME 

Encümen tarafından alınan ihale kararları Belediye 
Başkanı tarafından karar tarihinden en geç 15 iş günü 
içinde onaylanır veya iptal edilir. Belediye Başkanı tarafın­
dan karar iptal edilirse ihale hükümsüz sayılır. 

Seki mevkiindeki parsellerin ihale satış bedelleri, ihale 
onay tarihini takip eden bir hatfa içerisinde peşin olarak 
ödenecektir. Belediye Başkanı tarafından onaylanan ihale 
kararları onaylandığı günden itibaren en geç 5 iş günü 
içinde müşteriye veya vekiline imzası alınmak suretiyle 
bildirilir veya iadeli taahhütlü mektupla tebligat adresine 
postalanır. Mektubun postaya verilmesini takip eden 7. 
gün kararın müşteriye veya vekiline tebliğ tarihi sayılır. 
Tebliğ tarihinden itibaren bir hafta içinde müşteri ihale 
bedelinin peşin ödeyecektir. İhale ilgili vergi, resim harçlar 

ve diğer giderleri ödemek zorundadır. Bu zorunluluğa uyul­
madığı takdirde protesto çekmeye ve hüküm almaya gerek 
kalmaksızın ihale bozulur ve geçici teminat Belediye bütçe­
sine irat kaydedilir. 

6. TAPU DEVRİ : 
İhale bedeli, resim, harç ve diğer masrafların şartnam­

eye uygun olarak ödendiği tespit edildikten sonra Belediye 
tarafından uygun görülecek bir tarihte tapu devri yapıla­
caktır. 

7. MÜŞTERİNİN İHALEDEN VAZGEÇMESİ: 
İhale üzerinde kalan müşterinin ihaleden vazgeçmesi 

halinde, ihale fesh edilerek geçici teminatı Belediye bütçe­
sine irat kaydedilerek ihale iptal edilir. 

8. ŞARTNAMEDE BULUNMAYAN 
HUSUSLAR: 

1. Bu şartnamede belirtilmeyen hususlarda 2886 
sayılı yasa hükümleri uygulanır. İhtilaflar vukuunda Hadim 
mahkemeleri yetkilidir. 

2. Belediyemizden arsa (parsel) alan kişi arsasına iki 
yıl içinde inşaata başlaması ve inşaata başlama tarihinden 
itibaren beş yıl içerisinde inşaatı bitirmesi gerekir. 

3. Arsalar iki yıl içerisinde kesinlikle satılmayacak, 
iki yıllık süre sonunda ikinci şahıslara satışı yapılabÜecek­
tir. 

4. İhaleden sonra karşılıklı anlaşma iie arsa takasları 
belediyemize yazılı olarak bilgi verilip müsaade alındıktan 
sonra yapılabilecektir 

5. Arsa üzerinde 2 yıl içerisinde inşaata başlanıl-
madığı takdirde veya her ne suretle olursa olsun üçüncü 
maddede belirlenen süre içerisinde ikinci kişiye arsanın 
satışının yapıldığı tespit edildiği takdirde belediyemize 
geriye alınacağı ve o tarihe kadar yapmış olduğu 
ödemelerin geriye iadesinin olmayacağı bilinmelidir. 

6. Ruhsat vb. masraflar inşaat sahibi tarafından 
karşılanmak üzere yapılacak inşatlarla ilgili bütün projeler 
belediyemizce verilecektir. Verilen projelere uygun inşaat 
yapılması gerekmektedir. Aksi halde binanın ruhsatının 
iptali yoluna gidilecektir 

7. Başvurular şahsen yapılabileceği gibi posta ile de 
yapılabilir. Postadaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır. 

8. Son müracaat tarihi 21 Ağustos 2006 Pazartesi 
günü mesai bitimine kadardır. 

9. İHALEYİ YAPIP YAPMAMAKTA 
BELEDİYE ENCÜMENİNİN YETKİLİ 
OLDUĞU HUSUSU: 

İhaleyi yapıp yapmamakta tamamen Belediye 
Encümeni yetkilidir. Encümenin, ihaleyi yapıp yapmama 
kararına itiraz edilemez. 



12. Çetmililer Sevgi, 
Dostluk ve Hoşgörü 

Günümüzü 
onurlandırmanızı dileriz. 

PROGRAM 

19 Ağustos 2006 Cumartesi 
Sünnet Merasimi (Saat : 09:00-14:00) 
Sıla Yemeği (Saat : 11 :00 - 13:30) 
Kermes Açılışı (Saat : 14:00) 
Muhtelif açılışlar Ana Caddenin açılışı 
Protokol Konuşmaları (Saat : 20:00) 
Türk Tasavvuf Müziği Konseri ve 
Sema Gösterisi 
Sanat Gecesi (Saat : 20:30) 
Türk Halk Müziği Konseri 
Solistler Recep KAYMAK 

Nahide TOKGÖZ 
Tarih : 19 Ağustos 2006 Cumartesi 
Yer : Çetmi Kasabası Taşkent/ KONYA 
Tel : 0332 493 30 1 O - 493 30 20 

Çetmi~ 
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Ahmet Zengin 

Arkadaşım Ramazan nasılsın, ıyı 
misin, selamların en güzeli olan Allah'ın 
selamı ile selamlıyorum. Hava nasıl 
oralarda, işler nasıl köyü hiç özlemedin 
mi gelip gidiyor musun, ne zaman grle­
ceksin bir daha köye, beraber şöyle bir 
dertleşsek derim. 

Benden sorarsan ben iyiyim 
elhamdülillah .. 

Arkadaşım artık insanlarımızı bir 
arada görmek, sohbet etmek, hasbi hal 
etmek yani hal hatır sormak için aradığın 
zaman zamanlannın müsait olmadığım 
fark ediyorsun. Veya kendimizin 
zamanının müsait olmadığım fark ediy­
oruz. Bir dünya telaşıdır alınış başını 

gidiyor. Sanki dünya bizim olsa ahrete 
ne kadar faydası var acaba? 

Arkadaş boş ver şu dünyayı bir kaç 
gün de olsa gel köye gidelim çocukluğu-

muzdan birkaç gün yaşayalım ne dersin, 
gelir misin? 

Seninle uçurum harmandaki parkta 
değil, arpa çukurda, katran gediğinde 
yolakta sığır güttüğümüz yerlerde şöyle 
bir çay demleyelim, ilabodadan bir 
sığara saralım oturalım taşın başına 
şöyle, uzaktan sığırları takip edelim, yok 
canım boş oturmak olur mu, istersen 
birer değnek bulup hakibaba veya tok­
mak oynayalım. Kızlar bakar sığırlara. 
İkindinde büyük ağacın gölgesi işaretü 
taşa gelince köyün yolunu tutalım. 

Bunlar yeter mi yetmez. Yaylalarda 
mantar toplayalım cıngıllak yapalım 
kömür ile tere yağım karıştıralım şöyle 
bir gıcırdatalım öte obadan sesini duy­
sunlar. Armut ağacına ipten bir salıncak 
yapalım sallanalım, istersen katır 

döndürerek karamana ekmek almaya 
gidelim, asarcık köprüsünün altında 

saman çekerken hayvanları bağlayıp 
yüzelim, istersen bir gün akşamı dekecik 
falan oynasak. 

Arkadaş ben bu kadar düşündüm 
birazda sen düşün bak ikimiz olunca 
Konya'dan Mustafa, Ali lsparta'dan, 
Hüseyin Bursa'dan, ila zob da 
Antalya'dan gelir değme keyfine 

eğlencenin. 

Bunları belki bir hafta, belki bir ay 
yaşamak mümkün olur. Sonrası yine 
dünya telaşı başlar. Haaaa. .. Ondan 
sonra gel teknolojiyi bizde kullanarak 
yanı başımızdaki tanımadığımız komşu 
ile veya dünyanın öbür ucundaki tanıyıp 
tanımadığımız insanlarla sohbet edelim. 

Şimdi oturduğun yerden görüntülü, 
sesli konuşup sohbet edebiliyorsun 
teknoloji gelişti memlekette eskiden bir 
mektup vardı mektup yazmasını bilirdik 
ilkokulda mektup yazmasını öğrenirdik. 
Şimdi ise her yerde herkesin elinde 
dağda bayırda cep telefonu var. Olmasın 
mı olsun tabi bu teknoloji malzemesi asıl 
bizim köy gibi yerlerde lazım olan şeyler. 
Geçmişte her erkeğin beünde bir taban­
ca vardı şimdi onun yerini telefonlar 
aldı. Tabancalar belki çok hoş değildi 
ama bunlar elzem gibi bir şey artık. 

Geçmiş günlerde 
www.cetmirn.com diye bir İnternet 

sitesinin varlığından haberdar oldum 
oraya gezinti yaparken baktım ki ne 
göreyim Çetmi'liler oraya mesaj yazıyor­
lar ( mektup ) bir çok kişilerin e-mail 
diye bilinen adresleri var bunları bizde 
kaydettik elimiz altındaki teknoloji 
makinesine biz kaydedince onlarda 
benim kaydettiğimi fark edip arkadaş 
sen kimsin, beni nerden tanıyorsun, 

adresimi nerden aldın sorusu olumlu ve 
kibar cevaplarla bir sohbet havasına 
dönüşüyor. Bursa'dan, Konya'dan, 
İzmir'den, İstanbul'dan, Fransa'dan yani 
dünyanın her bir yerinden anında sesü 
ve de görüntülü konuşabiliyorsun. Tabi 
bu teknolojiyi atalım mı hayır 

imkanımız varsa kullanacağız. 1990 
yılından bu yana görmediğim Fransa'da 
çalışan bir kardeşimizin sesini duymak, 
bir başkasının cığarasını tüttürürken 
görmek bile var. 

Tabi bu arada hemşerilerimize de bu 
mektup aracılığı ile duymayanlara 
duyurmuş oluyoruz. www.cetmirn.com 
adresini. · 



Hani herkes, bu bizim Çetmi'nin 
Sesi dergisine bir hatıra yazarlar ya, 
bende burada hatırladığım bir iki 
hatırayı anlatayım istedim. 

1. "Bir gün büyük şehirlerden 
birine yolum düştü gittim, dedim ki 
bizim burada bir arkadaşımız vardı bir 
akrabamız vardı buraya kadar 
gelmişken şöyle bir hal hatır sorayım 
sohbet edelim çoktandır görüşmedik 
dedim. Gelişmiş teknolojinin verdiği 
imkanlardan yararlanarak ( cep telefon­
umuzdan) telefonla arayarak nerede 
olup olmadığını sordum yıllar sonra ben 
o şehri bilmediğim için o beni arayıp 
buldu geldi yanıma bir yerlere gitmesi 
lazımmış işi gereği hem gezelim hem 
sohbet edelim dedik. Sonra da biz mis­
afir durumunda olduğumuzdan bir yer­
lerde bize ikramda bulundu iki saat de 
olsa bir yemek yeyip çay içtik sohbet 
ederek hasbi hal ettik. Sonra da biz 
işimiz gereği o büyük şehirden ayrıldık. 
( Bu hasbi halden arkadaşıma o gün 
teşekkür ettim o günkü bana yak­
laşımından dolayı tekrar teşekkür 
etmemek abesle iştigal olur tekrar 
teşekkürler arkadaşım. (Yıl 199 7) 

2. Yıllar geçti aradan yine o 

Bu ar 
havasın 

deği 

büyük şehre yolum düştü işim gereği 
gittim. Yine dedim ki bizim burada bir 
arkadaşımız vardı bir akrabamız vardı 
buraya kadar gelmişken şöyle bir hal 
hatır sorayım sohbet edelim çoktandır 
görüşmedik dedim. 

Yine teknolojinin verdiği imkanlar­
dan yararlanarak aradım, arkadaşım 
adresin nerde benim bulunduğum yer 
şurası bana yakın mısın diye sorup yanı­
na kadar gideyim dedim. Çürıkü o gün 
işim yok, benim işim fuarla ilgili 
olduğundan bir sonraki gün işim vardı. 

İşte burası biraz garibime gitti. 
Alo kimsiniz? 
Ben Ahmet Zengin 
Haaaa .. 1 Ahmet'çiğim ne vardı bir 

şey mi söyleyeceksin. 
Hayır arkadaşım şöyle gelip bir çay 

ikram edeceğin zaman kadar sohbet 
etmek, hal hatır sormak isterdim. 

Sesin gelmiyor anlaşılmıyor. 
Tekrar arayayım ben seni. Cepten 

aramıştım sinyaller sıkıntılı. 
Sabit telefondan görüşelim iş tel 

kaçtı .. . ................ . 
Numarayı çeviriyorum bir bayan. 
Alo buyurun efendim ... 
Orası ............... beyin yerimi? 
Evet efendim ... . 

Kendisiyle görüşebilir miyim? 
Tabi efendim kim aradı diyelim? 
Ben Ahmet Zengin Arkadaşı ve 

akrabasıyım. 

Tamam efendim bağlıyorum. 
Alo kimsiniz? . 
Ben Ahmet ~engin 
Haaaa ... 1 Ahmet'çiğim ne vardı bir 

şey mi söyleyeceksin. 
Hayır arkadaşım şöyle gelip bir çay 

ikram edeceğin zaman kadar sohbet 
etmek hal hatır sormak, geçmişte 
yaşadıklarımızdan biraz olsun beraber 
hatırlamak, hatıraları yeniden can­
landırmak istedim. 

Ne söyleyeceksen söyle bir ihtiyacın 
mı var. 

Hayır arkadaşım söylediğin manada 
bir ihtiyacım yok, diyerek telefonu kap­
attık. 

"Gönül ne çay ister, ne kahvehane, 
gönül sohbet ister, kahve bahane" 
Şimdi bu arkadaşlarımız bu yazımızı 
okuyunca belki kendilerini hatırlaya­
caklar ve sonra da ikinci kişi yaptığından 
belki pişman olacak ama iş işten geçmiş 
oldu. (Yıl 2004) 

Not: Her iki hatıra aynı kişi değil. 



Çetıni5 

Dr.Ali Özel 

Hatıralar 

Mersin yolunun Gazipaşa 

' Anamur arası çok güzel. Kötülüğü de 
virajlı olu§u. Yol mecburen denizin 
girinti ve çıkıntılarına uyarak 
yapılmı§. Çok sarp ve dik yerlerden 
geçilerek gidiliyor. Fakat beni sevin­
diren, CO§turan, imrendiren şey en 
küçük bir boşluğu bile değerlendirip 
kondurulan muz seralarıydı. Dik 
yamaçlar bile seralarla doldurulmuş­
tu. 

Anamur'u ilk defa görüyordum. 
Daha önceleri yetmişli yıllarda birkaç 
defa gece geçmiştim. Anamur gündüz 
gözüyle pek güzel bir yer. Ben orayı 
alı ye§iline karışık Yörük kilimlerine 
benzettim. Şehir dağa sökenmi§ can 
havliyle tepelere zirvelere tırmanıyor­
mu§ gibi bir hali var. Mayıs ayı olduğu 
için dağında alı al moru mordu. 
Ovalığın yeşili ise bir başka güzeldi. 
Gerçi seralardan ova pek gözükmezdi 
ama o seraların yeşil üzerine yerleştir­
ilen bir ayna gibi parıldamaları 
görünüşe bir başka güzellik veriyordu. 
Seralarda çoğunlukla çilek yetiştir­
ilmiş. Yol boyunca ellerinde çilek 
sepetlerini yoldan geçenlere sallayıp 
satmaya çalışan cücükler gördük. 
Anamur'da yol §ehrin bayağı dışından 
geçiyor. Ama benim gözüm yinede 
yol boyundaydı. 

Mümün Dayı'nın, Fürülerin ve 

Güneydoğu Gezisi [2] 

J111l}w:rollmmı ~~ 

Gölükçü Dayı'nın uşaklarını belki 
görürüm ümidiyle gözümü yoldan 
ayıramamıştım. Hatta gözlerim 
bütün köylülerirnizce bilinen, ben­
imde çok sevip saydığım Yörük 
Hacı'sını (Hacı Filiz) bile aramıştı. 
Ama nafileydi. Neyse muz, çilek ve 
her türlü sebze yeti§en seralarla ve 
kilim görünümlü Anamur'u geride 
bırakıp Mamure kalesine doğru yol­
landık. Mamure kalesi, Anamur'dan 
hemen sonra. Kale bir alamet. 
Şimdiye kadar gördüğüm kalelerin en 
büyüğü. Bizim rehberimiz emekli 
tarih coğrafya öğretmeniymi§. 
Bölgeleri ve tarihi konulan çok iyi 
biliyor. Onun anlattığına göre kalenin 
tarihçesi çok eskilere dayanıyor. 
Fenike, Ceneviz ve Asurilere yani 
milattan çok öncelere uzanıyor. 
Zaman içinde onlarca el değiştirerek 
günümüze kadar gelmiş. İnsanlar can 
korkusu ve savunma ihtiyacı olarak 
neler yapıp ne zahmetlere katlan­
mışlar. Kalenin ucu bucağı görün­
müyor. Kalenin otuz beş kulesi, yani 
bedeni varmış. 35 bedenlik kalenin 
haşmetini varın siz düşünün. Kule ya 
da beden denilen şeyde şu bizim 
bildiğimiz beden hani... "Kalenin 
bedenleri - Dönderin gidenleri. Allı 
yazma bağlamış Çetmi'nin güzelleri" 
dediğimiz beden. Kaleyi tüm yolcular 
(O önce bahsettiğimiz tombul ve 
yandan çarklılar dahil) koştura koştu­
ra da olsa gezip görmeye çalıştık. 
Kalenin içindeki küçük sevimli ve tek 
minareli cami halen ibadete açık ve 
faal vede çok güzel. .. 

Bu güzel ve heybetli kale ile 
vedalaşıp yine yollara revan olduk. 
Hala sağda ve soldaki kale yıkıntıları 

dikkatimizi çekiyordu. Ve Aydıncık 
denen bir şirin beldeye geldik. Bu ilk 
etapta küçükmüş intibaı veren yeşil 
belde tarihi kalıtılar bakımından tam 
bir hazineydi. Onca yılların ve yine 
onca medeniyet ve kültürel kalıntıları 
üst üste yığılıp katmanlaşıp tabakalar 
meydana getirmişti. Su kemerleri, 
tiyatro yıkıntıları, Agoralar (Toplantı 
meydanları, içki içilen yer) 
Hipodromlar v.s. üst üsteydi. 
Aydıncıkta . fazla kalmadık ve 
hemencecik Silifke'ye geldik. Burada 
bulunan Ta§ucu, yurdumuzun en 
güney noktasıymı§. Buradan Kıbns'a 
deniz otobüsü seferleri düzenlenirmi§ 
ve Kıbrıs Taş ucu'na 60 Km. imiş. 
Silifke'ye gelir gelmez, otobüsten iner 
inmez ilk yaptığım iş Silifke yoğurdu 
aramak oldu. 

Çarşıya dalıp gördüğüm her mar­
kete Silifke yoğurdu sordum. Her 
sorduğum market sahibi hafif bir 
gülümsemeden sonra vitrindeki 
bildik yoğurt kaselerini gösterdi. Hani 
çökelekten de bir eser yoktu. 

Hele "kız seni kimler doğurdu?" 
diye soracak kadar güzel kızlar hiç 
yoktu. 

Silifke'de kıyıdan 70-80 metre 
uzakta denizde bir kale var. Bu kale 
Kız Kalesi imiş. Rehberimiz tarih 
öğretmeni bu kale ile ilgili bir hikaye 
anlattı. Bir defa kale çok eski. Üç dört 
bin yıllıkmış. Bazen en küçük tarihi 
olaylar zaman içinde ve dilden dile 
dolaşa dolaşa destanlaşır hatta masal­
laşır. Ve yine pireyken deve, yok'ta 
var edilir. Bu kale hikayesi de böyle­
sine masallaşmış bir hikaye olsa gerek. 



Efendim, bundan yüzlerce sene 
önce bir bölgede güçlü bir krallık var­
mış. Ekonomik ve askeri yönden bir 
sıkıntısı olmayan bu krallıkta esas dert 
bizzat kralın kendisiymiş. Kral halkına 
tebaası gibi değil, kölesiymiş gibi 
davranıyormuş. Yani çoğu zaman 
olduğu gibi kral da bir zalimmiş. Kralın 
başka bir düşmanı da yılan düşmanı 
oluşuymuş. (Tarih öğretmenimize göre 
bu krallığa yakın bir yerde bir küçük 
krallık daha varmış. Bu krallık güçlü 
krallıklara yem olup silinip gitmemek 
için saldırgan, dövüşken ve pek aman­
sızmış. 

Bu asi ve küçük krallıktan illallah 
diyen büyük krallıklar biraz da hasetlik­
lerinden bunlara yılanlar demişler. 
Hani bazen "yılan gibi" diyoruz ya. İşte 
böyle bir şey. Hikayedeki yılanlar da bu 
krallığın yöneticileri ve halkıymış.) 
Aslında yılan şeytanlarla işbirliği yapıp 
kılıktan kılığa girerek Hz. Adem ve 
Havva'yı Cennet'ten kovduran bir 
zalim olarak bilirıir. Ama hiçbir şey 
sebepsiz ve faydasız yaratılmadığına ve 
her şey bir hikmet üzerine varolduğuna 
göre yılanı da fazla örselememek lazım 
mı acaba? Neyse şimdi yılanlı felsefeye 
girmeyip kız kalesine dönelim. 

Konumuz olan güçlü kral sık sık 
yılan dağını kuşatır, irili ufaklı (her­
halde çoluk çocuk) yılancıkları bıh 

ettirirmi§. Ne var ki bu zalim kralın 
çocuğu olmamış. Büyücü ve kahinlerin 
içirmedikleri ot ve ağaç kökü ile su ve 
hayvanat kanı kalmamış. Oysa kraliçe 
pekiyi munis ve hayırsever bir hanım­

cağızmı§. Herkes tarafından hatta yılan 
milletince bile sevilip sayılırmış. Bu 
kadıncağız.a aayan yılan cemaati tavuk 
yumurtasına benzeyen bir yılan 
yumurtasını gizlice sarayın kapısına 

bırakıp, üzerine de ''bunu yiyen kralına 
hamile kalacaktır" diyerek not 
düşmüşler. Tabi havadaki kuştan bile 
medet bekleyen kraliçe hemen yumur­
tayı ham etmiş. Ve kadın hamile 
kalmış. Büyük kutlamalar olmuş Sayılı 
günler çabuk geçmiş. Aylar haftaları, 
haftalar ayları derken doğum zaınanı 
gelivermiş ve sağlıklı bir kız çocuğu 

doğmuş. Tabi esas kutlamalar doğum­
da olmuş. Yılan krallığı bile bir kutlama 
heyeti göndermiş. Ahalide sırf kraliç­
eye olan sevgilerinden canı gönülden 
kutlayıcı olmuş. Zamanla kız büyümüş 
koşup oynar olmuş. Ama bu çocuk kız 
değilde adeta bir periymiş. Bembeyaz 
bir ten, altın sarısı saçlar, siyah kaş ve 
çakır gözlerle bir dünya güzeliymiş. 

Ne var ki kral halkı ve bilhassa 
kom§USU yılan krallığına olan baskıyı 
gün be gün artırıyormuş. Bu baskıya 
dayanamayan yılan milleti kralın canı 
ciğeri olan kızı öldürmeğe karar vermiş. 
Bu karar rüyasında krala malum olmuş. 
Yılanların lideri (Her halde 
Şahmaran'dır.) Her gün krala rüyasında 
kızını öldüreceği tehdidinde bulun­
maya başlamış. Kral bu korkunç 
rüyalar yüzünden uyuyamaz olmuş. 
Huzursuzluğu da arttıkça artmış. Vakit 
geçirmeden danışmanlarını, yorumcu­
larını ve sihirbazları toplayıp çare 
aramışlar. Hepside yılan canavarlarının 
bu işi yapabileceklerini söyleyip kızı 

korumasına karar vermişler. Nasıl olsa 
bu karayılanları denize açılamıyorlar. 

Denizin içine bir kale yaptırıp 

güzeller güzeli bu prensesi orada yılan­
ların şerrinden koruma kararı almışlar. 
Hemen deniz inşaatçılığından anlayan 
ustalar bulunup, tez zamanda deniz 
içindeki kale bitirilip kızı oraya yer­
leştirmişler. Öte yandan yılanlar da boş 
durmamış. Kral sarayında olup biten­
leri casuslar aracılığı ile öğrenmişler. 
Hemen SAT (Su Altı Taarruz) 
Komandoları teşkil edip çalışmalara 
başlamışlar. Ama bu çalışmalarını ve 
taktiklerini hemen hemen her zaman 
her millette ve toplulukta bulunan 
hainler güruhu kralcılara şiplernişler. 

Bunun üzerine ada sıkı korumaya 
alınıp adım başı nöbetçiler dikilmiş. 
Katliamda çareler tükenmez diyen 
yılan milleti yöneticileri toplanıp işin 
değerlendirmesini yapmışlar. Bu işi 
becerecek bir fedai arayıp ödül koy­
muşlar. Kızı öldüren fedaiye bir yıl 

içinde yakaladıkları farelerle, 
kümeslerden yürüttükleri yumurta­
ların verileceği vaadinde bulunmuşlar. 

Çetmitf~ 

Ama kimsede ne besili fareler, nede 
taptaze yumurtalar için bile olsa kimse 
tatlı canını ortaya koyamamış. Herkes 
kara kara düşünürken gerik duran kapı­
dan çelimsiz, toru topu iki karışı bile 
geçmeyen zahir hafiye lakaplı bir yılan 
süzülüp bir köşeye kıvrılmış. Bu zehir 
hafiyenin soktuğu değil, devirdiği her 
canlı derhal öbür dünyayı boylarmış. 
Yani bu çelimsiz sırf zehirmiş. Yada 
sanki bir canlı bombaymış. Bu zehir 
hafiye hemencecik planını açıklamış. 
Plana göre kale idaresinin alış veriş yap­
tığı sebze meyve pazarına gidecek, bir 
şekilde sebze meyve sepetlerinin birine 
çöreklenecek ve o sepetle kalenin mut­
fağına kada:r girecek. . . Bu plan 
tartışılarak kabul edilmiş. Zehir hafiye 
bir konuşma yaparak konan ödülleri 
asla kabul etmeyeceğini, bu fedakarlığı 
vatanı için, krala öldürülen babacığı ve 
sevgili ağabeyi için yapacağını belirtip 
hak ettiği alkışları almış. 

Zehir hafiye planını aynen uygu­
layıp kalenin mutfağına kadar girip 
vede kızın yatak odasına kadar soku­
larak güzel prensesi zehirlemiş. Tabii 
kral ailesi yıkılmış. Yaptığı kötülüklerin 
acısını kızı aracılığı ile çok kötü tatmış. 
Ama olan melek prensese olmuş. 
Anacığı ağılara bürünmüş. Kral ise 
iyicene huysuzlanıp tüm krallığa 
mecburi yas ilan etmiş. Kimse değil 
gülmeyi sırıtmayı bile göze alamazmış. 
Herkes her an ağlamaklı ve üzgün ola­
cakmış. Bu kötü gidişe yine ilk 
başkaldırı yılan krallığından gelmiş. 
Yılanların gözü pek yaman koman­
doları sarayının bahçesinde ve beklen­
medik bir anda kıstırıp kralın sokmadık 
bir yerini bırakmayarak öbür dünyaya 
gönderip halkın da yardımıyla, kral­
içeyi başa geçirip bir despottan kurtul­
muşlar ... 

(Yazıyı burada kesiyorum. Dizimiz 
devam edecek. Daha nice enteresan 
şeyler yazıp, nice yeni bilgilerle beraber 
olacağız. Üç ay sorıra. Bizden ayrıl­
mayın!) 



HamzaAyvat 
haıma_ ayvat@hotmail.com 

Ocak ayının ortalarıydı çarşıda 
dolaşırken yolum gazeteci Zeki Oğuz'un iş 
yerine düştü. Yıllardır ÇETMİ'Yi onunla 
ve değişik ekip arkadaşlarıyla geziler 
düzenleriz. Sanki o bizden biri bir çetrnili­
den daha çetrnili kendisi o bölgenin adeta 
aşığı. 

Konuşurken Hamza Bey sizin köye bir 
kış gezisi düzenleyelim mi dedi ben de hiç 
tereddütsüz evet dedim. Dedim ama 
ocağın içi ve çetin kış şartlan zemheri ayı 
ama olsun söz konusu olan çetmi olunca 
kar, tufan vız gelir dedik bir cumartesi 
sabahına sözleştik. Gidelim dedik sonra 
cumartesi sabahı bekleyemedik Cuma 
gidelim dedik daha sonra dedim Zeki Bey 
biz gencecik delikanlılarla bu çetin kış şart­
larında kendimizi ve bu gençleri sıkıntıya 
sokmayalım dedik göz göre göre cumarte­
si sabaha yola çıkalım dedik program 
gereği nevalemizide aldık çünkü 
ayboğazında bizim evde bir gece yatıp 

oraları resimleyecektik. 
Ocak ayının ortalarıydı sabahleyin 

erkenden Zeki Oğuz beyin iş yerinde 
buluştuk. Arabamızın zencilerini taktık 
buzun üstünde yola çıktık. Azda olsa 
içimde korku vardı. Malum bu yıl bölgede 
kış şartlan çok çetindi. Ama ne olursa 
olsun dedik ve yola koyulduk. San oğlan­
da bir sıcak çay molasından sonra yola 
devam edip çetmiye vardık. Dediler ki siz 
delirnisiniz. Şu kış mevsiminde kimse 
evinden çıkmaz. Ama olsun gayemiz o 
bölgenin birde kışınki durumunu nasıl, 
nedir onu görmek çekmek insanlarla pay­
laşmaktı. Çetminin kış güzelliğide bir 
harikaydı. Köyden bize hazırlanan köm­
beyi ve nevaleyi alarak ayboğazına doğru 
yola koyulduk. Muhtemelen 40 cm kar 
vardı buzlar buzullar muhteşemdi. 
Ayboğazına vardık. Evin kapısının önüne 

Çetmi'ye Gezi 
arabayı park ettik. Buzdan dolayı evin 
kapısını bile zor açabildik. 

İlk işimiz kuzine sobayı kurmak oldu. 
Tabii ki yanına me§e odunları ve yanın 
çuvalda patates diredik. Vakit akşam 
olmuştu. Biz zeki bey ve ekibini yanmış 
soba yanında patates çuvalıyla baş başa 
bırakıp oğlum Veysel1e köye döndük. 
Ama içim rahat değildi hava sıcaklığı 
nerdeyse eksi 30" dereceydi. Acaba mis­
afirlere bir şey olursa donma tehlikesi var 
gibiydi. Gece Zeki Bey'i aradım halini 
hatırını sordum maksadım hali durum­
larını öğrenmekti. Sabahleyin erkenden 
tekrar ayboğazına vardığımda hepsini 
sagasalirn gördüm ki ne kadar mutlu 
oldum bilemezsiniz. Köyden kardeşim 
Yusuf Ayvat'ı ve enişte İbrahim 
Dernirlenk'ide yanımda götürmil§tüm. 
Onlarda misafirler hürmette kusur 
etmediler. 

Bu arada cevizli, kömbeli' kahvaltı faslı 
bittirrnİ§ idik. Şelalenin donmuş halini ve 
kayalardan inen buz sarkıtlarının hali 
görmeye değerdi. 

Gün boyu yapılan çekimlerden sonra 
dönüş için arabamızı hazırladık tabii ki bu 
arada kar tipi buzlanma devam ediyordu. 
Ekibin arasında bulunan bayanların 
üşüdükleri her hallerinden belliyiydi. Yola 
çıktık daha 300 metre gitmiştik ki iki ziiı.­
cirimizde parçalandı. Köye böylece geldik 
köyün kış manzaraların çekimleri yaptık. 
Konya'ya gelmeyi gözümüze alamıyor­
duk. Ama gelmek zorundaydık. Zencileri 
tamir edip yola koyulduk iki, iki buçuk 
saatte gelip gittigim yolu 4 saatte Konya'ya 
zor geldik. Bu yazıyı yazarken bile o buz 

ekiple tekrar yola çıktık. 
Bütün amaç o yaylaları gezmek. 

Sarıçiçekleri ve nevruz çiçeklerini çek­
mekti. Taşkent'e varınca Sayın Belediye 
Başkanımız Osman An'ya telefon edip 
köye doğru geldiğimizi haber verdik ve 
Taşkent çekimlerinden sonra köye 
başkanın evinin önüne vardık. Sağ olsun 
bizi karşıladı ve evine buyur etti. Bizlerle 
ziadesiyle ilgilendi ve kahvaltımızı yap­
tırdı. Arkadaşlar bu ilgi ve alaka karşısında 
hayran kaldılar. Bu arada zamanı daha 
fazla harcamamak ve yaylaları gün ışığında 
daha güzel çekmek amaayla Başkandan 
müsaade alıp yola koyulduk. 
Çamır yalağı yaylasına kadar çıktık. Orada 
navruz, sarıçiçek, boncuk çiçeği sanki 
hepsi bir arada bize hazırlanmıştı. Orada 
çekimler yapıldı. Yarın gölüne kadar 
varıldı. Ancak gölde bulunan 2 çift ye§il 
ördek bizden ürkerek havalandılar. 
Manz.ara çok mükemmeldi görmeye 
değerdi. Oradan birçok hatırayla aynldık. 
Ve akşam vakti Konya ya geldik. Ekip'i 
Zeki Bey'in iş yerine bıraktım. Ayrılırken 
bu gazeteci arkadaşlar Sayın Belediye 
Başkanımız Osman An Bey'e ve bana çok 
teşekkür ettiler. Ve aynldık bu güzel 
hatıralarda anılarunızla kaldı. Bu tip gezil­
er ilerdeki aylarda ve yıllarda yapmayı 
planlıyoruz inşallah. Bizde bu 
hatıralarımızı bütün çetrnililerle paylaşmış 
olduk. Allah'ın selamı rahmeti bereketi 
bütün İslam aleminin olsun. 

Not: Bu gezi ile ilgili CD Çetrnililer 
Eğitim Yardımlaşma Vakfı'ndan temin 
edilebilir. 

gibi dondurucu havayı ..------------------
yaşar gibiydim. 
Hakikaten zor iki gündü 
ama yaşamaya değerdi. 

Aynca bu gezi 
Memleket gazetesinde 
gazeteci Zeki Oğuz Bey 
tarafından aynca yayın­
landı. Ve daha sonra Zeki 
Bey dedi ki Hamza Bey 
bir defada bahar gezisi 
düzenleyelim dedi. Mart 
ayının sonuna anlaştık. 
Bir Pazar sabahı aynı 



Çetmi'liler Egitim Kalkınma ve Yardımlaşma vakfı 
Kurucular Kurulu Listesidir 

Anamur Levent Özel Hüseyin Uslan Mehmet Eren İsmehan Uysal 
Abdullah Kasap Mehmet Ali Güven İsmail Topkara Özlem Boz Mehmet Akif Avcı 
Hayriye Koç Mehmet Karaca İsmail Uslan Şükrü Karaca Mehmet Balcı 
İsa Koç Mustafa Öğüt Mahmut Uçar Yusuf Boz Mehmet Emin Bekdemir 
Mahmut Cengiz Mustafa Özel Mehmet Bircan Karaman Mevlüt Şavkır 
Metin Akkoca Nimetullah Uçar Mehmet Ünal Harun Akkoca Mustafa Aksoy 
Mustafa Cengiz Tuğrul Özel Memiş Uslan İbrahim Akkoca Mustafa Parlakçı 

Ankara Avrupa Çetmi Mehmet Akif Akkoca Muzaffer Balcı 
Abdullah Bahadır Özel Ahmet Güçlü Ahmet Balcı Mustafa Akkoca Nurettin Özel 
Binnur Özel Ahmet Kocaman Erol Bozdemir Ramazan Uçar Ramazan Yerlikaya 
Levent Özel Ali Aydoğdu Hasan Arı Tuğrul Akkoca Ramazn Ayvat 
Mehmet Özel Baki Kaocamon Hidayet Şevik Yusuf Yalçın Şeref Ayvat 
Mustafa Önder Baki Solmaz Hüseyin Eşiyok Konya Diğerİller 

Antalya Bilal Balcı Osman Arı Abdurrezak Arı Ahmet Aslan (Mehmet) 
Abdullah Gökgün Hasan Hüseyin Göktürk Sami Özel Ahmet Aslan Ahmet Korkmaz Çumra 
Abdullah Şavkır Kerim Parlakçı İstanbul Ahmet Koç Ahmet Nuri Öze (Osman) 
Abdullah Yazıcı Mahmut Semerci Bahattin Özel Ahmet Özel Ali Osman Balcı (Muzaffer) 
Ahmet Akbay Mehmet Aydoğdu Hasan Hüseyin Tıkır Ali Ayvat Faruk Korkmaz (Çumra) 
Ahmet Zengin Osman Faruk Özel Hüseyin Aslan Ali Solmaz Galip Çilek ( Kıbrıs ) 
Ali Özel Şükrü Kılıçaslan Hüseyin Tıkır Aziz Alton Halis Uçar (Alonya) 
Atilla Özel Veli Sulu Kerim Tık ır Ebubekir Balcı Hasan Ali Yeşil (Hadim) 
Azim Aslan Bursa Metin Güçlü Enver Özel Hasan Balcı (Ahmet) 
Baki Darcan Abdulkadir Uçar Metin Yıldırım Esat Duysak Hidayet Balcı ( Aksaray) 
Dede Bozdemir Abdurrahman Önder Mustafa Güçlü Esot Parlakçı Hikmet Balcı (Mersin) 
Hasan Bozdağ Ali Bircan Serhat Tıkır Fahrettin Korkmaz Mehmet Uçar (Ramazan) 
Hasan Çetin Ali Uslan İzmir Hamza Ayvat Mustaf Uçar (Ramazan) 
Hüseyin Eski Ayşe Bircan Ahmet Eren Hasan Akkoca Sami Aslan (Hüsem) 
Hüseyin Varol Baki Uslan Ahmet Güçlü Hulusi Boz Şahin Özel (Tokat) 
Hüseyin Yıldız Emine Koç Baki Balcı Hüseyin Alp Özel Şeref Çilek (Adana) 
Kerim Bozdağ Hacı Ali Uçar Baki Uslan Hüseyin Balcı Şükrü Güven (Mersin) 
Kerim Darcan Hasan Karaçam Emine Aslan İbrahim Tıkır Yusuf Ayvat (Kuşadası) 

Kurucular Kurulu Senelik Üye Aidatı 120.00 YTL dir. Ödemeyenlerin Dikkatlerine Arz olunur. 

CO)Il~&mı OCuwrmı~&rr OCuınronihın ~!P)il&mıl!llsu 
Çetmililer eğitim kalkınma ve yardımlaşma vakfı senedi 1 1. maddesine göre yönetim kurulu 2 yılda bir seçilir. 21 ağustos 

2004 tarihinde seçilen yönetim kuruluımmın görev süresi bu yıl Ağustos ayında tamamlanmıs olacağından 18 ~ 2006 
Cmna günü saat 18:00 de yeni yönetim kurulunu seçmek ıi7.ere kurucular kurulu olağan toplantısı Çetmi deki vakıf binası 
salonuooa yapılacaktır. 

Vakfmuz.ıi kımırular kurulu üyesi olmak isteyen heın§erilerimiz var, bunlann dunnnu da kuruaı1ar kurulu toplantısında 
göriişülecektir. 

Kayıtlanınu.da kuruaı1ar kurulu üyemiz olarak bulunmanız hasebiyle kuruaı1ar kurulu toplantısına katı1manız ve bu güne 
kadar apk 10 YTL;~ 120 YfL o1an kunıcu üye aidatınızı öde.rjıenüş iseniz ıriiıtlaka ~ makbuz~'V'_,eya 
vakıflar baiıkası Konya §Ubesinde bulunan 4051381 no hı hesaba ödememzi ve banka dekontuiıu beraberinmie'&ıltindüt­
manızı önemle rica ediyoruz.. 

Not: Toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde ikinci toplantlaynı mekanda aynı gün mevrut üye ile 2 saat sonra yapıla-
caktır. ~ 

GUNDEM: 
l. Açılış ve divan heyeti seçimi , 
2. Yönetin ve denetim kurulu raporlannın ve bilançonun okunması görüşülmesi ve ibra edilmesi 
3. Kumrular kurulu üyesi olmak isteyenlerin ~esi 
4. Kumrular kurulu üyesi olup ta bu güne~ vakıfla i1gi kunriayan ve aidat ödemeyenlerin durum1annın görüşühnesi 
5. Vakif faa1iyet!erioiı ve Çet:minüı sesi dergisi ile i1gili görüşmeler 
6. Yönetim ve denetimlqi;ulu seçin)i 
-:-ı. OOdc-ve~ve~ 
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Niğmetııllah UÇAR 

Bugün ak§amüstü telefon çaldı 
Çetmiden arıyor alo diyen ses 
Gönlüm Çetmi için hayale daldı 
Özlemlerim arttı sıkla§tı nefes 

Gevenni çukurda karammıklan 
Dalından sıyırıp yiyormu§ saddam 
Tarladan otlan karlıktan kan 
Alıp tadıyormu§ yerinde olsam 

Sütlüyemlik, çiğdem, selem toplamı§ 
Boynu eğri bardak arayıp bulun 
Tepelere çıkın ta§tan hoplayın 
Sizler ordasınız çok mutlu olun 

Kuzukulağıru alın çakıldan 
Duruyorsa bakın cığılkapıya 
Varın bir su için gaynarpınardan 
Ev beleni hasret o gavgalıya 

Kara pekmez katın bir karıştırın 
Ka§ıklarla yerken ezin donmasın 
Karammık sıyırın ot atı§tınn 
Hepsinden yiyin ki eksik kalmasın 

Gidin akpınardan musa gölüne 
Daha ileriye kösüreliğe 
Uluyoldan dönüp kıraç yönüne 
Mağarayı bulun girin deliğe 

Akeğrikten geçip yağnngölüne 
Çarnıryalanından dola§ıp gidin 
Çakıllı, tayyudan, olukönüne 
Arabalar gitmez geriye gelin 

İsterseniz dikmen yörükkansı 
Dilersen direk yol sığınçukuru 
Birle§me bölgesi devegayası 
Çetmiyi görünce bulun huzuru 

Gapağzında durun çe§meye inin 
Çok garip kalmasın için suyundan 
Kekircek kayası asarcık geçin 
Köprüden ilerde dönün solundan 

Kar§ınıza çıkar ayıboğazı 
Sudökülen bekler gidin ki görsün 
Çetminin güzeldir bahan yazı 
Sizleri geçmi§e düne götürsün 

Dönü§te asarcık Bolay alanı 
Değirmen tozağı yolunuz olsun 
Eski mezelikte canlanır anı 
Gönüller huzurlu mutluluk bulsun 

Çatalank bakar katırcı akar 
Değirmen yanında geçmi§i anın 
Uçurum harmanda hatıralar var 
Yukarı bakmadan geçmeyin sakın 

Ödebeleninden girince köye 
Bu seyahat i§te her §eye değer 
Siz bu yıl dola§ın biz de seneye 
Mutlaka görürüz ölmezsek eğer 

Gevenniçukurdan beni aradı 
Ben antalyadayım o oradaydı 
Niğmetullah uçtu bir kanatlandı 
İyi bakın görün aranızdaydı 

Antalya 20.05.2006 
r------ -~=:::;::::r;~=-:-'~~~~~~i:!ü 



Niğmetullah UÇAR 

Dere kenarına duvar yapılmış 
Musluğun yerine pasa atılmış 
Girinti çıkıntı yola katılmış 
Arabalara yol veriyor boğaz 

Musluğun yanında rampa düzelmiş 
Yol genişletilip hoş hale gelmiş 
Her şeyde hayır var sebebi selmiş 
Geleni geçeni izliyor boğaz 

Taşın kenarında dipte kaldırım 
Uçurum tarafı yüksek bir adım 
Bariyer takılmış şaşırıp kaldım 
Geniş otoyola benziyor boğaz 

Eski zamanlarda geçit vermezmiş 
İnsanlar gedikten bağa gidermiş 
Taşbaşı dolanıp zahmet çekermiş 
Bugün insanlara geç diyor boğaz 

Boğaz 

İzzet bey validir Konya ilinde 
Çetmi'li bir kadın vardır evinde 
Köye gelir görür günün birinde 
Yolu baskılıda kesiyor boğaz 

Vali tepelerden dolaşır gelir 
Blı- gece kalarak köyü beğenir 
Yol açılsın diye talimat verir 
Emek verilmeyi bekliyor boğaz 

Çekiçle siğille delik delinir 
Fitille dinamit ateşlenilir 
Dede oğlu Ahmet kurban verilir 
Dinamit sesiyle inliyor boğaz 

Çetmi'li azimle zoru başarır 
Musluktan döküğe yaya ulaşır 
Taşlan yarmıştır hedefe varır 
Sert kayadır ama eriyor boğaz 

Çetmi~~ 

Yaya geçilerek yol açılınca 
Genişletmek için atılır kanca 
Sene ikibin beş yaza varınca 
Bugünkü haline geliyor boğaz 
Çetmi'ye girerken bizi karşılar 
Açar kollarını sımsıkı sarar 
Kayalarda saklı çok hatıralar 
Gurbetten geleni bekliyor boğaz 

Asfaltı dökülüp tamamlanacak 
Artık Çetmi'rnize simge olacak 
Bütün gönüllerde değer bulacak 
Mıknatıs misali çekiyor boğaz 

Resmi İtalya'da tablo olmuştur 
Santa mariada hoş yer bulmuştur 
Çetmi'nin adını dünya duymuştur 
Tüm ihtişamını seriyor boğaz 

Çetmi 14.08.2005 
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Dost diye bir yazı yazmıştım. 

Sadece seni düşünerek. Yarım 
blmış ve tamamlayamamıştım. 
Devamını sonra getiririm diye kaydedip 
beklemeye almıştım. Adını andıkça 
mazimiz canlanırdı gözlerimin önünde. 
Hayatta tutunacağım bir daldın sen. 
Senin varlığın bana huzur veriy­
ordu. Bunu kendi kendime ne 
kadar tekrar ettim bilmiyorum .. 
Bırakıp gidince yaptıkları 
hizmetlerin bedelini alıp giden­
lerden değildin sen. 
Hayatımdan yokluğunu bile 
hatırlamadığım nice insanlar 
geldi geçti.. . Aslında onlar o 
zamanlarda da yoktu zaten. 

Ama sen başkaydın. Hani 
durgun denizime bir taş atıyor­
dun ya... Dalga halelerinin 
yakamozunu seyrediyor-
dun ... "İmkanların ihanetinde 
bile ... Boş arsaya vurulmuş bir 
kazma darbesi gibi ... 'Yarını kim 
bilir? Akim kalsa ve unutulsa 
bile, o gayret ... " diyordun ya ... 

Bu sözler beni çocuklar 
gibi sevindirmişti ... 

Adeta uçmuştum sanki başım 
göğe erercesine... Bu sözlerin 
yer aldığı yazı iki yerde yayın­
landı.. Bu üçüncüsü.. . Belki 
ilerde dördüncüsü diyeceğim 
ama dilim varmıyor ... Artık kazma 
darbelerinin bir hükmü kalmadı 
nazarımda... Geçici olmasını 
sandığım ya da umduğum veya 
beklediğim ümitlerim tarumar 
oldu ... Metris'in kapılarında çın­

layan o nağmeler sanki içimde bir 
çığlık halinde yankılanıyor şimdi ... 
Hücrede ve tek başına ... Biz se 
hayatımızı yaşıyoruz... Tabii bu 
hayatsa.. . Onu deniyoruz ... Ama 
sana her halükarda borçluyum. Sen 
ücretini alıp gitmeyen nadir insanlar­
dandın. Belki borcumu ödediğim 
zaman, evet işte o zaman senin nedeni-

Dost ... 
ni bilmediğim ve bitirdiğin şeyler belki 
bende de biter. .. Yoksa bitmeyecek ve 
bitmez... Öncelikle borcumu 
öde~eliyim... Ki alacağımız vere­
ceğimiz kalmasın. . . Belki o zaman 
içimde yankılanan çığlığın, isyanın ve 
acının şiqdeti azalır. . . Boğulduğum 

"Git rüşr güzel dostuma onu ne kadar 
sevdiğimi anlat. 

Mutluysa usulca gel. 
Mutsu2sa; ''Dostun her :zaman yanında" 
diye fısılda ... Unutmasın, yüreğim hep 

onunla1" 

hayal denizinden hayata ayak basabilir­
im ... Senin yaptığın ya da düşündüğün 
şeyleri belki ben yapmalıydım yıllar yıl­
lar önce ... Senin için değil de kendim 
için... Kendi yükü altında ezilen 

M. SalihB. 

birisinin başkalarına yük olma hakkı 
yoktur. . . Sonra durulmalı değimliydi 
her şey bu zamana kadar? Bir kısım 
şeyler yerine oturmalıydı değil mi? 

Bendeki arayış bu güne kadar 
böylece sürdü ... Hala sürecek gibi. .. 
Hayatımızın garantisi yok çünkü ... 

Adama her gün sorarlar böyle: 
Sigortan var mı? Emekliliğine ne 
kadar kaldı? Vah, Bağ-Kur'un da 
mı yok? Ne yapalım, yok işte. 
Hem sonra muhtaç bir dostun 
kimin ihtiyacına cevap vermesi 
mümkündür? Hiç kimsenin. Sen 
önce kendi ayakların üzerinde 
dur. Sonra, sonra hayatını iste­
diğin gibi yaşa. Kime ne ki? 

Bunlar benim ilk elden 
kendi kendime saçmal­

adığım şeyler olabilir. Kalbimiz 
kabrimize kadar yanımızda ola­
cak. O kalpte kağnı tekerlerinin 
izi mi var? Yoksa izsiz, izdüşürnsüz 
bir kısım gölgelerin hayaletleri mi 
dolaşıyor? Meçhul. 

Şimdilik meçhul diyelim. 
Öyle olsun. Tabii bundan bir 

şey çıkmaz. Geriye ne kaldı? Bir 
iki üç ... Bilemedin dört ... Sonra 
yine yalnız ve tek başınasın? Belki 
çocukların, belki eşin, akraban, 
anne ya da baban ... Hayatta 
kalanlar. . . Senden önce bu 

mekanı terk etmeyenler .. ~ Onlarla 
kuracağın dostluğun temelleri 
hangi harçla yoğrulmalı ki küçük ya 
da büyük depremlerde sarsılmasın. 
Kalbin burçlarında dalgalanması 
gereken bayrak bir uçtan öbür uca 
bütün alemlerde dalgalanacak· 
şeamette olmalı... O bayrak 
nerede ve kimde ise biz de oradayız 
ve Onunlayız. . . Her ne kadar 
kalbimiz katı, gözümüz kör, gön-

lümüz hoş değilse de bizim gibi yetim­
lere bu saadet yeter. .. 

Öyleyse vesselam ... 
Vesselam ... 



Ç t •-~ e mı§;. 

Çeçenya'ya Ağıt ... 

Bilmem kaçıncı demlerini 
tüketiyor dünya ve insan ile meçhul· 
sonu arasında' kalan mesafe bilmem 
kaç karış ... Takvimlerde adı yok bu 
günün, bahar değil bu gün kış değil, 
hazan bu gün, yaz değil... 

Bir kedi usul usul yanan sobanın 
yanındaki mindere pençelerini 
sürtüyor, bir çocuk yüzünde en 
ufak bir neşe ifadesi olmaksızın 
oyuncaklarıyla oynuyor, bir baba 
uykudan ağırlaşan gözkapaklarını 
güçlükle aralayıp önce çocuğuna 
bakıyor, sonra eşine ve umarsız bir 
edayla tekrar dalıyor kasvetli 
uykusuna ... Bir anne pirinç ayıklıy­
or ve sanki pirincin içindeki taşları, 
beyhude geçen bir ömürden arta 
kalan güzellikleri ayıklar gibi itinay­
la seçiyor. Bir genç kız çeyiz örüyor 
ve daracık dünyasını elindeki dan­
tele ilmek ilmek işliyor. .. 

Takvimlerde adı yok bu günün, 
bahar değil bu gün, kış değil, hazan 
değil bu gün, kış değil... 

Bilmem kaçıncı yangın 
alevleniyor Kafkasya'da ve müc­
ahitler ile malum sonları arasındaki 
uzaklık bilmem kaç bin fersah .... 
Bir kedi eşelemek için değil, kedi 
olduğunu hatırlamak için çöp arıy­
or. Bir çocuk elinde bir kalaşnikof 
edasıyla tuttuğu sopası, ağabey­

lerininki gibi kutlu bir yürüyüşe 
hazırlık yapıyor kendince, ama göz­
lerinde yaşının çok çok üstünde bir 
ifade ... Elem yok, korku yok, isyan 
hiç yok... Masum yüreğin taşıdığı 
şuur, sadece teslimiyet ve vakar 
olarak aksetmiş bir damla su misali 
ışıldayan temiz gözlere ... 

Bir baba oğlunun üstüne bomba 

yerleştiriyor ve altına gizlenip imha 
edeceği tankı işaret ediyor. Oğlu 
uzaklaşırken içinde kopan fırtınaları 
tarife kelimelerim kifayet etmiyor! 
Bir anne dua ediyor, biliyor ki 
yaşananları silmeye hiçbir dünyevi 
kuvvet yetmez! 

Bir genç kız iki adamın yaralarını 
sarmak için koşuşturuyor, biri 
ağabeyi, diğeri nişanlısı.... Ve dev 
gibi dünyasını iki mücahidin ses­
sizce mırıldandığı "lailahe illaAllah" 
düsturuna sığdırıyor. 

Takvimlerde adı yok bu gunun 
ama yüreklerde adı var! "inna lillahi 
ve inna ileyhirraci'un" lafz-ı celilini 
benimsemiş insanlar "imtihan" diy­
orlar bu güne ve sonuç ne olursa 

E. Bilge Doğan 

olsun bu imtihanı kazanae::aklarını 
söylüyorlar sonuna "delamouglah 
(inşallah)" ekliyerek. .. İmtihan ya! 
İki ayrı dünyanın çocukları, kızları, 
anneleri ve babaları için iki ayrı 
imtihan... Kimi ölüme, düğüne 

gider gibi pervasız giderek kazanıy­
or bu imtihanı, kimi Çeçenya 
dağlarına düşen yağmurlar misali 
gözyaşlarıyla dualar ederek... Ve 
Şamil Basayev'in sözleri gelip otu­
ruyor çoğu zaman çoğu şeyi idrak­
ten yoksun beynimin bir köşesine; 
"Bize kalbi kırık insanlar dua etsin, 
başka bir şey istemiyoruz!" 

Çeçenistan söz konusuyken 
kalbi kırık olmamak ne mümkün! 
Oysa yine dünya bildiği gibi dönüy­
or ve yine takvimler adsız günlere 
kalıyor ... 

... 



Çetmifik 

Ali Güçlü 
Dumlupınar Üniversitesi 

Sigara içmenin vücuda etkileri ~ bronşlannızın çeperini yakar ve kronik öksüriik ortaya çıkar. 
Artık herkes sigaranın ne kadar ne kadar zararlı Bronşlar zayıfladıkça, bu bölgede pek çok hastalık oluşur. 

olduğunu biliyor, Tütünün kanserojen olduğunu duy- ~ Akciğer salgılarında azalma olur ve bu da kronik öksürüklere 
mayan, bilmeyen kalmadı. Ancak, sigaranın zararları ~ yol açar, Sigara içenler, içmeyenlere on kat daha fazla akciğer 
bununla bitmiyor. her türlü kalp ve akciğer hastalığına yol ~ kanseri olma riski taşırlar. 
açıy?r, damar tıkanıklığı felce kadar götürebiliyor. ~ Kalp 

ilk nefes ... ve sonrası ; Sigaranın kalbe verdiği zararlar tek kelimeyle yıkıadır. 
Sigara içtiğiniz anda, vücudunuz etkilenmeye başlar. S Nikotin kan basıncını yükseltir ve kanın daha çabuk _P_ıhtılaş­

Nabzınız yükselir, daha hızlı nefes alıp _vermeye g masına sebep olur. Sigarada bulunan karbon monoksıtın kan­
başlarsınız. Kan dolaşımınız yavaşlar, Sıgara ıçınde yak- a daki oksijeni yok etmesiyle damarlarda kolesterol depolanır 
!aşık 3. 700 zehirli madde barındıran bir karışımdır. ~ ve bu da kalp krizi riskini arttırır. Bunun yanı sıra, kan 
Bunların büyük bir bölümü kanserojendir. En zararlıları ~ dolaşımı bozukluklarına bağlı olarak, felç, parmaklarda kan­
da karbonmonoksit, hidrojensiyanid ve amonyaktır ve bu gren ve iktidarsızlık, sigara içenlerde çok sıklıkla görülen 
zehirli kimyasal maddeler, bir nefes sigarayla kan ! hastalıklardır. 
dolaşırnınıza karışır. ·- .. -.. _ ~ Organlar 

Bunun sonucunda, astım, ager yangısı, gogus ağrılan ~ Sigaranın sindirim sistemine pek çok kötü etkisi bulun-
başlar. Daha sık nezle, grip ve soğuk algınlığı geçirmeye ~ maktadır. Sigara tüketimine bağlı olarak, mid~de asit salgılan­
başlarsınız. ei, ması artar, mide yanmaları ve ülser baslar. Sigara bağımlıların-

Her ~n uç saniyede bir ~i, sigaray~_bağlı bir hastalık- t da pankreas kanseri çok sıklıkla ortaya çıkar, büyük ölçüde 
tan hayatım kaybetmektedir. Her yıl dunyada 2.500.000 ~ ölümle sonuçlanır. Sigaranın ihtiva ettiği kanserojen maddel­
rnilyon kişi sigara yüzünden hayatını kaybetmektedir. Bu ~ er, idrarla dışan atılır ancak bu maddelerin vücuttaki varlığı 
ölümlerin başlıca sebebi ak_~ğer kanse~~' ~ci önemli ,~ mesane kanserine yol açar. Sigara yüzünden oluşan yüksek 
seb~p kalp hastalıkları ve diger kanser türlendir. kan basıncı ise böbreklere büyük zarar verir. 

Insan vücudunda, hiçbir bölüm yoktur ki; sigarada Sonuçlar 
bulunan kimyasal maddelerden etkilenmesin. Bu ~ s· -!ık .. . deki k"tü" tk.il · ştırmal ı 

. .. ~ ıgaranın sag uzenn o e en ara ar a 
bölümde, vücudun~ kısa_ bır ~r yapa:~ğız ve vucud- kanıtlanmıştır, Bu araştırmalar göre, sigara tiryakisi erkeklerin 
unuzun ne hal~e oldugunu sıze gosterecegız: ; . % 40'ı henüz em~ yaşına gelmeden haya~ ka~betmek-

Baş ve Yuz ~ tedir. Bu oran sıgara kullanmayanlarda %18dir. Sıgara kul-
Bir sigara bağımlısı olarak, ağız kanserine yakalanma ~ Ianan kadınlarda ise rahim kanseri riski çoğalmaktadır, hamile 

riskiniz çok yüksek. ~ynca .. tü~ ve dum~ _diş .. e~ ~ kadınların sigara içmesi ise sakat ve ölü doğumlarla sonuçlan­
hastalıklarına yol açar, diş çürurnesıne ve nefesınızın kotü ~ maktadır. 

kokmasına sebe~ olur. B_unların yan sıra sigara ba~- ~ Tüm bunlara rağmen, sigarayı bıraktığınız arida vücut 
lılannın da kronik baş ağrılarına rastlanır. Beyne gıden kendi kendirıi tamir etmeye baslar. On yıl içinde vücut hiç 
oksijende azalma olur bu da be~ damar!~ ~al- ~ sigara içmemiş gibi olur. Ancak, sigarayı bırakmak için kanser 
masına neden olur. Bu durum kişıyı felce kadar gotürür. ~ yada kalp hastası olmayı beklerseniz, vücudunuzun kendirıi 

Akciğer ve Bronşlar !tf tamir etmesi için pek fazla vakti olamayacaktır. Ne yazık ki, 
Soluk borunuzdan ve bronşlannızdan geçen duman ~ bu hastalıklar çoğunlukla öldürücüdür. Sigarayı bırakmanız 

göğsünüze iner. Sigara dumanındaki hidrojen siyanid, için daha iyi bir sebep olamaz. Ne Dersiniz? 

6-11~ 
Vakfmm.dan bu güne kadar burs a1an ve almakta olan kardeşlerimizle 
17 Ağustos 2006 Per§eınbe günü saat 10.00 da Çetmi Vakıf binasında bir toplantı 

yapılacaktır. Allah nzası için katılmanızı bekliyoruz. Ayrım davetiye gönderilecektir. Bu 
dµyunıyu alan ~erimiz d~ da ~ katılmalaı, için uyanda 

bulumııalan önemle~- 1 o !---



Çetmİf:it r.ıı_ı ---------
1996 - 2006 Yılları arası burs alan öğrenci listesi. 

1 Alxlullah Bala Mehmet Oğlu 21 Emine Ozgül Mahmut Kızı - 41 Muhammet Bircan Mu.stafa OğluL 
2 AlımetAkkoca Hüseyin Oğlu ,._ 22 Erd$ı Topkara Hüseyin Oğlu 42 Murat 'layyar Mehmet Oğlu L 

3 Ahmet Aslan Mehmet Oğlu 23 Fatih Aslan Ali Oğlu - 43 Mu.stafa Özgül Mahmut Oğlu L 

4 Ahmet Aslan Muammer Oğlu 24 Fatih Karadeniz Ahmet Oğlu 44 Mu.stafa Cengiz Alxlullah Oğlu -

5 Ahmet Bala Baki Oğlu 25 Fatma Aslan Sefer Kızı 45 Mu.stafa Tuğrul Tıkır İbrahim Oğlu .... 

6 Ahmet Bayram Mu.stafa Oğlu 26 Gökhan Bayram Mu.stafa Oğlu 46 Mu.stafa Yıldınm Haaali Oğlu 

7 Ahmet Yazıa Mehmet Oğlu 27 Hacer Şaşmaz Muzaffer Kızı - · 47 N,eslihan Karaca Şükrü Kızı 

8 Ahmet Yeşil Rama= Oğlu 28 Hasan Ali Yeşil Kerim Oğlu - 48 ()mer Aslan Ali Oğlu 

9 Alaattin Özgül Mu.stafa Oğlu 29 Hasan Bala Ahmet Oğlu ~ 
49 ()mer Aslan Hüsem Oğlu -

10 Ali Ayvat Mu.stafa Oğlu 30 Hasan Karacan İbrahim Oğlu ı... 50 Ozlem Boz \ı.ısuf Kızı 

1 i Ali Bircan Nuri Oğlu 31 Hidayet Bala Yaşır Oğlu L 
51 Rabia Sultan Parlakçı Kerim Kızı 

12 Ali Osman Bala Mı.rdfer Oğlu 32 Hüseyin YıldızhanAbclurrahman Oğlu L 
52 Raziye Danış Abclurrahman Kızı -

13 Ali Tuğrul Akkoca Ahmet Oğlu t.. 33 M. Akif Akkoca Ahmet Oğlu 
53 Sami~ Hüsem Oğlu 

14 Atilla Alper Koç İsa Oğlu 34 M. Hakan Bala Mı.rdfer Oğlu -
54 Sami Qz.el Ahmet Oğlu 
55 Şahin Oz.el Ahmet Oğlu 

ıs A~ Akkoca Ahmet Kızı c. 35 M. Ufuk Uysal Hasan Oğlu 56 Şenay Bala Hikmet Kızı 
16 A~ Tıkır Ahmet Kızı 36 Mehmet Akif Ava Mu.stafa Oğlu 57 Turgut~ Mahmut Oğlu -
17 Ayşegül Tıkır İbrahim Kızı 37 Mehmet Ali Baz.demir Dede Oğlu 58 Yasemin Turan Osman Kızı '--

18 Baki Bala Yaşır Oğlu '-- 38 Mehmet Bircan Nuri Oğlu ı._ 59 Yavuz Selim Tıkır Ahmet Oğlu '-' 
19 Ebubekir Bala Muzaffer Oğlu 39 Mehmet Semerci Hüseyin Oğlu L 
20 Emine Gül Şaşmaz Muzaffer Kızı - 40 Mehmet Yazıa Ahmet Oğlu L 

2005 - 2006 Yılında Burs alan öğrencilerin listesi 

VAKIFLAR BANKASI KONYA ŞUBESİ MMÜDÜRLÜĞÜNE 
KONYA 

Nezdininizdeki .505 I 382 oolıı hesabımız.dan aşağıda kimlik bUgileri bulunan öğrencile~ isimleri karşısındaki miktar-
lann hesaplanna aktarılarak dekontunun tarafımıza veıılmesi için gereğini arz ederiz. -

. . . . , . -

1 Adem Turan Gazi Ünv. Eğitim Fak. Konaklama Öğr. 4. Sını~ 
2 ~et Ak.bay 19 Mayıs Ü nv. Ordu Fen Edeb. Fak. Edebiyat3. ınıf 
3 Ahmet Aksoy Selçuk Ünv. Sosyal Bilimler MYO 2. Sınıf 
4 Ali Güçlü Dumlupınar Ünv. Simav TEF 4 Sınıf 
5 Alparslan Polat Balıkesir Ünv. Erdek MYO Yerel Yön. 1 Sınıf 
6 Anıl Kemal Koç S. Demirel Ünv. Isparta MYO İnşaat 2. Sınıf 
7 Ayşe Yıldırım Selçuk Ünv. Eğit. Fak. Sos Bil.Öğr. 2. Sınıf 
8 Aysel Ak.çan Niğde Ünv. Eğit. Fak. Fen Bil. Öğr. 1 Sınıf 
9 Baki Aslan Marmar Ünv. Atat Fak. Sosyal Bilimler 4. Sınıf 
10 Bilal Gökgün Yıldız teknik Ünv. Mimarlık Fak. Mimarlık 1. Sınıf 
11 Esma Ebru Boz S. Demirel Ünv. İdari Bilimler Fak. Kamu Yön. 2. Sınıf 

Çetmililer 
Eğitim Kalkınma ve yardımlaşma vakfı 

Mehmet Balcı - Hasan Akkoca 

12 Gökhan Bayram Akdeniz Ünv. Fen Edeb. Fak. Sosyoloji 4. Sınıf 
13 i=i"asaü Ali Polat;i!ı ~uk Üıw. Sos. Bil. Enst. Atatürk İlk. İnk. Tar. Yük. Lis. Öğr. 
14 Hüseyin Bozdemir Akdeniz Unv. Alanya TBMYO Bilg.Tek, 2 Sınıf 

00158007273627 
00158007289110540 
00158007282310021° 
00158007273667192 
007284898809 
00158002135452723 
00158007282992224 
00158007260999796 
00157007273944089 
001580072848157 
00158007282197574 
00158007272628106 
00158000168452683 
00158007284887033 
00158007282431146 
00158007282547408 
00158007282353332 
007284846135 
00158007288159935 
00158007282244092 
00158007284448424 
00158007260809339 
00158007282310046 
007284832895 
00158009815298885 

Ş0,QQYTL 

80,00YTL 
60,00YTL 
80,00YTL 
60,00YTL 
60,00YTL 
80,00YTL 
80,00YTL 
80,00YTL 
80,00YTL 
80,00 YTL 
80,00YTL 
80,00YTL 
60,00YTL 
80,00YTL 15 Mehmet Korkmaz Selçuk Ünv. Teknik Eğit. Fak. Otomotiv Öğr. 2. Sınıf 

16 Meryem Parlakçı Ank. Ünv. Dikim Evi Sağlık MYO 2 Sınıf 
1 7 Muhammet Raşit Balcı Selçuk Ünv. Teknik Bil. MYO Makine Ressamlığı 2. Sınıf 
18 Mustafa Bay ram Bolu Abant İ. Baysal Ünv. Egit. Fak. İlköğretim ! .Sınıf 
19 Mustafa Fidan 9 Eylül Ünv. Mimarlık Fak. Mimarlık 3. Sınıf 
20 1,,ıustafa Öndec 19 Ma:y:ıs üı:ıv, Ordu Fen Edeb. Fak.Tarih 2 Sınıf 
21 Osman Güven Selçık Unv. Ilahiyat Fak.Yüksek Lisans 3. Sınıf 
22 Ömer Asl:uı,. Akdeniz Ünv. Beden Eğitimi ve Spor 4. Sınıf 
23 Süleyman Solmaz SelÇ',:k Ünv. Seydişehir MYO 2 Sınıf 
24 'yeysel Ayvat Selçuk Ünv. TBMYO Elektrik 1. Sınıf 
25 ~f Avcı Selçuk Ünv. Tıp Fak. 6. Sınıf 

. 60,00YTL 
60,00YTL 
80,00YTL 
80,00YTL 
80,00YTL 
80,00YTL 
80,00YTL 
60,00YTL 
60,00YTL 
80,00YTL 
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Çetmit0:: 

Çetmi' de Yaşamak nedir? 
Bilemezsin sen. 

Cömeşten soğuksu içmedinse, 
Asarcıkta yüzmedinse, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Bağlarında üzüm yemedinse, 
Bir ardıcın dibinde oturup ta gölgelenmedinse, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Serin yaylalarında hayat sünnediysen, 
Dağlarında ekin biçmediysen, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Ekin biçip de güneşin altında terlemediysen, 
Su deyip de feryat etmediysen, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Dağlarında, bayırlarında, 
Ta_y.şan avlamadıysan, 

Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Karlı dağlarında kar yemedin ise, 
San çiçekleri toplamadın ise, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Dağlarında katır yükü ile 
Odun çekmedin ise, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Derelerinde balık tutmadıysan, 
Serin havasını teneffüs etmediysen, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Su dökülende şarıl şarıl su sesiyle, 
Kafanı dinlemediysen, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Tarlalarını, bahçelerini, yamaçlarını 
Saban ile sünnediysen 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 
Mis gibi kokan çiçeklerin, 
Güzel kokusunu içine çekmedinse, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

• Çetmi'Wer gününe gidip de 
Stres atmadıysan, doyasıya eğlenmecliysen, 
Çetmi'de yaşamak nedir bilemezsin sen. 

Cihat Solmaz 

Foto : Muhammet Fati/ı Zengin 



Sigara içersen olmazsın salah 
Bedenin ölüyor, bulmazsın felah 
Cebine ziyandır, işleme günah 
Günahı işleyen sonu hüsrandır. 

Sigara necistir, girme zarara 
Dinimiz yasaklar, uy bu karara 
Karara uymazsan atarlar Nar'a 
Nar'a düşenlerin sonu hüsrandır. 

Beden emanettir, etme ihanet 
Sigara içersen çekersin zahmet 
Tütünde bulunmaz hiçbir keramet 
Keramet olmayanın sonu hüsrandır. 

Mahlukat kaçınır dumandan isten 
Peygamber hoşlanmaz cümle necisten 
Koru sen kendini düşman nefisten 
Nefse esir olanın sonu hüsrandır. 

imdat 

ÇetmiJ.~ . 

. Sigara içenlere nasihat 
Yangın olan eve asla girilmez 
Sigara içerken selam verilmez 
Melekler gelse de yanına gelmez 
Yakma can evini sonu hüsrandır 

Sigara alınca ödersin hesap . 
Helal kazancını edersin harap 
Sual sorulunca ne dersin acep 
Cevap veremezsen sonun hüsrandır. 

Tak tak öksürürsün ciğer sökülür 
Elliye varmadan dişin dökülür 
Selvi, civan belin hemen bükülür 
Yakıp sigarayı içtiğin zaman 

Dişini sarartır kalbi karartır 
Nefes yollarını hemen daraltır 
Yanında olanı duman bunaltır 
Yakıp sigarayı içtiğin zaman 

Çekersin duman yutarsın zehir 
Zulmetme nefsine etme sen kahir 
Yakarsın, sen paranı cayır cayır 
Yakıp sigarayı içtiğin zaman 

Zayıflatır seni benzin sararır 
Önünü göremezsin gözün kararır 
Ayağın kesilir topal bırakır 
Yakıp sigarayı içtiğin zaman 

İçtikçe sigara hasta olursun 
İhtiyarlamadan baston alırsın 
Terk ederler seni yalnız kalırsın 
Yakıp sigarayı içtiğin zaman 

İhsan Hoca sana ediyor ihtar 
Bırak sigarayı da canını kurtar 
İçenler erkenden kahire yatar 
Amelsiz gidersen sonu hüsrandır. 

İhsan Hoca 

Sevgili Vatan 
Neyini Sevdim Biliyor musun? 
Senin gururum olduğunu, 
Dostluğunu, namusunu. 
Niye Sevdim Biliyor musun? 

Gösterdin Gerçek Dostluğu, 
Öğrettin yanlışı, doğruyu. 
Niye ağladım biliyor musun? 

Ormanlar katledilmiş erozyon oluyor 
Yaralı toprak kan kaybediyor 

Anladım annemin yokluğunu, 
Tattım şehitlik gururunu. 
Niye unutmadım biliyor musun? İmdat 

Çöpler dağlara dökülüp kirletiliyor 
Topraklar pisleniyor sular zehirleniyor 
İmdat 
Kanalizasyonlar derelere boşaltılıyor 
İçinde çocuklar yüzüp balık tutuyor 
İmdat 

· Fosseptik çukuru çeşmelerin üzerine kazılıyor 
Binlerce hastalıklara asistanlık ediliyor 
İmdat, imdat, imdat 

H. Hüseyin Göktürk/ Almanya 

Çünkü biliyorum, 
Sevenlerimin hep yanımda olduğunu. 
Niye bu sözleri söyledim biliyor musun? 

Niye sevdim, niye unutmadım, 
Niye ağladım niye, 
Anlasana; VATANIM 
Seni çok seviyorum diye ... 

Tüm tertiplerime şimdiden hayırlı teskereler diliyorum 
Allah hepimizin yardıma olsun ... 



Gazi Bozoğlan Hüseyin · 

Dedem rahmetli Çanakkale 
savaşına gidiyor ve bir daha dön­
müyor. Babam rahmetli dedem 
askerdeyken dünyaya gelmiş. 

Veysel Boz Amcam Boz oğlan Mustafa ve 
babam biraz büyüyüp iş güç 
tutar hale gelince Bolay'a 

hizmetçi olarak verilmiş. Tat hasan denilen rahmetlinin yanın- ..t 

da yıllarca hizmet etmişler. Daha sonra askerliğe yakın köye 
gelmiş. Köyde çobanlık ve deşdivenlik yapmaya başlamış. 

Askerliğe çağnlınca Hadim'e vamuş. O zamanlar askerler 
Karaman kazasına sevk eclilirmiş. Babama üç günlük sülüs ver­
ilmiş. Babam askerlik şubesinden çıkıp öğle sonuna Karaman'a 
yayan varmış. Sülüse bakıyorlar tarih ve mühür aynı gün. Hızlı 
bir asker diyerek Anamur Jandarma Eğitim Kom. 
Göndermişler. 

Acemi birliğinde okuma yazma öğrenmiş. Dağıtımda 
Doğu'ya gönderilmiş ve orada bir çatışmada vurulmuş. 

O zamanlar eşkıya denilen bu günün teröristleri takibe 
almışlar. Babam çok hızlı yürüdüğü için öncüymüş. Arkadan 
tabur geliyormuş. Cevizli yeşil bir vadiye gelince taramaya 
başlamışlar. Teröristler kayalıklar arasına gizlenmişler. .. Önde 

de kadın kılığında ceviz toplayan eşkıyalar vamuş. Öncüler 
onların yanlarına doğru ilerleyince tabur tuzağın içine düşmüş. 
Ve ilk vurulan babam rahmetli olmuş. Takviye birlikler yetişip 
yaralıları toplamışlar. Katırların sırtında hastaneye sevk 
etmişler. Ayağının biri parçalanmış. Doktorlar incelemişler. 
Demişler kemikler parçalanmış. Ayak kesilecek. Bunun üzer­
ine babam ağlamaya başlamış. Doktoı_un biri "oğlum neden 
ağlıyorsun?" 

Rahmetli babam; "Benim babam Çanakkale'de şehit oldu. 
Biz fakiriz. Ayağımı keserseniz bana bakacak kimsem yok. Ne 
olur ayağımı kesmeyin." Demiş. Bunun üzerine tabip komu­
tan tamam oğlum üzülme deyip ameliyat yapmış. Ayağındaki 
kırık kemikleri almış. Neticede babamın ayağı dokuz cm. 
kısalmış. Bu arada tam altı a.y hastanede kalmış. Bakan 
olmadığı için hareket edememiş sırtı yara olmuş. Ayak baş ve 
damarlan tutulmuş. Bu yüzrlen ayağını bükemez ve sadece 
ayak parmaklarının üzerine basabilirdi. İyi olup terhis olunca 
köye dö!1ffiüş. 

Annemle evlendikten sonra 5 erkek 4 kız dokuz çocuk 
büyütmüş. Ali, Yusuf, Kadir Veysel ve Eyüp ... Şerfe, Fadime, 
Ismahan, Şahine. . . Çocuklarının altısını sağlığında everdi. 
Köye bir bakkal dükkanı açarak ticaretle meşgul oldu. 

Bakkallık yaparken küçüklüğünde öğrendiği 
1 ağaç kaşık yapma işi ile de uğraşıyordu. Çok 

güzel işçiliği vardı. Kaşıklan nakış nakış işler­
di. O yarım halinde tarlaları eker, bağlan 
tımar eder, bazı sağlam insanlardan daha 
çabuk işlerini yapar, hale yola koyardı. 

Köyümüzde ilk gazi maaşını o almıştır. 
Yeniliği, ziraatla uğraşmayı severdi. Çıtlıklan 
aşılamıştı. Gebe kayasındaki çıtlıklan da 
aşılayayım demiş. Köylü keçilerimiz ve biz 
ne yiyeceğiz diyerek izin vermemişler. 
Bunun üzerine koruda bayırin altı ve üstün­
deki bütün çıtlıkları aşılamış. Rahmetli 
babam onca gayretinden sonra yaşlanınca 
hevesi kalmadı ve vazgeçti. Bunda bizim eve 
gelen "devrim illeti"nin etkisi olmU§1:tır. 

Ancılığı çok severdi. Karınca kaderince 
uğraşırdı. Kış geldiği zaman ardıç kabuklarıy­
la kovanları sarardı. Anlar üşümesin diye. 
Arılan yazın yaylalara götürürdük. Boş 
zamanlarda kovanların yan tarafına oturur 
anların çalışmasını seyrederdi. Bu anların 
çalışması ve düzeni Allah'ın bize bir mucize­
si derdi. 



Bir anlık yaptık. Bahçemizdeki 
bayırın arkasına Babam rahmetli sık sık 
gider ikindiye kadar gehneul.i. Bir gün 
erken geldi. Bizler şaşırdık. Hayrola 
baba, bugün erkencisin dedik alaylıca. 
Rahmetli üzüntülü ve heyecanla anlattı. 
"Oğlum bu sene bizim anlan sel almasa 
bari" dedi. Çünkü çok büyük ejderha 
gibi siyah bir yılan gördüm. Anlığın içine 
girdi. Sonralan beni uyarır uz.aktan bak 
diye gönderirdi. 

Bende etraftan bakar dönüp baba­
ma bilgi verirdim. Bir gün vardım ve 
gördüm ki, anlar oğul için hazırlığa 
başlamış. Koşa koşa köye geldim. 

Babam bakkalda birkaç büyüğümü­
zle sohbet edip çay içiyordu. Baba oğul 
çıktı, tavanına kondu dedim.Rahmetli 
babam beni bakkala bıraktı ve topal 
haliyle gitti.Oğul savı omzunda içinde 
gözlük kepçe ve kartal tüyünden 
süpürge vardı.Akşam döndü Cemal 
Büyük hocamız vardı Bozkırlı sordu. 
"nasıl Hüseyin amca oğul iyirniydi" diye. 

''Yok hocam oğul falan çıkmamış 
sadece an beyleri ayrılmaya hazırlanıyor" 
dedi. Bende yavaş yavaş arıcılığı 
tecrübe ederek öğreniyordum. 

Yaz günü güneşli bir havada birden 
yağmur çileşmeye başladı. Bolay tarafın­
dan siyah bulutlar her yeri 
kapladı.Yağmur hızlandı babam rahmetli 
yine bakkalda üzüntülü haliyle eyvah 
anlar gitti diyordu, bir saat sonra ortalık­
ta ne yağmur nede bulut kaldı. Haydi 
oğlum adaya ve anlara bakalım dedi 
babam. Dinlenmec taşına varıp şöyle bir 
seyrettik. Afat inmiş, sel coşmuş, her 
tarafı su basmış bizim ada gözükmüyor, 
karşıya geçmek de imkansız. Korudan 
inen su büyük yarlağaiıiar ohnuş bizim 
ne an, ne kan nede kovan kalmış, Hepsi 
Akdeniz'e seyahate çıkmış. Rahmetli 
babam çok üzüldü vah tüh diyerek 
geriye döndü. Elimizde kalan kovanlar 
ve yeni alınan oğullarla arımızı yine o 
sene yaylada çoğalttık. Harman zamanı 
geldi anlar tandır çukurunda biz 
emmioğlu çalında ekin biçip harman 
kaldırıyoruz. O sene mahsul bol. Topak 
taş çakıllının güneyi aşağıda çayırın 
yanında ayvat yeri denilen yerimizi 
ekmiştik. Süper ekin ohnuştu. Hepsi 
kamış gibiydi. Eyüp düğeni babamın 
üzerine kaçırtmış. Bacaklarını düğen 

ezmiş yaralıydı. Ardıç'ın gölgesinde otu­
ruyor tabakasından sardığı sigaraları tüt­
türüyor bizi yönlendiriyordu. Harman 
kaldırmayı orada öğrendim. Sap atmayı 
sapı çevirmeyi harmanın içini ve dışını 
önce dirgenle ve sonra karammıktan 
yapılan çalı süpürgesiyle toplamayı 
öğrendim. 

Arif gildeki ablamı dövüp kov­
muşlar. O da çıkıp baba evine gelmişti, 
yanımızdaydı. Cemal hoca omzunda 
tüfekle avlanarak gelmişti. Benim öğret­
menim 'Olduğu için özel servis yapıyor­
dum ve konuşmalarını da can kulağıyla 
dinliyordum. Hüseyin amca üzülme bu 
harmandan kalkan mahsul bir kıza değil 
yüz kıza yeter diyerek teselli ediyordu. 
Baktım babam rahmetli ağlıyordu. Gizli 
gizli gözyaşı akıtıyordu. Hocam, Veysel 
bu sene odunu burada kır, kışa hazırla 
dedi. Olur öğretmenim dedim. Sakın 
babanı üzme kulağını çekerim demişti. 
O zaman anladım kız evladı huzursuz 
olursa baba daha çok huzursuz oluyor 
ama Ata olarak dışa belli etmeyip içine 
atıyor. Harmandan kurtulduk. Köye 

indik. Rahmetli mekanı cennet olsun 
bizim Gazi durur mu hemen baskılıya 
arılık yapacağım diye karar verdi. Bu an 
sevdası başkaydı. Baskılının dereden 
tarafına hala duran arılığı yaptırdı.Arılan 
içine koyduk. İki katlıydı.Yazın üste, 
kışın alta yerleştiriyorduk. Rahmetli gazi 

sürekli gidiyor, günlerini qrada geçiriyor. 
Ali abim ikindin Konya'dan arabayla 
gelirken arabaya alıp köye getiriyor. 
Topal olduğu için zor yürüyordu. Onun 
için arabayı beklerdi. Bir gün soğuk bir 
havada kışın beklerken yaslandığı çakılın 
üstünde uyuyup kalmış. Araba gelene 
kadar uyumuş. Ali ahim gelmiş o halde 
gazi babasını görünce çok üzühnüş. 
Hemen arabaya almış. Baba sen ne yap­
tın? Çocuk musun? Bu soğukta niye 
geldin diyerek köye getirdi. Hastalandı 
yattı. Ben uyuyor sandım yine ahim 
geldi baba bu ne hal diyerek kaldırdı. 
Kara Mehmet rahmetli geldi. "Geçmiş 
olsun ulan bu ne hal" diye kızdı. Ağzını 
açtırdı dili morarmıştı. Ali bunu sabah 
Konya'ya götür dedi. Sobayı sabaha 
kadar yaktık. Sabah elini öpüp biz okula 
Hadim'e gittik. Onlar Konya'ya gittiler. 
Doktor muayene edip bir iğne yapıp eve 
gönderiyor. Biraz iyileşiyor Ali ahim 
köye dönüyor. Kadir ahim başında kalıy­
or. Bir gün sonra sabah namazını kılıyor 
yatış son yat~. Allah gani gani rahmet 
etsin. Cennet mekanı olsun. Gazi ahrete 

intikal etti. Köye Yeşil Hacı Ahmet'in 
reno arabasıyla getirdik. Ertesi günü / 
cenaze namazını kılıp kabristana defnet- 1 

tik. Allah'ırn günahlarını ve / 
günahlarımızı affeyle. (Amin) 



ŞerefateK _seref@hotmail.co~ 
~ 
Çetmi'lileri bu sanal alemde buluş­

turan, hasretimi hafifleten, gözlerimi 
nemlendiren, derin geçmişlere 
götüren, anlatması zor duygular 
yaşatan, bu siteye emeği geçen herkese 
muhabbetlerimi sunarım. Dünya her 
gün biraz daha küçülüyor. Çetmililer 
birbirimize daha yakın oluyoruz. Çet­
mi'li olmak çimentomuzdur. Çetmi'li 
olmak ortak noktamızdır. Çetmi'li 
olma ruhunu yaşamak ve yaşatmak 
dileğiyle . . . Allah aslını unutmayanlar­
dan eylesin. 

Ahmet 
Soyadı: 

Memleket: 
Tarihi 25.05.06 - 10.42 
Kul ve nur 

-bir ömrün, kağıda iz.düşümüdür ... -

Anlayamayacak kadar küçüktüm 
Başladığında bu dünya sürgünüm; 
Günlerin gülsüz ve dikenli ikhminde 
Gözbebeklerimi kandan çiçekler 

gibi büyüttüm. 
Bedenime arkadaş paslı prangalar, 
Kürek mahkumu çocuk ellerim, 
Düşlerim ateşten deryalar ... 

'yürü!' dedin 
Ve başladı yolculuğum. 
Aynadaki suretimin, 
Gelmiş ve geçmiş günlerimin, 
Gelecek ve geçecek günlerimin 

üzerine 
Kayıp neslimle birlikte yürüdüm. 

'gör!' dedin gördüm ömrümü 
Çocukluğumu gördüm güle oynaya 
İlk gençliğim geçti gözümün önün-

den ağlaya ağlaya ... 
Yelkovanın an be an soldurduğu 

akrebin kıskacında 
İhanet mezarlığına çok dostlar 

gömdüm. 
Limansız nice gemiler gördüm; 

yükü, yalancı sevda. 

www.cetmim.com' d 

Bulutsuz yağmurlar fısıldadı 
Aşkın kisir anasının adini kulağıma; 
'gönül gözü sürgülü Leyla. ' 
İste böylece bir gece hüzünler 

kuşağında 

İki cilt arasında şiir'i gördüm. 
Sevdim şiir'i. 
Sevmediğim gibi hiçbir isi! Ve ara­

mak,' yanmak' için ilk önce! 
Ve gözlerimi kapadığımda gördüm 

ki-, 
Bir damlaysa !?lbim, deniz, bu ... 
Sonra ... 
Aşk'ı gördüm ateşi görür gibi. 
ask'ın huyu bozdu mürekkebi; 
Kabardıkça kabardı kelimeler, 
Karardıkça karardı alın yazım ... 
Ve yazdıkça yazdıkça yıllarca 
Bir gün gördüm ki 
Yazdığın her kelimeyle birlikte kül'e 

döndüm ... 

Adi: Niğmetullah 
nigmetullahucar@hotmail.com 

Soyadı: Uçar 
Memleket: Antalya 

Tarihi 24.05.06 - 12.39 
toroslann eteklerinde gara çaydan­

lıkta gilime ateşi ile çay demleyip, kışın 
tahranaşı yiyen, yazın sıcağında eyner­
in başında orağın ucunu toprağa 
saplayıp dudaklarını fanilesinin yeniyle 
silen, ayranlı çorbaya yoka ekmeği 
gaşık yapan, yayla damından anasın­
dan çaldığı tereyağı ile en iyi gıcırdayan 
cıngıllağa binen diğer obalara türkü 
yakan, ya da bunları hayal eden sevgili 
kardeşim alim aslan tilin çetmililer 
adına duygularına katılıyorum. Bütün 
Çetmi'li ve çetmi sevenleri aynı duygu­
lan yaşamaya davet ediyorum. Ne 
mutlu Çetmi'liyim diyene. Allaha 
emanet olunuz. 

Adi: Alim 
Soyadi: Aslan 

Memleket: Konya \çetmi Kasaba 
Tarihi 19.05.06 - 10.31 
avrupada ve Türkiye'de sorulduğu 

zaman ben Anadolu'nun bozkırlarında 
torosların etegınde gara çaydanlıkta 

gilime ateşinde cay demleyip içtim, 
kışın tahranaşı, yazın ekin eynerinin 
başında yaz güneşinde orağın ucunu 
toprağa çakıp sıcaktan kef tutan dudak­
larımı fanilemin yeniyle sildikten sonra 
ayrarılı çorbayı yoka ekmegilene gaşık 
gaşık götürdüm, obada en iyi öten 
cıngıllak bizim obanın olsun diye yayla 
damından anamdan habersiz tere yağı 
çalıp akşama kadar cıngıllağa gacır gacır 
bindim diyebilen herkese ve bu terim­
leri ancak anasından babasından duyan 
şehirde yetişmiş tilin hernşerilerimize 
işleriniz.de başarılar, cepleriniz para dol­
sun dileğiyle. esselmın aleykurn. 

. http://WWW;xsor@mynet.com: 

Adi: şahin 
e4260@hotmail.com Soyadı: 

özel 
Memleket: Tokat-Turhal 

Tarihi 19.05.06 - 03.18 
Uzun zamandır siteye girmediğıı - , 

fark ettim. Güzel eklemeler oJn: ... 
Siteyi sadece resim albümü olarak k11 1 • 

lanmak yerine daha işlevsel !ı;;I. 
getirmek bizler için daha faydalı dıı, 
Ahmet beyin emeğinin önenıiıı , 
kendim bir site yapmaya kalkııı, ,· 
anladım. 

Çok zor bi iş olduğunu ve ı, l : . 

zaman aldığını herkesin bilm•··, 
gerekiyor. 

im 

Onun için siteyi boş bırakma_vak 

Selam sevgi ve muhabbetle ... 
. www.ucyolilkogretimokulu.cor. ,. 

Adi: Hasan Hüseyin 
E-adres Soyadı: Boz 
Merrıleket: Dubaİ 

Tarihi 17.05.06 - 10.03 
Sorma ne haldeyim, som1a nerdc.> -

Sensizliğin kral olduğu bir yerdeyim 
Vedasızca çekip gittin ya, ben 
Sensiz biçare sensiz deliyim ... 

Buradan tüm çetrniWere scLım 

Allah hepimizi korusun. 



Adi: Hasan Hüseyin boz_324@hot-
mail.com Soyadı: Boz 

Memleket: çetrni 
Tarihi 17.05.06 - 09.58 
Zordur dağlara kardelen olmak 
Toprağı yanp ta güneşe varmak 
Zordur sıcak gülüşlerinden uzak 

olmak 
Seni görmeyip te hasretinle yaşamak 

Zordur genç yaşta birini sevmek 
Seninle dolan hayallerimle yaşamak 
Zordur bir selvi boyludan ayn yaşa-

mak zordur be zordur. 

Adi: Ismail 
Soyadi : Dere 
Memleket : çetmi.kasabası.konya 

Tarihi 29/05/06 - 07:43 
selamün aleyküm tüm cetmili 

hem§erilerime selamlarımı sunarım 
unutulmu§ eski dostlardensede 

insanın hayalinde bir gün canlanır ve o 
an gözlerden yaş gelir.bende resim 
albümüne bakarken görmÜ§ olduğum 
resimde birlikte çekilmi§ ali hoca 
dayıyı,isa akkocayı,celal §aşmazı,şeref 

çileği hüseyin çetini ve baki ustanı gör­
erek eski çocukluk yıllarımızı hatırlıyo­
rum aynca ali hocaya dayıyı,selim isa 
arkadaşımıza cenabu allahtan rahmet 
diler.mekanları cennet olsun dileriz.ayn­
caöbür arkadaşlarada sağlık ve saadetler 
diler nice ömürlerle tekrar görü§mek 
üzere alasmaladık.saygılanmla İsmail 
dere bursa · 

Adi : Abdullah 
abdullahsecen@hotmail.com 
Soyadi : Seçen 
Memleket: Bodrum-

Tarihi 28/05/06 - 10:04 
29 mayis 1453 fatih sultan mehmet 

han istanbulu feth etmİŞtİr bu fetih 
osmanlida orta Çagin kapanip yeni Çag 
baŞlamiŞtir hepimizin fethi kutlu olsun 
tÜm ÇetmİIİlere selam olsun Çetmİli 
olmayipda bu siteye bakan tÜm 
kardeŞlerede selam olsun hepiniz allaha 
emanet olun gÜnlerinİz hep huzurlu ve 
mutlu geÇsin belki bizde 29 mayis 14 53 
de yaŞamadik ama bizde o zaman 
yaŞamiŞ olsaydik fatih sultan mehmet 
hanla yan yana savaŞirdik ne mutlu ki 
istanbulu feth ederken sultan mehmet 
hanin safinda olanlara Şehİdlerimİzİn 

ruhlari Şad olsun 

Adi: Ay§e 
Soyadi : Turan 
Memleket : Izmir 

Tarihi 28/05/06 - 08:43 
site cok gÜzel olmuŞ. emegi gecen 

herkesten allah razi olsun:) 

Adi: Mustafa 
mustafa ·21 20@hotmail.com 
Soyadi ~ Şe~İk 
Memleket : Has Cetmili 

Tarihi 28/05/06 - 07:53 
sim köyümün temiz kalpli 

insanları.her gün bu siteye geldİgimde 
kÖyÜme gitmis gibi oluyom ama.soh­
bet odasina kimse ginniyo .elimizdeki 
imkanlari niye kullanmiyoruzkİ.sitesi 
olan kÖy yoktur belkide onun icin 
. elimizdeki firsatlari 
kullanalim.kÖyÜmÜzÜ anlatip baskala­
rina Örnek olalim .allaha emanet olun 
yÜzÜnÜzden gÜlÜcÜk eksik 
olmasın.bu arada İmei!İrn herkeze acile 
buyurun dertleselİm 

Adi : Abdullah 
abdullahsecen@hotmail.com 

Soyadi : Seçen 
Memleket : şuan Bodrum-ama 

Kony 
Tarihi 26/05/06 - 10:35 
selamınaleyküm tüm dostlara tüm 

kardeşlere arkadaşlara sevenlere 
sevmeyenlere hepinizin mutlu saglıklı 
huzur dolu günler geçirmenizi yüce 
mevlamdan dilerim hepiniz allaha 
emanet olun *İnsanlari o kadar Çok sev 

ÇetmiJ~ 

ki ÖldÜĞÜn zaman dÜŞmanin bile 
aĞlasin 

-Yollayan: Hasan hüseyin Göktürk 
MESSAJ: 
Sayin Cemili Dostlarim 
Cetrninin Dogasi, suyu ve topraklari 

hepimiz icin cok degerli ve önemli 
oldugunu saniyorurn. Bu yönde zaten 
hepimiz anlasiyonız. 

Is icraata gelince biraz geride kaliy­
onız,aslinda cok acil yapilmasi gereken 
seyler cok ve bunu sadece devlete yada 
beleôiye baskanlarina yüklemek dogru 
degil. 

Benim düsüncelerim : 
1 - Cetrnide hem sulamada hem 

icrne suyunda titizlik, Kanalizasyon arit­
mali kirli ve pis sular derelere akitma­
mali, cöp de cok büyük sorun degil 
(receilcling denilen bir sistem var arastir­
ilip uygulanabilir . 

2 - Cetrninin sokaklarj.nda aga­
clandirmaya cok önem verilmesi ve 
cogaltilmasigerek. 

3 - ormanlari tekrar cogaltmak icin 
ilk önce yapilacak gerekce keci hayvanlar­
inin yerine koyun ve inek hayvanina 
destek verilmesi. 

4 -\ Cetrnide is alani acilmasi yani 
harnmadde üretilmeli ki ufak bojda fabri­
ka VE sirketler kurulsun. 

Hammade türkiyenin genelinde en 
iyisi Meyvecilik , ceviz , findik , badem, 
cam fistigi vede hayvancilik yani et ve 
deri olabilir. 

Herkes baskasini degil kendini egitip 
ufak tefek birseyler üretse cetrni de kop­
eratif kurulur ve yoksulluga savas acrnis 
oluruz. 

.1 



_________ ım 
Çetmi' de yöresel olarak kullamnış olduğumuz 

CÇ<ettmroii !k~cellm .. 
Bu kelimeleri merakla okuyup neler varmış diyeceksiniz elbette. 

1. Ağülü: Gülüm ( ağülü şu oğlakları bi çevir) 
2. Alüü: Çok var (alüü buradaki balığa) 
3. Amma olsun: Alacağın olsun (amma olsun sen bana 

fida vermedin) 
4. Amıca: Arkadaş ( gel amıca seninle yaylaya gidelim) 
5. Anan: Dolayı, oradan (ahmadıldan, tandır çukurundan 

anan gidin) 
6. Ariyer: Salon antire (babıcıruzı ariyere çulun üstüne 

çıkarmışsınız) 
7. Ayşayice: Ayşe abla ( ayşayice bizim inekler hurdan 

geçti mi) 
8. Babı§: Lastik ayakkabı (oğlum şu babışlan yusuf dayın 

(çandır) bi dikiversin) -' 
9. Beynez: Eskiden evlere sulandırılarak badana yapılan 

bir çeşit toprak ( ana eve ne zaman beynez çalacağız 
10. Biçeciğini ver: Birazını ver (amıca güneşıkının biceciği­

ni ver) 
11. Biddi: Bir çeşit börek(anam biz köye gidince cevizli 

biddi yapacak) 
12. Böıtlemek: Haşlamak(şendeği lahanaları bi böıtlet) 
13. Bubalı boynuna: Vebali senin (eğer bana hakkımı ver­

mezseniz bubalı boynunuza) 
14. Bulmuşda bunsurar: Nankör ,iyilik bilmez(şunlara bak 

yesenize bulmuşda bunsurarlar) 
15. Büllü: Tavuk ve kuş yavrusu (anam bana bu sene bi bül­

lülü tavık verdi) 
16. Cığıl kapı: İki yayla arasına hayvanların geçmemesi için 

kurulmuş kapı (dün cığılkapıyı açık bırakmışlar bizim sığırlar 
geçmiş bi ton ceza ödedik) 

17. Cılga: Dağın sırtındaki patika yol (yol filan bulamadım 
o cılgadan zor çıktım) 

18. Cılk: Bayatlarnış,bozulmuş yumurta (kalem almak için 
yumurtan götürm~ cılk çıktı) 

19. Cıngıllak: (şu cıngıllağa biraz yağla kömür koyun iyi 
gıcırdamıyor) 

20. Cınna: Biraz (nohudun cınnasını ayşe ye cınnasını 
fatma ya verdim) 

21. Cice: Abla ( cicemgile ekin biçmeye gideceğiz) 
22. Cife: Kötü (yoğol a cife ) 
23. Cirehet:Derenin bulanık şekilde akması(kepceleri alıp 

Hazırlayan: Salih Solmaz 

balığa gidelim dere cirehet gibi) 
24. Cirk:Taze cevizin dışındaki yeşil kabuklardan bulaşan 

boya(ellerini cirklendirme öğretmen döver) 
25. Comballamak: Paçaları sığayıp suya girmek(dereden 

comballayıp geçin) 
26. Çelen. Damların uç kısmı (çelene fazla yaklaşma 

düşersin) · 
27. Çelki: Keçi ,koyun v.b hayvanları katmak için çevresi 

çalılarla çevrili yer ( daha ılkıyı sağmadan çocuk çelki kapısını 
açıverdi) 

28. Çıkı: İçine azık konuklan büyük mendil (azık çıkısını 
inekler yemiş) 

29. Çıpkı: Uçlan ince ağaç dalı(çıpkıyı yediyidi inekler bi 
gidiyor) 

30. Çıynık: Odunun en küçük parçası ( elirneçıynık geçti) 
31. Çiğin: Omuz (hatce gelince çiğinlerimi bi dutuver 

arılık vereceğim. 
32. Deehacık:orada (yeğen bizim mallan gördün mü dee­

hacık 
33. Doşan: Eskjmiş,yıpranmış (iki doşan elbise vermişler) 
34. Eğsiranı: Hamur kesme aracı (senidin üstünü eğsir­

anıyla bi sıyır) 
35. Ehdimal: İhtimal ki, ola ki ( ayşayice ehdimal bizim 

inekler buradan geçti mi?) 
36. Elikesik: Ardıç ağacının kesildikten sonraki kalan kısmı 

(kepirde bir elikesik varmış bir yük talaş çıktı) 
3 7. Ellere galası: ( ellere galası büyüdünüz bize gelmezsiniz 

gayrı) 
38. Enecek: Merdiven (dayından eneceği bi iste gel) 
39. Engayra: Boş iş (bırak şu engayra işlerini adamakıllı iş 

yap) 
40. Fırfırlavık: Rüzgar gülü (hacı, kadir in damında bi fır­

fırlavık var bi dönüyor. Get de iste) 
41. Fol: Tavuğun yumurtlayacağı yeri bilmesi için bırakılan 

tek yumurta(karambığın içine bi fol koydurnudu ayşa nın kedisi 
içmiş) 

42. Follu: Yeşil kabuğu soyulmuş taze ceviz (ağastos cevi­
zler follu olmuş) 

43. Foranta: Ev halkı, aile (babam yine forantayı başına 
toplamış) .. 



44. Gakkuburak: Cevizin 
içinin hiç kınlmadan çıkmış hali 
( ceviz güzel hep gakkuburak 
çıkıyor) 

45. Gapırcak: Kabuk (öngü 
ceviz gapırcaklarıru ocağa atıver) 

-46. Garman 
çorman:Dolaşık kanşık ( nasıl biç­
tiniz bu ekini garman çorman) 

4 7. Gasdandan: Yalandan 
şakadan (gasdandan küstüm 
buba) 

48. Gelince: Yenge (ayşa 
gelince anam tuluğu bi versin 
dedi) 

49. Geyesi yumak: Çamaşır 
yıkamak ( dere kıranına geyesi 
yumaya gidiyorlar) 

50. Gırazet: Okul önlüğü 
( sağolsunlar bu sene gene okulda 
gırazet dağıttılar) 

5 l . Gışmavunnak: Hayvanlann ayak tepmesi (gatır 
hüseyin e gışma vurmuş) 

52. GoçamaVI§: İki avuç dolusu (kirazın bi goçamavıcıru 
onlara veriver dedim) 

53. Gora: Büyük anahtar (gorayı beline kuşağına bağla 
kaybetme) 

54. Goşmarahmat: Büyük kertenkele ( anlan hep goş­
marahmat yiyor) 

55. Goyuçmaç: Koyulaştırılmış pekmez( endeği ceviz­
leri kırda goyuşmaçla yiyelim) 

56. Göçgavıdı: Yaylaya göçmeden önce nohut,buğ­
day,mısır,güneşıkı v.b tahıllar 
kavrulup öğütülerek yapılan unu 
pekmezle kanştırılarak sitile 
konup yaylaya giderken herkese 
dağıtılır. 

5 7. Göngöbelek: Büyük 
kelebek ( akşam elektirik direğinin 
dibinde kocaman bi göngöbelek 
vardı) 

58. Güneşıkı: Ayçekirdeği 

(güneşıkı sınğıdan bi araba yapı 
ver buba) 

59. Hangırda: Nerede 
60. Haranı: Büyük 

kazan(haranıda süt vardı çocuk 
muhariden inip kaymağı yüzüp 
kaçmış) 

61. Havar: Patates, fasulye, 
dan v. b ekili yer (havar sularken 
biri arkadan suyu kesmiş) 

62. Hınçıimak: Katır sesi 
(şu katıra bi ot at hınçınp duruy­
or) 
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63. Hobuç etmek: Çocuğu sırta 
iple bağlamak(şu çocuğu bi hobuç et 
durmuyor) 

64. Höngürde: Orada 
65. lhtı: Kuytu yer (bura bayağı ıhtı 

katılan buraya bağlayalım) 
66. Ilkı: Koyun ve keçileri toplu 

halde sağma(ılkı geliyor daha oğlaklan 
katmadınız mı) 

67. Isgarpin: Şehir 
ayakkabısı( oğlum dağa hiç ısgarpin giy­
ilir mi) 

68. İbik: Köşe(şu çuvalın ibik­
lerinden tut) 

69. Kahda: Tarlanın ,dağın bir 
kenan(şu tarlanın kabından geçiverin) 

70. Kann dökmesi: Yoğurdun kuru­
tulmuş süzmesi ( ekmeğe karın dökmesi 
dürüver) 

71. Kefkir: Su kabağından yapılmış 
saplı tas (şuna gözden kefkirle su 

doldur) 
72. Kepir: Yamaç,taşlık çalılık(kepire yeni tanalan bi 

sürün) 
73. Keremeyle: (keremeyle bize bi gel) 
7 4. Kırma: Kurumuş ağaç dallarından yapılan 

odun(memedin kansı katıra bi kırma sarmış gidiyordu) 
75. Küre: Ocak (şora küre yap da bi çay koy) 
76. Manisiz: Laf olsun diye konuşan Oan çocuk manisiz 

manisiz konuşma) 
77. Meh: Al (küreği bi ver ..... meh) 
78. Meymene mesmene: Umursamadan ( oh şunlara 

bak meymene mesmene oturuyorlar) 
79. Muhari: Büyük baca (gorayı 

unutmuşum çocuğu muhariden sarkıttım 
gapıyı açtı) 

80. Mukuf olmak: Hakkında bilgisi 
olmak, tanımak (ben onlara hiç mukuf 
değilim) 

81. Munar: Çeşme (şu fıçıya munar­
dan su doldur gel) 

82. Murayım: Kibirli,kendini beğen­
miş. (şu ayşa arnmada murayım ha ) 

83. Muzur: Başa bela, Oan çocuk 
baırna muzur olma) 

84. Ne:fıme: Bağda kalmış üç,dört 
taneli üzüm salkırnı(haydi ne:fıme yem­
eye gidelim) 

85. Nöğörün: Ne yapıyon (arnıca 
nöğörün?) 

86. Numurtluk: Ne mutlu 
( numurtluk şu meyrem in canına) 
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87. Ocutmak: Yerinden soğutmak (dünkü keklik 
yuvasını çocuklar ocutmuş) 

88. Ölçermek: Yanan odunları düzenlemek(şendeği 
ataşı bi ölçer) 

89. Öngü: O (öngünü bana bi ver) 
90. Örüde durmak: Ayakta dikilmek (buyurun örüde 

durmayın oturun) 
91. Pardı: Yayla damlarının üzerine örülen ardıç 

ağacından yontulmuş geniş tahta. 
92. Pataz: Bir avuç dolusu (şu tavuklara bi pataz yem 

atıver) 

93. Pezik: Pancar yaprağı(ana bi pezik kızdınver) 
94. Purç: Baharın oğlaklara vermek için kesilen ağaç 

dalı(şu ağaçta bir yük purç var) 
95. Pürçük: Torağın altındaki sebzelerin 

yaprağı(salataya soğan pürçüğüde doğra) 
96. Salgaraya: Rastgele (yolu bilmiyordum salgaraJa 

gittim) 
97. Sifli_singil: Yavaş iş yapan umursamaz(çocuk sifli 

sifli durma adamakıllı çalış) 
98. Siğitmek: Boş avare dikilmek( orada ne siğidirsiniz 

gelin buraya) 
99. Susa: Yol (bubansusadaysa bi çağır) 
100. Sümdük: Utanmaz, ondan bundan bi şey isteyen 

(şu memet amma da sümdük) 
1 O 1. Şavkıt: Işıt, yak, aydınlat (şu elektiriği bu tarafa da 

şavkıt) 
102. Şerevil atmak: Son kalan ekin tutamını tarla sahib­

inin önüne atıp hediye istemek( dün ahmat dayıya bi şere­
vil attık bi cebiç kesiverdi) 

103. Tokurcak: Çamaşır yıkamada kullanılan saph 
tahta(dere kıranından bi tokurcak sesi geliyor) Gedikteki gavır Odasından Bolay Yakasının görünü§ii....:....__, 

104. Tokya: Terlik (abdest alacam tokyalar nerede) 
105. Tomata: Patates (yarın dereye tomata sökmeye gicl_eceğiz) 
106. Tomsu: Pelit(meşe)ağacının yerde kalan kısmı (haranının altına 

pelit tomsusu koy çok güzel kaymak olur) 
107. Töngül-çingil: Küçük üzüm salkımı(bağda iki töngül üzüm salkımı 

varımış) 

108. Türkü çığırmak: Türkü söylemek (amıca haydi bi türkü çığır) 
109. Ütmeklenmek: Tohurnlaşmak,kartlaşmak (yaylada ilanburçakları 

ütmeklenmiş) 

110. Yahı seveyin: Çok seviyom (yahı seveyin ağülülerim) 
111. Yazahır: Zannedersem (ye zahır gelir) 
112. Zanalmak: Ayakta dikilmek (ne zanalın orada) 
113. Zeklenmek: Dalga geçmek,eğlenceye almak(çocu beni zeklenip 

durmayın) 
114. Zılmak: Kaçmak (baktım ayı geliyor ben oradan bi zıldım) 
115. Zıyptı: Elden kayarak kaçan(katır elimden bi zıyptı) 

Not: Hatalarımdan dolayı affınıza sığınır saygılar sunarım. 
Katkılarından dolayı kardeşim Cafer Solmaz, amcaoğlu Cafer Solmaz 

(Koçyiğit) ve Fahri Ertek'e teşekkürler. 
Umarım hatırladınız ve beğendiniz. 
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Baki Hoca 

Mustafa Taslak İsmail Dere 

Recep Co§kun (1940-1962) Dedeoğlu Kerim Zengin 

Uzak, çok uzağız şimdi ışıktan, 
Çocuk sesinden gül ve sarmaşıktan, 
Dönmeyen gemiler olduk açıktan 
Adımızı soran arayan var mı? 

A. Hamdi Tanpınar 



Anatnur'da ikamet eden Çetmi'li hemşerilerimizin 

S.No 

1 oca Metin 
2 [An Ramazan 
3 !Ayvat Adil 
4 Bakdemir Musa 
5 
6 
7 
8 
9 Cengiz Kadir 
1 O Cengiz Kemal 
11 
12 
13 
14 
ıs 

16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
2 4 07.el Atilla 
25 Ö~ :Alaaddiri 
26 PzgülMustafa 
27 Ö~ Mustafa(Küçük) 
28 ~Mahmut 
2 9 Pzyalçın Ahmet 
30 Özyalçın Ali 
31 Ôzyalçın Hüseyin 
32 Uymaz Mustafa 

Adres telef on bilgileri. 
! an Gr. İş tel Ev tel 

814 90 51 814 49 51 
ARH(+) 
ARH(+) 8165733 

835 18 73 
ARH(+) 

816 47 83 
ARH(+) 8147898 
BRH(+) 8166388 

'ARH(+) 8149235 81663'88 
O RH(+) 

814 28 99 814 41 81 

O RH(+) 814 41 83 
8l~SZ41 8144183 

O RH(+) 8142904 814 52 70 

O RH(-) 814 68 65 814 52 67 
ORH(+) 8146865 8145268 
O RH(+) 814 23 32 
B RH(-) 814 43 45 814 55 52 

814 18 04 

ARH(+) 8141485 8141401 
O RH(+) 

814 23 32 814 24 69 
ARH(+) 8141792 

81418 03 
81417 72 

814 14 85 814 61 61 

Cep tel Adres 
0532 376 21 80 Bankalar Cd. Anamur/ Mersin 
0537 235 79 16 Bahçe Mah. Anamur/ Mersin 
0537 481 91 07 Bahçe Mah. Elektrik Santrali Yanı Anamur 
0537 635 38 54 Ören Beldesi Anamur / Mersin 
0544 473 5 25 Yıldınmbeyazıt Mh. Mercan Sk. Anamur 

Yıldınmbeyazıt Mh. Mercan Sk. Anamur 
0S37. ~ Akarca Mh. Anamur/ Mersin 
0S36 92<Y+.H'2 Yıldınmbeyazıt Mh. Mercan Sk. Anamur 
0535 429 96 90 Ytldınmbeyazıt Mh. Mercan Sk. Anamur 
0537 253 14 38 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Anamur 
0543 859 82 36 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Anamur 
0536 610 07 07 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Anamur 
0,535 219 3a 64 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Anamur 
O Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Anamur 

Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Anamur 
Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Anamur 

0537 315 f-1 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Kasapoglu Apt 
0536 47818 10 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Kasapoglu Apt 
0544 547 87 55 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Kasapoglu Apt 
0533 256 43 i18 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Kasapoglu Apt 
0535 869 5616 Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Kasapoglu Apt 
0537 384 87 33 Güzelyurt Mh. Karagözler Sk. Anamur 
0532 626 57 26 Güzelyurt Mh. 19 Mayıs Cd. Işıl Sitesi 
0535 219 75 53 Güzelyurt Mh. Elvenkent Sitesi 
0535 310 57 15 Güzelyurt Mh. Yıldız Sk. 
0538 723 30 43 Güzelyurt Mh. Yıldız Sk. 
0505 216 97 73 Güzelyurt Mh. Yıldız Sk. 
0535 4418043 Güzelyurt Mh. Yıldız Sk. 

Güzelyurt Mh. Şehit Ahmet Tor Sk. Anamur 
0543 467 89 35 Saray Mh. Akdeniz Cd. Saygınlar Pastanesi Anamur 
0538 616 83 03 Saray Mh. Akdeniz Cd. Saygınlar Pastanesi Anamur 
0536 386 10 35 Bankalar Cd. Rana Giyim - fulamur / Mersin 

... vilayetinde ikamet eden 

Hatıralar Resimlerle canlanır 
Karaman Çetmi'li fıemşerilerimizin 

telefon listesidir. 
S.N ADI SOYADI 
1 AKKOCA Ahmet 
2 AKKOCA İbrahim 
3 AKKOCA M. Akif 
4 AKKOCA Mustafa 
5 AKKOCA Ümit 
6 AKKOCA Ünal 
7 ALPAY Hasan 
8 BAYRAM Hasan 
9 BAYRAM Hüseyin 
10 GÜVEN H. Hüseyin 
11 KARADENİZ Ahmet 
12 KARADENİZ Musa 
13 QZEL Ali (Muhtar) 
14 OZEL Mehmet 
15 ÖZEL Ömer 
16 UÇAR Mustafa 
1 7 UÇAR Ramazan 
18 UÇAR Şahin 
19 YALÇIN Yusuf 

EV TEL 
217 28 60 
213 02 41 
212 22 87 
213 35 46 
214 68 75 
214 87 48 
213 24 22 
213 97 15 
212 18 79 
217 15 36 
217 22 61 
217 19 78 
212 18 68 
2142975 
2176387 
213 37 14 
2132528 
212 11 81 
2171795 

I TEL 
2130242 
214 54 43 
214 27 88 
213 33 47 
213 33 47 
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İznıir'de ikamet eden Çetmi'li hemşerilerimizin 
Adres telef on bilgileri. 

S.No Adı soyadı 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 

Güçlü 
n 

afa Ançelik 
ut Akdeniz 

f Ayvat 
Bakdemir 

fBoz 
fa Bozdoğan 

lüt Bozdoğan 
ağlar 
et Çağlar 
ah Dal 
et Dal 

20 l'JIUH•ll 

21 

22 ~~Jt 
23 
24 
25 Ramazan Yavuz 
26 ifuncay Yavuz 
2 7 Kerim Güder 
28 Mustafa Karaca 
29 Kemal Karaca 
30 ayri Şanlı 
31 Celal Zengin 
32 ustafa Akbay 
33 Mustafa Dere 
34 !Abdullah Eren 
35 Eren 
3 Eren 
3 
3 Eren 
3 Güçlü 
4 aca 
4 Karaca 
4 duman 
4 et Karaduman 
4 f Karaduman 
4 adeniz 
4 et Kaçmaz 
4 afa Kaçmaz 
4 Kaçmaz 
4 . Kaçmaz 

Arh+ - 442-18 5-324JJOO 63/2 Sok. no:14-O 11 Buca/İzmir 
Orh+ c - 2374643 5375717020211.Sk.No23 Fmres Mah.G.Emir 
Orh+ - 5353686601 679/17.Sk.No:36 Göksu-Buca 
Arh+ 549239 2533430 5377921552 650/3.Sk.No:20 Göksu-Buca 

.,. 5422135055 Kuşadası Özel Hastanesi-İzmir 
Arh + 653559 2769033 5327982594 649/7 .Sk.No: 12 Göksu-Buca 

3655772 
Brh- 2431204 5355280208 9005.Sk.No:14 Kat:2 Yeşilyurt 

Arh+ 5327652223 1643.Sk.Gülcan Sit.No:169 Gül Ap. İzmir 
Orh+ 597933 2760456 5354366653 679/17.Sk.No:24 Kat:2 Buca 
Abrh- 2760459 5363416751 679/17.Sk.No:24 Kat:1 Buca 

2652301 5374894293 5159.Sk.No:l 1 Karabağlar 
Orh+ 821141 2546631 5334946760 5159.Sk.No:11 Peker Mah.Karabağlar 

821141 2640521 5326213047 4528.Sk.No:22 Barış Mah.Konak İzmir 
Arh+ ~liift6E151 - 5371207141 679.Sk./23 No:52 Buca İzmir 
Orh+ 2757479 QS~Q.8173 695.Sk.No:37 Buca İzmir 
Arh+ t.~;9! 2769033 ~982594 649/7.Sk.No:12 A Göksu-Buca 
Orh+ 55700214 649/7.Sk.No:12/A Göksu-Buca 
Orh+ :4205351 4423816 5334620390 Yenigün Mah.222.Sk. No:42 Buca 
Orh- 4387462 257.Sk.No:8 Buca İzmir 

4485122 5358828042 257.sk.No:8 Buca İzmir 
Arh + 368630672 Yenigün Mah.222/9.Sk.No:42 Buca 

2534858 Emre Mah.207.sk.No:13 Aktepe G.Emir İzmir 
Orh- 2655401 2652344 5354961168 " 

5373719019 " 
Orh+ 2532457 5337341637 " 
Arh+ 4693678 5352135765 Adalet Cad No:98 Gültepe 
Abrh+ 4383341 5359693980 889.sk.No:20 E Ufuk Mah.İz 
Abrh+ 4420042 4389653 5336961216 347.Sk.No:67/1 Şirinyer İzm. 

4457843 5317.sk. No:13/A Balıkuyu 
2539971 5374466860 5160.Sk.No:16 Peker Mah. Karabağlar İzmir 

Orh+ 2651241 2768929 5353386139 4271.Sk.No:16 Karabağlar 
8554658 
2374557 

Brh+ 2286122 2350523 53267220ll 194.Sk.No:85 Emres Mah Gaziemir İzmir 
Orh+ 2555737 2649967 5364606131 4294/1.Sk. No:28/3 Karabağlar İzm. 

Arh+ 
Arh+ 
Orh+ 
Arh+ 
Orh+ 
Arh+ 
Brh-

2286122 2629737 2919,Sk.No:13/6 Bozyaka İzmir 
2768104 5366639103 679/17.Sk.No:36 1/1 Göksu Mah.Buca İzm. 
4482951 542293487'2 320.Sk.No:24/l Şirinyer İzm. 
4406989 2.Sk.No:152 Buca İzm. 

5335216582 Yahşelli Köyü Menemen İzmir 
5366870780 " 
5362488492 " 
5357496069 359.Sk.No:10/3 Bozyaka İzm. 

8871086 A§ağı Y. Mah.No:56 Kemalpaşa İzm 
3458668 5357903ll7 2167.Sk.No:16 Bayraklı İzm. 

555491708 Aşağı Y.Mah. No:57 K.Paşa İzm. 
8871086 54~4918763 A§ağı Y. Mah.No:56 K.Paşa İzm. 
8878197 5369759847 Sekiz Eylül Mah.Küplücealtı No:30 K.Paşa İzm. 
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j • , de ikamet eden Çetmi'li hemşerilerimizin 

Zntl r Adres telefon bilgilerinin devamı. 
S.No Adı soyadı 
51 Yakup Kaçmaz 
52 Ekrem Kılıçaslan 
53 Arif Kılıçaslan 
54 Ali Yerlikaya 
5 5 Mehmet Kara 
56 Arif Ören 
5 7 Osman Yeşil 
58 Mehmet Dal 
59 Ali Topkara 
60 Tuncay Kaplan 
61 Hüseyin Kaplan 
62 Muharrem Korkmaz 
63 Ramazan Önder 
64 Mehmet Uslan 
65 Baki Uslan 
66 Ahmet Uslan 
67 Hikmet Uslan 
68 Ahmet Uysal 
69 Mehmet Yeşil 
70 Ali Yeşil 

71 Mükremin Yeşil 
72 Mustafa Yeşil . 
73 Mehmet Yeşil/Büyük 
7 4 Bedreddin Karaduman 
75 Musa Bakdemir 

Kan Gr. İş tel Ev tel Cep tel Adres 
Arh+ 
Arh+ 
Arh+ 
Orh+ 
Brh+ 

Arh+ 
Obrh­
Arh+ 

Abrh+ 

Arh+ 
Orh+ 

Arh+ 
Arh+ 

Arh+ 
Orh-

Aşağı Y. Mah.No:56 K.Paşa İzm. 
3756277 5385275496 119.Sk.No:6/3 Bornova İzm. 
2448535 5355618594 And.Cad.No:77 Kat:5/10 Yeniyurt İzm. 

5553316887 695/1 No:35 Buca İzm. 
5368798066 Aşağı Y. Mah.No:56 K.Paşa İzm. 

2768972 5554148520 695/1 No:34/3 Göksu Mah. Buca İzm. 
3711404 5353010422 2162/2.Sk.No:19-A Bayraklı İzm. 

- 5379819267 Eski İzmi!" Cad.3055 Sk.No:8/ 2 
2641256 5353269565 Bozyaka/Izm 
3863174 5366447531 Aktepe Malı.Altan A.~ad.No:21/B G.Emir/ 

_ 5382126339 8032.Sk.No:32 Çiğli Izm. 

2640709 
4849408 
2318716 
2432142 

Ballıkuyu Cad. No: 154 Ballıkuyu İzm. 
9027.sk.No:22/8 Yeşilyurt İzm 

2347904 5324124657 

4674775 
3428527 
3734932 
3422849 
3425642 
3423450 

330.Sk.No:9 Kat:6/14 Çamdibi İzm. 
915.Sk.No:121 Atatürk Mah. Bornova İzm. 

5358837595 Yahşelli Köyü Menemen İzm. 
5355932322 649/7.Sk.No:12 B.Göksu-Buca İzmir 

İstanbul 'da ikamet eden Çetmi'li hemşerilerimizin 
Telef on bilgileri. 

S.No Ad! soyadı 
l Ahmet Tıkır 
2 Baki Akbay 
3 H.Hüseyin Tıkır 
4 Hüseyin Aslan 
5 Hüseyin Tıkır 
6 Kerim Tıkır 
7 Metin Güçlü 
8 Metin Yıldırım 
9 Metmet Ali Tıkır 
10 Mustafa Güçlü 
1 1 Raziye Karaca 
12 Sadettin Akbay 
13 Sebahattin Güçlü 
14 Serhat Tıkır 
15 avuz Selim Tıkır 

İş tel Ev tel 
0216 321 64 83 ................ 
0212 639 40 74 0212 653 89 48 
0212 555 59 05 0212 643 64 54 
0535 276 23 56 0505 237 58 69 
0212 5041117 0212 659 20 17 
0212 889 17 23 0212 643 64 54 
0212 539 79 59 0212 637 22 ıs 

············ 
0212 515 52 99 0212 886 83 70 
0212 641 22 18 0212 637 39 66 
0212 436 55 81 .................... 
0212 639 40 74 0212 653 89 48 
0212 654 74 09 0212 637 22 ıs 
0212 8641511 0212 643 64 54 

Cep tel 

0536 682 55 03 
0555 325 63 07 
0533 722 46 59 
0532 613 85 90 
0532 214 36 07 
0532 282 26 43 
0532 284 88 24 
0505 213 85 85 
0535 434 15 40 
0532 215 51 29 

0535 624 75 30 
0536 467 24 7 4 
0532 502 14 27 
0532 777 63 06 

Fax 

0212 659 19 57 
0212 886 83 70 
0212 637 21 55 

4HA.T 
0212 637 39 67 



etmi~ ________ _____,ılllil 
Bursa 'da ikamet eden Çetmi'li ham§erileri~izin 

Telef on bilgileri. 
S.No Adı soyadı Ev tel İş tel Cep tel 

1 Hüseyin Gökgün 0224 271 32 73 0224 366 05 26 0532 798 98 83 
2 Abdullah Bozdoğan 0535 630 94 50 
3 Abdullah Gökgün 0224 215 17 34 0535 876 31 15 
4 Abdurrahman Önder 022 4 363 20 67 0224 364 87 10 0532 354 07 54 
5 met Akpınar 0224 272 18 34 0224 363 33 73 0537 932 22 96 
6 i Bircan 0224 326 89 68 0224 364 87 10 0532 653 39 59 
7 i Uslan 0224 222 24 33 0224 211 05 93 0532 286 50 34 
8 i Yılmaz Gökgün 0224 271 32 73 022 4 366 05 26 0535 4 76 84 06 
9 Baki Uslan 0224 220 57 36 0224 211 16 10 0532 232 02 71 
10 Bekir Karaçam 0224 223 03 37 0224 211 16 10 0532 364 94 69 
11 Fevzi Topkara 0224 363 99 29 0546 451 73 95 
12 Hacıali Uçar 0224 367 57 75 
13 Hasan Karaçam 0224 32914 04 0505 770 02 24 
14 Hüseyin Arı 0224 363 92 62 0537 409 45 57 
ıs Hüseyin Uslan 0224 362 19 40 0224 252 63 31 0536 383 66 58 
16 Hüseyin Yazıcı 0224 253 65 75 0224 360 66 97 0536 798 54 72 
17 İhsan Yazıcı 0224 360 86 97 0538 406 77 84 
18 İsmail Dere 0224 215 24 68 0224 215 24 66 0533 457 87 91 
19 smail Topkara 0224 215 24 69 0536 54 7 86 87 
20 İsmail Uslan 0224 241 21 46 0224 215 22 ıs 0532 287 12 49 
21 emal Arı 0224 361 26 97 0537 627 98 41 
22 enan Gökgün 0224 271 32 73 0224 366 05 26 0536 571 71 89 
23 Kenan Uslan 0224 452 66 47 0224 215 22 15 0532 587 00 80 
24 Lütfi Koç 0224 351 47 26 0224 364 37 77 0537 674 05 16 
25 .Akif Gökgün 0224 366 05 26 0537 423 10 28 
26 Mahmut Uçar 0224 239 83 13 0224 211 05 60 0532 274 Ol 55 
27 Mehmet Ali Arı 0224 361 26 97 0538 261 04 67 
28 Mehmet Aydoğdu 0224 253 51 87 0224 255 13 45 0532 436 18 34 
29 Mehmet Bircan 0224 363 82 36 0224 364 87 11 0533 246 69 38 
30 Mehmet Çağlar 0537 688 72 58 
31 Mehmet Koç 0224 361 26 59 0535 459 43 95 
32 Mehmet Uslan 0224 220 25 14 0532 667 32 32 
33 Mehmet Ünal 0224 339 76 60 0224 2110560 . 0535 363 01 33 
34 Memi§ Uslan 0224 211 05 89 0533 762 91 74 
35 Mitat Çağlar 0224 253 76 85 0224 256 82 05 0535 358 95 33 
36 Mukadder (Ali) Bozdoğan 0537 662 08 12 
37 Mustafa Karaca 0224 223 40 63 0224 261 27 38 0532 342 99 70 
38 ustafa Yazıcı 0224 250 91 67 0224 360 66 97 0535 202 65 08 
39 Orhan Akpınar 022 4 363 33 73 0532 559 82 43 
40 Ömer Koç 0224 361 26 59 0535 889 26 72 
41 amazan Tekeoğlu 0224 216 19 66 
42 Recep Çakır 0224 225 02 32 0533 563 98 95 
43 Serkan Uslan 0224 220 57 36 0224 211 16 10 
44 eysel Tekeoğlu 0224 215 51 97 0537 309 43 17 
45 akup Gökgün 0224 216 17 94 0224 215 21 31 0536 828 90 63 
46 usuf Aydoğdu 0224 253 51 87 0224 366 67 10 0532 621 05 71 
47 üksel Koç 0224 351 24 24 0224 364 37 11 0532 778 48 61 



Ç t •-· e mıfu. m.....__ı _________ _ 

K 'da ikamet eden Çetmi'li hemşerilerimizin 

Ottya Adres telefon bilgileri. 

S.No Soyadı Adı 

1 bay Ali 
2 y Baki 
3 oca Hasan 
4 oca Selim(Hasan) 
5 oca Hüseyin 
6 oca Mevlüt 
7 ınar Sefer 
8 !AJcpınar Veli 
9 Ya Mehmet Akif 
10 Y□ Yusuf 
11 y Cafer 
12 y Rama7.3n 
13 oy Mustafa 
14 Abdurrezzak 
ıs ~ Fahri (Abdurazzak) 
16 Hüseyin (Abdurrezzak) 
17 ~ H" yin (Mustafa) 
18 An Hüseyin (Ali Oglu) 
1 9 An Hüseyin (Hasan) 
20 lan Ahmet 
21 'Aydoğdu Helim 
22 ydeniz Mustafa 
23 rAydogdu H.Hüseyin 
24 IA.yvat Hamz.a 
25 yvat Şeref 
26 IA.yvat Ali (Mustafa) 
2 7 !Ayvat Ahmet 
2 8 yvat Ram37.31l 
29 yvat Ali (Şeref) 
30 yvat Veysel 
31 Bakdemir Emin (Musa) 

. 32 Bakdemir Adem (Emin) 
33 Bakdemir M.Emin 
34 akdemir Rızvan 
3 5 alcı Baki (Büyük) 
36 ala Baki 
37 et Bala 
38 a Hüseyin 
39 a İrfan 
40 Balcı Kemal 
41 Balcı Halit 
42 Balcı Memiş 

4 3 alcı Ali (İrfan) 
44 alcı Mehmet 
45 Balcı Ebu Bekir (Muı.affer) 
46 Balcı Mevlüt 
4 7 Bala Muı.affer 
48 Balcı Bekir (Ahmet) 
49 Balcı Ali Osman(Muı.affer) 
5 O Balcı Rarn37.31l 
51 Balcı Hakan (Muı.affer) 
5 2 Bayram Bilal 
53 Bayram Hasan Küçük 
54 Bayram Ayşe (Davut) 
5 5 ayram Hasan (Davut) 
56 ayram Hasan (Büyük) 

Ev tel İş tel Cep tel Kan Gr. Adres 
331 31 56 0536 501 87 13 O Rh( +) Hasanköy Mh. Çapraz Sk. No :4 Meram 
35 7 56 39 0536 42 4 4 7 70 Rh( +) Dogu Hadimi Mh.Cingöz Sk. N0: 7 /3 Meram 
323 O 1 28 237 02 90 0532 354 23 30 Rh( +) Süleyrnanşah Mh Şura Sk. Akvilla St. B Blk No:2/1 O 
257 03 34 237 02 90 0535 655 58 33 'A Rh( +) Hocacihansaraylı Mh.Mantar Sk.Erkam St.F Bl38/12 
3599455 ALA.KOVA 
358 32 Ol 342 08 85 0535 893 11 60 Rh( +) Gaziosman Pasa Mh. Kent Sk. Çigdem Apt. 11/7 
331 29 97 Hasanköy Mh. ¼:;ı. Sk. No:9 Meram 

Hasanköy Mh. ¼:;ı. Sk. No: 7 Meram 
351 43 25 0536 697 98 33 Rh(-) Şekerfuruş Mh. Abdülmümin Sk. No:15/3 Selçuklu 
325 00 67 0555 372 13 88 O Rh(-) Yunusemre Mh. Alkemer Sk. No:16 Meram 
324 72 99 O Rh( +) Seydisehir ilçesi Merkez Konya 
357 46 10 237 44 30 0535 422 04 83 O Rh(-) Haaibali Mh. Serçeboğazı Sk. No :41 Karatay 
357 21 48 351 39 14 0536 237 46 34 O Rh{-) Haaibali Mh. Serçeboğazr Sk. No :37 Karatay 
247 02 52 352 12 47 Akmalar Mh. Darbogaz Sk. No :15 Selçuklu 
641 41 48 0532 72714 74 Rh(+) Kı.ılullçesiTaV§311çalıKasabası Konya 
247 02 52 0542 577 41 86 Rh(+) Akmalar Mh. Darbogaz Sk. No :15 Selçuklu 
2471604 35155 '67 0535 333 95 59 Rh(+) AkınalarMh.IlgınSk.No:8 Selçuklu 
236 Ol 23 0536 656 42 05 Rh( +) Büyüksinan Mh. Gündüz Sk. Kardelen St. No:2/39 
357 26 52 0535 523 27 92 Rh( +) Karaman Cd. No:702 Karatay 
245 78 55 0505 242 22 03 Rh(+) AkınalarMh.ŞehitahrnetCd.No:97/6 Selçuklu 
3528437 05354579491 ORh(+) FurkandedeCd.BelediyedükkanlanNo:35 
357 50 42 0535 371 77 20 Rh(+) Haaibali Mh. Serçebogaıı Sk. No:25 Karatay 
358 18 Ol 0535 597 79 43 O Rh{+) Mengene Mh. Erişgin Sk. No:8 Karatay 
327 21 04 0505 683 33 18 Rlı(+) Harrnanak Mh.Meıhem Sk. No:8/2 Meram 
32514 25 3517873 0532 523 72 82 Rh(+) MeramselverMhAslanalıCdİnceırmakSkNo:18 
2457126 2383404 05363292110 Rh(+) MehmetAkifMh.OguzkaanSk.UygarSt.ABI.No:9 
323 22 03 0537 420 27 99 Rh(+) Alavardı Mh. Kimya Sk. Seher St.B BlokNo:4/19 
325 14 25 0532 523 72 62 Meramselver Mh Aslanalı Cd İnceırmak Sk No: 17 
325 14 25 0538 829 14 84 Rh(-) Meramselver MhAslanalı Cd İnceırmak SkNo:18 
327 21 04 0538 502 63 55 Rh( +) Harmanak Mh.Merhem Sk. No:8/2 Meram 
357 50 42 0533 491 29 00 B Rh(+) Hacıibali Mh. Serçebogaıı. Sk. No:25 Karatay 
358 Ol 09 0535 666 39 97 Rh(+) HacıibaliMh. Büyükkadı Sk. No:14Karatay 
323 90 17 351 98 89 0532 292 86 80 ıh(+) Melihşah Mh. Gebze Sk. No: 1 Meram 
324 13 55 0532 516 61 31 HacıkayrnakMh.HaakayrnakCd. Selçuklu 
357 83 09 Selimsultan Cd. Şarkköy Sk. No:4 Karatay 
357 02 13 0537 982 95 65 O Rh( +) Selim Sultan Mh. Çancı Cd. Kırpındı Sk. No:8 Karatay 

0535 661 09 90 Okçu Kasabası Çumra Konya 
355 73 15 0532 341 52 92 Aslanlıkışla Cd. Mevlana Siteleri. D Blok 171/1 No:6 
357 19 05 0543 554 14 77 B Rh( +) Haaibali Mh. Serçeboğaıı Sk. No :21 Karatay 
359 14 23 0536 252 43 46 iA Rh( +) Çatalhüyük Mh. Çilenti Sk. No:7 Karatay 
359 14 23 0538 319 14 99 Rh( +) Çatalhüyük Mh. Çilenti Sk. No: 7 Karatay 
359 14 23 0535 984 14 23 'A Rh(-) Çatalhüyük Mh. Çilenti Sk. No:7 Karatay 
357 19 05 0536 463 60 17 O Rh( +) Haaibali Mh. Serçeboğaıı Sk. No :21 Karatay 
321 78 00 0536 522 27 09 Rh( +) Topraksamıç Mh. Meramkent Sitesi G Giriş Daire 12 
2511295 3519889 05364526660 0Rh(+) MerkezPttArkasıKaralıafızlarSk.No:20/B 
357 35 67 Hocalarköprüsü Mh Gepran Sk No:6 Karatay 
357 35 67 0536 454 00 65 O Rh( +) Hocalarköprüsü Mh Gepran Sk No:6 Karatay 
357 34 82 237 02 23 0535 201 11 93 O Rh( +) Ulwrrnak Selim Sultan Cd. Bozyaz Sk. No:l 
394 76 88 0538 236 84 27 Obruk Kasabası &entepe Köyü 

053 7 7 48 58 77 B Rh( +) Kozagaç Mh. Kaletaş Sk. No: 10 Meram 
357 35 67 0505 358 10 24 Hocalarköprüsü Mh Gepran Sk No:6 Karatay 
320 68 25 236 68 39 0542 436 39 07 Kurtuluş Mh. Kumkale Sk. No:l Meram 
322 88 61 237 68 39 0533 698 07 72 Kurtuluş Mh. Buğday Sk. No:6 Meram 
247 03 51 Akmalar Mh. Darbogaz Sk. No :3 Selçuklu 
245 41 35 Hüsamettinçelebi Mh.Gaziveren Sk.İkbalkent St.B Bl 
320 86 38 Kurtuluş Mh. Buğday Sk. No:7 Meram 



Çetmi~ 

S.No Soyadı Adı 

57 Bayram Mustafa (Tahir) 
58 Bayram Mehmet (Tahir) 
59 Bayram Rırat 
60 Bayram Sami 
61 Bayram Ahmet 
62 Bayram Fehmi t 
63 Bayram Hasan(Abdurazak) 
64 Biçer Celil 
65 Biçer Teyfik 
66 _içer Mehmet 
67 Biçer Salih 
68 Bircan Ali 
69 ircan Nurullah 
70 ircan Kerim 
71 Boz Hulusi 
72 Kerim 
73 ~Mehmet 
7 4 Bozdag Hüseyin 
7 5 Çoşkun Ali 
76 Çoşkun Recep (Ali) 
77 Çetin Hüseyin 
78 Çetin Mehmet 
79 DAGLI DURAN 
.80 Raına7.an 
81 Dere Yusuf 
82 Ertek Fahri 
83 " Mehmet 
84 Ergül Veli 
85 Gökgün H.Hüseyin 
86 Güçlü Abdurrahman 
8 7 Güner Vahit 
88 Karadeniz Ali 
89 Karadeniz İsa 
90 Karadeniz Musa 
91 Karadeniz Mustafa 
92 Karadeniz Musa (Ali) 
93 Kasap Mehmet 
94 Kasap Hüsrev 
95 KASAP SAİT NURİ 
96 Kılçarslan Hasan 
9 7 Kılıçlı Mustafa 
98 Kılıçlı Orhan 
99 Koc Ahmet 
100 Kocaman Hüseyin 
1 O 1 Kocaman Raına7.an 
l 02 Korkmaz Fahrettin 
l 03 Korkmaz Mehmet 
104 rkmaz Sefer 
105 Korkmaz Ahmet (Çumra) 
106 Korkmaz Faruk (Çumra) 
10 7 Korkmaz Atilla 
l 08 Korkmaz Memis 
l 09 Korkmaz Avni 
11 O Önder Abdurrahman 
111 ,Önder İbrahim 
112 Önder Mehmet 
113 Önder Osman 
114 Önder "\usuf 
115 ÖZEL AHMET 
116 Özel Hüseyin Alp 
11 7 Özel Enver 

Ev tel İş tel Cep tel Kan Gr. Adres 
331 37 58 0533 526 82 66 A Rh( +) Hasanköy Mh. Çapraz Sk. No 8/2 Meram 
331 37 58 0538 312 89 07 B Rh( +) Hasanköy Mh. Çapraz Sk. No 8/2 Meram 
331 29 95 0533 621 87 38 A Rh( +) Hasanköy Mlı. ¼;ı Sk. No:l Meram 
320 86 38 321 05 49 0532 493 45 28 A Rh( +) Kurtuluş Mh. Buğday Sk. No:7 Meram 
320 86 38 321 05 49 0555 332 45 50 A Rh( +) Kurtuluş Mh. Buğday Sk. No:7 Meram 
331 05 16 0535 878 84 34 Hasanköy Mlı. ¼;ı Sk. No:4 Meram 
323 26 11 0537 977 96 62 O Rh( +) Süleymanşah M1ı Azim-ıahrnuthüdai Cd No:132/A 
323 71 67 AbRh( +) Melikşah Mh. Eıtosun Sk. Biçer Apt. No: 7 Meram . 
323 74 75 0532 575 83 43 A Rh(-) Melilcyıh Mh. Eıtosun Sk. Biçer Apt. No:7 Meram 
323 74 76 0532 495 88 71 AbRh( +) Melikşah Mlı. Eıtosun Sk. Biçer Apt. No:7 Meram 

364 26 29 
364 26 29 
364 26 29 

AbRh( +) Melilcyıh Mlı. Eıtosun Sk. Biçer Apt. No:7 Meram 
0535 843 14 59 O Rh( +) ~ınhanı Belediyesi Konya 
0537 4.88 07 61 A Rh( +) ~ınhanı Belediyesi Konya 

~ Belediyesi Konya 
351 59 65 353 36 89 0542 417 02 21 B Rh(-) İstanbul Cd. Kadılar Sk. No:32/2 Karatay 

DEDEKORKl.IT MH. LlMONDERE SK NO:20 324 39 20 
324 72 28 
323 63 07 
331 28 20 
331 28 20 
352 56 63 
352 56 63 
357 51 52 
357 19 05 

246 02 39 

0533 387 14 82 A Rh( +) Melih§ah Mh. Gebze Sk. No:8 Meram 
O Rh( +) DEDEKORKl.IT MH. LlMONDERE SK NO:20 

0535 7 43 78 23 O Rh( +) Hasanköy Mh. ¼;ı Sk. No:5 Meram 
0536 350 06 30 O Rh(-) Hasanköy Mh. ¼;ı Sk. No:5 Meram 
0536 961 19 77 A Rh( +) Külahçı Mlı. Esadkonevi Sk. No:29 

A Rh( +) Külahçı Mh. Esadkonevi Sk. No29 
0544 746 42 51 O Rh( +) Haaibali Mh. Serçebogazı Sk. No:17 Karatay 
0538 241 97 23 Haaibali Mh. Serçebogazı Sk. No:21 Karatay 
0535 612 08 70 O Rh( +) Haaibali Mlı. Serçebogazı Sk. No:21 Karatay 
0542 36514 18 O Rh( +) Bedir Mh. Çırıardibi Sk. Sevgi Sitesi B Blok Kat 4 
0535 874 22 04 B Rh(-) Süleymanşah MhAzizmahmuthüdai Cd No:132/A 

331 28 80 O Rh( +) Hasanköy Mh. ¼;ı Sk. No:9 Meram 
375 03 03 0532 579 72 30 O Rh(+) KaraaslanAybahçeMh.AlsancakCd.47.Sk. No:20 
265 07 21 O Rh( +) Yazır Mh. Datakent St. Selçuklu 
357 54 41 0543 6818007 Rh(+) Hocalarköprüsü Mh. Galebe Sk. No:12 Karatay 
324 13 59 O Rh( +) Haakaymak Mh. Nesirni Sk. No:16 Selçuklu 
357 35 40 0537 845 Ol 32 O Rh( +) Hocalarköprüsü Mlı. Bozyaz Sokakiçi 
323 55 33 0555 449 61 10 A Rh( +) Y~ Mh. Hüsnüdil Sk. No:8 Selçuklu 
324 13 76 0536 374 19 60 ARh(+) Yenipiı-Mh. Hüsnüdil Sk. No:8 Selçuklu 
324 55 86 0542 695 38 09 O Rh( +) Haakaymak Mh. Nesirni Sk. No:16 Selçuklu 
350 87 63 0505 774 60 46 AbRh( +) Şems Mh. Şems Sk. Tunceli Aptmanı No:5/1 
251 65 43 236 70 68 0533 369 44 08 AbRh( +) Şems Mh. Şems Sk. Tunceli Aptmanı No:5/2 
350 87 63 0505 774 60 46 AbRh( +) Şems Mlı. Şems Sk. Tunceli Aptmanı No:5/1 
357 36 31 0537 406 85 51 A Rh( +) Selim Sultan Cd. Şerkköy Sk. No:3 Karatay 
35 7 44 68 0538 664 86 85 O Rh( +) Dogu Hadimi Mh. Kalyon Sk. No:22 Meram 

0535 628 37 07 O Rh(-) HASANKÖY MH. AŞÇI SK. NO:5 MERAM 
357 34 82 237 03 23 0532 481 39 49 O Rh( +) Uluırmak Selim Sultan Cd. Bozyaz Sk. No: 1 
357 03 68 Fıransa 00 33609458493 O Rh( +) Karakuluk Mlı. Bona.ıklu Sk. No:7 
357 03 68 0535 688 08 99 AbRh( +) Karakuluk Mh. Bona.ıklu Sk. No:7 
2 46 48 05 238 27 69 0532 465 69 15 A Rh( +) Erenköy Mh. Konaklı Sk. No:8 Selçuklu 
248 19 78 0535 335 00 84 A Rh( +) Kocatepe Mh. Somuncubaba Cd. U~ St. 2/2 
248 64 64 0535 482 82 31 A Rh( +) Aydınlık Evler Mh.Gazidere Sk. Yagrnur Apr. No:31/1 

323 77 19 
357 03 28 
359 13 77 
247 44 26 
247 09 82 
247 09 99 
358 38 61 

A Rh( +) Bardakçı Mh. Sivas Sk. No:43 Çumra 
0536 782 37 47 AbRh( +) Bardakçı Mh. Sivas Sk. No:43 Çumra 
0535 546 09 38 A Rh( +) Haakaymak Mh.Eşrefnımi Sk. No:28 
0538 369 45 4 7 B Rh( +) Karaaslan Aybahçe Mh. Ekin Sk. No:8/2 
0532 481 39 60 A Rh( +) Çatalhüyük Mlı. T~elen Sk. No:12 

A Rh( +) Hocacihan Yüzi.incüyıl Mh Sabiha Sk. No:6 
0537 400 68 15 Hocacihan Yüzüncüyıl Mh Sabiha Sk. No:l 
0536 959 45 31 Hocacihan Yüzüncüyıl Mlı Sabiha Sk. No:3 
0535 730 23 59 Karaman Cd No:537 
0536 512 09 34 O Rh( +) Hasanköy Mh. Çapraz Sk. No :4 Meram 

236 25 27 237 57 55 0533 726 91 54 Kılıçarslan Mh. Bayrak Sk. Bmkurt St. B Bl. 5/19 
358 29 45 0555 249 79 71 AbRh( +) TasaavufMüziği Toplulugu Mevlana Kültür Mrz. 
235 80 49 0505 501 21 86 O Rh(-) Nalçaa Cd. Dogan St. Feritpaşa Mh. Selçuklu 



11 
11 
12 
12 
12 
12 
12 
1 

l 
l 
l 
l 
l 

POLA0' e mtf:fr Ç t •-· 

324 72 99 0536 466 53 22 .Rh(+) Aşkan Mh. Tesbih Sk Meram 
323 35 51 0536 341 95 07 ) Süleyrn• MhAw:mahmuthüclai Cd No:132/A 
321 61 44 Kalfalar Mh. Saraygündüzü Sk. No:18 Meram 
321 61 44 0535 616 71 57 Kalfalar Mh. Saraygündüzü Sk. No:18 Meram 
35 7 03 13 0536 516 30 85 Karaaslan Aybahçe Mh. 11 Sk. No:2 Karatay 
323 24 59 ) Dedekorkut Mh. Saithadim Sk. No:13/A 

4 07 07 ~tOnGI 053 7 880 59 11 4) Kececiler Mh. Suşehri Sk. No: 1 Karatay 
7 09 94 '/./;';~,:,.,:.·,.-,'. ) Akşemsettirı Mh. Akkuyu Sk. No:32 Selçuklu 
2 33 48 0536 943 42 39 Osmangazi Mh Saliha Sk No:l Meram 
6 15 44 0543 710 31 36 (+') MehmetAkifMh. Mubadele Sk. Çagn Siteleri No:10/4 
7 09 94 0538 387 73 31 A¼emsettin Mh. Akkuyu,Sk. No:32 Selçuklu 
7 09 94 0535 845 15 42 A¼emsettin Mh. Akkuyu Sk. No:32 Selçuklu 
7 52 34 0543 894 31 56 Meydan Mh. Halzernşah Sk. No: 10 Çumra 
7 21 51 0536 724 89 31 Haoibali Mh. Serçebogazı Sk. No:31 Karatay 
9 42 69 1:8~~1 0535 653 83 66 ~ Karaaslan Vıllalan Karatay 
7 21 52 Haoibali Mh. Serçebogazı Sk. No:33 Karatay 

0536 249 51 59 ~ Musallabaglan Tekstilciler Paz. Sesigür Sk No:8 
0535 791 65 02 Musallabaglan Tekstilciler Paz. Sesigür Sk No:8 

7 37 78 0543 455 19 27 Mengene Mh. İskender Cd. Açıkbaş Sk. No:11 
0535 628 59 79 Mengene Mh. İskender Cd. Açıkbaş Sk. No:12 

357 46 55 0535 348 86 79 1 Haoibali Mh. Serçebogazı Sk. No:23 Karatay 
357 38 96 0536 827 29 05 ol Hocalarköprüsü Mh. Büyükçınar Sk. No:5 Karatay 
323 89 43 35179 -44 0533 811 20 61 ,lU, '1)~ Alavardı Mh. Yesil Sk. No:3/9 Meram 
3271219 0538 542 17 12 ~ Harmanak.Mh.MerhernSk.No:10/4Meram 
241 26 79 0535 388 65 94 O Rhf+) Bo.mahersek. Mh.Seyrnen Sk. Hiımetkent StA Giriş 

0537 202 83 90 0Rh(+) Doguhaclimi Mh. Cingöz Sk. No:11 Meram 
265 22 37 

l 447 II 25 

0535 503 40 42 0Rh(+) Yazır Mh.Elmalıhamdihoca Cd. 49/E No:15 Selçuklu 
05366706253 0Rh(+) HocacihanlOO.Yı!Mh.Temiz.erSk.No:10 Selçuklu 
0544 44 7 67 67 Rh( +.) Meydan Mh. Halzernşah Sk. No: 1 O Çumra 

l Bahattin 357 92 08 0533 471 59 91 Rh( +) Zafer Mh. Kacyyaka Sk. No:18 Meram 
l Hasan 357 50 61 
l Mehmet 0536 550 85 59 Rh( +) Küçükayrnan~ Cd. Gazanfer Mh. No: 10 
15 Ranman 358 33 82 iRh( +) Kalfalar Mh. Zeynepkarnil Sk. No:50 Meram 
15 · 245 69 38 0537 890 59 40 BRh(+) MehmetakifMh.ÖzalkentSt.31 BlokKat4Daire 13 
15 323 79 4 7 Si~lıalikernal Cd. Meram Konya 
15 · 0535 844 48 87 A¼emsettin Mh. Akkuyu Sk. No:30 Selçuklu 
I Mehmet 364 26 67 369 50 72 0533 356 41 64 B Rh( +) ~ Sağlıkocagı Locmanlan Kat 2 
15 Mustafa 0542 783 36 62 Rh( +) Kılıçarslan Mh. Bin.sa Sitesi No:5/19 Meram 
15 İbrabiriı 3271293 342537705367131201 Rh(-) Harmanak.Mh.MerhernSk.No:10/2Merarn 
IS Celil 3271219 2390240 05362224627 Harmanak.Mh.MerhernSk.No:10/3Meram 
15 Salih, 327 12 93 342 53 77 0536 713 12 00 Rh(+) Harmanak.Mh.Merhern Sk. No:10/1 Meram 
15 üstafa 0542 529 7 4 76 O Rh( +) Feri~ Mh. Gökçebayır Sk. Gaye St Altı Mo:5/E 
l · İsmail 2354550 05423360201 Rh(+) FeritpaşaMh. Birlik.Apt.Kat:2 Selçuklu 

· ya Ramazari 323 80 60 238 98 83 0532 7 46 84 07 Rh( +) Dedekorkut Mh. Si~lıalikernal Cd. No:48/2 
· ya İsmet 2ll 07 52 0536 408 06 59 O Rh( +) Parsana Mh. Yıldızlı Sk. No:17/1 Selçuklu 

Hüseyin 357 40 62 0555 201 11 93 Rh(-) Kocabekir Mh. Bögıüipek Sk. No:7 Karatay 
Hüseyin (Küçük) 358 28 75 0544 645 54 82 O Rh(+) Kocabekir Mh:. Bögıüipek Sk. No:7 Karatay 
Mustafa (Büyük) 357 40 62 ( +) Kocabekir Mh. Bögıüipek Sk. No:7 Karatay 

l ~(Muh.) 3584062 2369613 0536429799 +) KocabekirMh. BögıüipekSk.No:7 Karatay 
l Metin 358 1786 0555259650 (+) KocabekirMh.BögıüipekSk.No:7 Karatay 
l Mustafa 358 28 75 0537 628 46 3 +9 Kocabekir Mh. Bögıüipek Sk. No:7 Karatay 
1 Sami 35 7 51 52 235 48 43 0543 508 10 (+) Kocabekir Mh. Bögıüipek Sk. No: 7 Karatay 

~ 0544 4 53 77 6 ( +) Kocabekir Mh. Bögıüipek Sk. No: 7 Karatay 
0536 236 85 2 ( +) Mengene Mh. Adilçelebi Sk. No:38 Karatay 
0536 395 30 8 +) Mengene Mh. Adilçelebi Sk. No:3~ Karatay 

( +) Mengene Mh. Adilçelebi Sk. No:38 Karatay 
- . 



Çetmut~ 

A t [ , da ikamet eden Çetmi'li hemşerilerimizin 
n a Ya , Adres telef on bilgileri. 

S.No 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
53 
54 
55 

Soyadı Adı Ev tel İş tel 
339 25 81 814 41 00 
24779 99 
311 15 91 4312323 

339 36 24 
339 46 87 316,'.<J.,_6 00 
227 30 99 22784 87 
339 00 49 
339 41 23 345 22 76 
361 06 12 
361 32 64 345 86 18 
339 34 52 
339 34 52 
339 34 52 335 12 77 
340 22 70 
337 01 87 325 69 77 
326 30 75 824 71 30 
338 39 31 
338 17 36 

247 43 40 
228 26 00 244 47 70 
338 09 50 

339 39 31 
339 28 53 
339 32 26 326 04 28 

Emin 339 Ol 73 
1-Hakderr~-Emin 3382673 

. Fahri 339 76 21 
1-Hakden:~-Faruk 3380045 
ı.!Sakderr~· Nusret 338 Ol 75 
ttsakderr~- Ramazan 3391029 

Ahmet (K) 343 22 79 346 15 95 
Hüseyin (f.O) 345 22 76 

Ahmet 339 39 19 
Ahmet (f.O.) 346 15 95 
Gökhan 339 33 99 

üseyin 324 43 28 259 26 90 
ehmet. 339 39 19 
ehmet (Recep) 339 33 99 

Mustafa 339 39 19 
Mustafa (Mehmet) 339 33 99 
Ramazan 338 29 27 

339 39 45 
ehmet 339 40 18 
ustafa 325 75 71 

eysel 34.0 41 62 
345 9844 

34 

Cep tel Kan Gr. 
5424227440 Orh + 
5363363377 BRh+ 
5358115527 + 
5353092013 
5365881729 
5337608620 
5436011418 
5333397598 
5358327694 
5379319512 
5435355953 
5358665375 
5358655375 
5358890122 . 
5336297142 
5379404952 
5368874242 
5553390859 
5375791660 

5352131369 
5354195978 
5374661952 
5447105514 
537856046 

5363209869 
5363943831 
5375981357 

5365815489 
5354804194 
5364360164 
5352356026 
5423013233 
5364961129 
5424214110 
5442461595 
5443930306 
5355140045 
5359293194 
5354206435 

ORh+ 
Orh+ 

Orh+ 

5426809947 + 
5359292257 !Arlı + 

5436958457 
5364453019 
5359376930 
5553288333 
5355258519 
5368134344 
5374719512 
5373440105 

Adres 
Düdenbaşı Mah. 2319 Sok. No:21 
Milli Egemenlik Cad.Mevlana Ap.46/6 
Etiler Hah. Ev. Çel. Cad. Akbay A.4/9 
Manavgat/Çolaklı 
Düdenbaşı Mah.2316 Sok. No:65 
Düdenbaşı Mah. 2301 Sok. No:16 
ISPARfA 
Sanayi Mah. Baltacı Ap. Daire 10 
Düdenbaşı Mah. 2316 Sok. No: 45 
Habibler Mah.5731 Sok. No:40 
Sütçüler Mah. 5742 Sok. No: 191 
Düdenbaşı Mah. 2313 Sok. No:6 
Düdenbaşı Mah. 2305 Sok. No:19 
Düdenbaşı Mah. 2313 Sok. No:6 
Altınova Örta Mah. 55 Sokak 
Anadolu Yapı Koop.k.5 No: 16 Düdenbaşı M. 
M.Akif Ersoy Mah.67 48 Sok. No: 11 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:No:13 
Düdenbaşı Mah.Demigül S. Hilal Ap.B/b 

Öğretmenevleri m. 17.cad.M.Asal A.K2D.8 
Düdenbaşı Mah.Gaıi Bul. No: 4 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:No: 13 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:No:13 
Düdenbaşı Mah.2319 Sok. No:7 
Düdenbaşı Mah. 2346 Sok. No:5 
Düdenbaşı Mah. 2346 Sok. No:5 
Akdeniz Ün.B.ES.YO 
Düdenbaşı Mah.Demigül S. Huzur ApA5.B 
H~ü.Karakll§ Mah. 3588 Sok. No:7 
Hüsnü Karakll§ Mah.3587 Sok. No:6 
Hüsnü Karakll§ Mah. 3588 Sok. No:5 
Düdenbaşı Mah. 2319 Sok. No:23 
Hüsnü Karakaş Mah.3587 Sok. No:2 
Düdenbaşı Mah.2316 Sok. No:No:26 
Sanayi Mah. Durgun Ap. K2 No: 1 O 
Soğuksu m.k.Karabekir C.Şölen Pastanesi 
Düdenbaşı Mah. 2315 Sok. No: 12/B 
Sanayi Mah. Ah.İpekçi Cad.Karabulut A.56/C 
Düdenbaşı Mah. 2305 Sok. No:15 
Fener Mah. Özgür. Bul. No:209 D.8 
Düdenbaşı Mah. 2315 Sok. No:12 
Düdenbaşı Mah. 2305 Sok. No: 15 
Düdenbaşı Mah. 2315 Sok. No: 9 
Düdenbaşı Mah. 2305 Sok. No: 15 
Hüsnü Karakll§ Mah.3587 Sok. No:7 
Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No:16 
Etiler Malı.Karaca Oğ. Ap.No: 5818 
Osman Gaıi Mah. 6556 Sok. No: 1 
Menderes Mah. Cesur Sokak No:27 
Etiler Malı.Karaca Oğ. Ap.No: 5818 
Düdenbaşı Mah. 2302 Sok. No: 10 
Aksu İplik Fab. Lojmanları 
Düdenbaşı Mah.2302 Sok. No: 



PO A~ Çetmi@~ 

S.No oyadı Adı Ev tel İş tel Cep tel KanGr. Adres 
56 · Dede (Büyük) 339 39 20 5326114'875 Düdenbaşı Mah. 2316 Sok. No:60 
57 . Dede (Küçük) 339 78 91 5376088832 Hüsnü Karakaş Mah.3557 Sok: 9 
58 . F.iol 339 39 51 5322474749 Düdenbaşı Mah.23 l 4 Sok. No: l 8 
59 ' Fatih 339 30 49 5358802571 Düdenbaşı Mahallesi 2316 Sok. No:58 
60 · Sıddık 338 36 79 5363230014 + Düdenbaşı Mahallesi 23 l 6 Sok. No:60/ A 
61 Zeki 337 0316 5355700214 Düdenbaşı Mah.2354 Sok. No: 7 
62 Fahri 311 7643 5442827107 Yük. Alan M. Mev. Cad. telçelik Ap. l l/ A 
63 339 54 49 345 71 70 5357613024 + M.Akif Ersoy M.6769 Sokak No:29 
64 Ali (Demirci) 339 75 20 Güneş Mah. 6059 Sok. No:6 
65 Hao 339 39 23 + Düdenbaşı Mah. 2318 Sok. No:69. 
66 Hüseyin 32216 84 5376239141 Düdenbaşı Mah.2316 Sok. No:67 
67 ehınet 339 36 43 5378934985 Düdenbaşı Mah.2316 Sok. No:67 
68 

. 338 26 43 2288223 5552474591 Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No:27 
69 ılmaz 337 07 10 237 5096 5359293610 Düdenbaşı Mah. 2303 Sokak B l B K.2 D.6 
70 Ço§kunAhmet 339 26 94 5376036330 Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:40 
71 Ço§kunAli 337 02 40 5362388224 Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:40 
72 ÇoşktiııHasan 335 46 06 5356078019 Yükseliş Mah. 2123 Sok. No :l l/2 S=rler A 
73 ~Mehmet 337 02 13 814 66 70 5376513080 + Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:40 
74 ~üekA1t 339 39 84 Oıh+ Düdenbaşı Mah. 2319 Sok. No:16 
75 M'ebıftet 464 14 25 Çamköy Yukarı Mah.37 Sok. No:17+ FlOO 
76 339 39 69 Oıh+ Düdenbaşı Mah.2302 Sok. No:29 
77 339 39 69 5363334319 Düdenbaşı Mah. 2302 Sok. No: 29 
78 323 91 23 346 47 55 5354206432 BRh+ Fener Mah. Özgür. Bul. No:209 D. 7 
79 337 04 74 5355194872 Düdenbaşı Mah.2316 Sok. No:57 
80 et Ali 338 3380 5372069344 Düdenbaşı Mah.2305Sok. No:No: 17 
81 e 339 40 84 Düdenbaşı Mah. 2305 Sok. No: l 7 
82 339 39 67 5323448594 Düdenbaşı Mah.2325 Sok. No:No:9 
83 ~Hasan 345 38 35 5324342394 Etiler Mah. 855 Sok. No:20 D 6 
84 Gökgün .Abdullah 339 40 49 3391400 5448235505 Düdenbaşı Mah.2305 Sok. No: 25 
85 Gökgiin Bd.cir 339 40 37 5376110650 Düdenbaşı Mah.2333 Sok. No:No:44 
86 Göt@ôHasan 337 05 82 725 6082 5447337855 Düdenbaşı Mah. 2319 Sok. No:17 
87 Gö~Kerim 339 40 37 546236041 1 Düdenbaşı Mah. 2333 Sok. No:44 
88 GökgimV$'el 464 16 46 5426375895 + Çamköy Yukarı Mah.37 Sok. No:21 
89 Göktü&:Hasan Hüseyin 5358971827 Göksu Mah.2393 Sok. No:23 
90 Güven.Adem 339 39 13 221 5244 5357153826 Düdenbaşı Mah.2302 Sok. No:29 
91 Güven H.Hüsey;,n. 3613287 344 77 37 5553125995 Habibler Mah. 5509 Sokak No: 14 
92 Güven 337 02 94 22147 32 5353836879 Düdenbaşı Mah.2302 Sok. No:29 
93 Güven~ 887 78 83 8871480 5365960265 Kumluca Devlet Hastanesi 
94 Güven Kenan 3613316 Habibler Mah.5510 Sok. No:17 
95 Güven Mehrtıet 339 56 28 5437735420 + Sütçüler Mah. 6498 Sok. No:39 
96 Güven Mehmet 2 361 32 87 334 5503 5555266835 + Habibler Mah. 5509 Sokak No: 14 
97 Güıen Mehmet-Ali 339 39 74 5367344212 Düdenbaşı Mah.2302 Sok. No:29 
98 Gıived: Şf.llaü 361 52 43 5366131248 Baraj Mah. 5828 Sok. No:4 
99 GiiYen Yakiıp 361 11 84 5447335008 Habibler Mah.5 5 lO Sok. No: 1 7 
l Güven~us 361 32 92 244 12 98 5436055954 Oıh+ Habibler Mah. 5510 Sok. No: 14 
1 361 3287 5377081864 Habibler Mah.5509 Sok. No: 14 
l 339 40 97 334 03 06 5422337626 Düdenbaşı Mah. 2366 Sok. No:20 
1 339 23 15 5358601224 Düdenbaşı Mah. 2301 Sok. No:l 
1 339 37 03 Güneş Mah. 6022 Sok. Sin. S.K9 No:29 
l 339 41 34 Düdenbaşı Mah. 2316 Sok. No: 14 
1 339 41 34 5358412801 Düdenbaşı Mah. 2316 Sok. No:14 
l 328 97 80 Yusemre Cad. Kızltoprak Mah. 988 S.No: 1 O 
1 et 321 94 76 Etiler Mah. 84 l/l Sok. No:3/ 2 
1 339 49 79 5332167144 Düdenbaşı Mah. 2334 Sok No: 1 7 
11 339 40 85 53736630 32 Düdenbaşı Mah. 2304 Sok No: 36 
11 339 85 45 Hüsnü Karakaş Mah.3557 Sok: 24 
11 339 40 50 5355821253 Düdenbaşı Mah. 2366 Sok No: 36 
11 339 60 87 Hüsnü Karakaş Mah.3587 Sok. No:10 

321 94 76 Etiler Mah. 841/1 Sok. No:3/ 2 



Ç t •·· e mıJ~ 

S.N Ev tel iı:tel 
11 6 79 87 
11 8 24 64 
11 338 29 30 
11 337 02 07 
11 338 09 36 
1 0, 339 40 85 
1 339 40 50 
1 339 40 85 
1 323 08 36 
1 
1 9 49 65 
12 9 40 13 
1 9 28 61 
1 9 34 89 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 5 74 52 
1 9 52 50 
1 2 64 00 
1 4 12 31 
1 9 20 37 3 
1 9 53 81 
1 39 34 95 
1 
1 247'732 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
l 
15 
16 
16 

Cep tel 

5552922413 
5356399864 

5352820313 
5355821253 

5359818413 
5373663053 
5324342393 
5356760059 
5357958165 
5363912505 
5373535042 

5368492157 
5326827737 
5375972399 
5358199739 
5367046612 
5462331679 
5555234231 
5427356690 
5436297778 
5555234249 

5355016333 
5377286626 

5358856225 
5322731554 
5355800361 
5445309269 
5335760006 
5362061904 
5373057068 
5355194160 
5362114691 
5329794169 
5375902074 
5352286220 
5447862374 
5356701312 
5359293026 
5327445850 
5375924213 
5363187042 
5377241122 
5377241122 
5358298712 
5436137692 
5375090262 
5422607088 
5368935997 

PO 
LıııGr. Adres 

Konuksever Mah. 816 Sok. No:38/6 
Düdenha§I Mah 2302 Sok. No: 4 
Hüsnü Karaka!j Mah.3557 Sok: 22 
Düdenha§I Mah. 2334 Sok No: 27 
Düdenha§I Mah. 2366 Sok No: 36 
Düdenha§I Mah. 2334 Sok No: 
Düdenha§I Mah. 2366 Sok No: 35 
Düdenha§I Mah. 2304 Sok No: 36 
Kırcami Mah. Göller Cad. No: 116 
Karşıyaka Mah.Srin Hava S. ABno:27 
Düdenha§I Mah. 2319 Sok. No:23 
Düdenha§I Mah.2319 Sok. No:4 
Düdenha§I Mah.2305 Sok. No:5 
Düdenha§I Mah.2319 Sok. No:44 
Düdenha§I Mah.2320 Sok. No: 33 
Sütçüler Mah. 6508 Sok. 
Altı Ayak Mah. Fev. ç. Cad. 2005 S.N.74 
Uncalı Cad. M.Yusuf M. NO: 110/6 

Düdenha§I Mah. 2366 Sok. No: 15 
Düdenha§I Mah.2316 Sok. No:No:11 
Hüsnü Karaka!j Mah.3587 Sok. No:4 
Düdenha§I Mah.2316 Sok. No:No:11 
Düdenha§I Mah. 2316 Sok. No: 11 
Düdenha§I Mah. 2316 Sok. No: 11 

+ Erenköy Mah. 4849 sok. no:60 
O Rh + Çamköy Yukan Mah. 
O Rh + Düdenha§I Mah.2319 Sok. No:6 
O Rh + Düdenha§I Mah. 2305 Sok. No 38 
O Rh + Düdenha§I Mah. 2333 Sok. No:48 

Düdenha§I Mah. 2305 Sok. No 38 
Elmalı M. Boğaziçi İ.M.15. Sok. Nol l 
Düdenha§I Mah.2365 Sok. No:35 
Düdenha§I Mah.2314 Sok. No:No:7 
Aşığı Işıklar Köyü Camii Manavgat 
Düdenha§I Mah.2314 Sok. No:No:7 
Düdenha§I Mah.2303 sok. No: 68 
Düdenha§I Mah.2316 Sok. No:52 
Ali Çet. Cad. Görünoğlu AP. Kat 1 
Turgut Reis Cad.Kına Ap. Kat 4/14 
Altınova Men. Mah. 10 Sok. no:42 
Altınova Men. Mah. 10 Sok. no:42 
AIANYA / AFSALl.AR 
AIANYA / AFSALl.AR 
AIANYA / AFSALl.AR 
AIANYA I AFSALl.AR 
Düdenha§I Mah. 2316 Sok. No: 55 
Düdenha§I Mah.2311 Sok. No: 6 

ı-,.;-~•--.,;,;,,".<: Düdenha§I Mah. 2311 Sok. No:6 
Düdenha§I Mah.2311 Sok. No: 6 

""'""'··•''"•·.., Düdenha§I Mah. 2316 Sok. No:40 
Düdenha§I Mah. 2316 Sok. No:40 
Düdenha§I Mah. 2316 Sok. No:40 

AIANYA / AFSALl.AR 
Düdenha§I Mah.2319 Sok. No:No:3 
Zümıüt Mah. Yalı Cad. No: 54 
Pınarlı Belediyesi YMah. 35 Sok. No:36 



S.No Ev tel 

173 464 12 54 
174 
175 464 12 54 
176 337 02 63 
177 227 39 25 
178 Sami 227 39 25 
179 
180 yet 323 25 85 
181 326 39 46 
182 325 35 56 
183 Dilek 339 40 55 
184 Mehmet 339 40 55 
185 Murat 339 40 55 
186 Hıwn 464 16 57 
187 Razi.ye 338 17 68 
188 kara Ahmet 
189 kara Ahmet (Hüseyin) 547 80 82 
190 Ali 339 38 29 
191 Ali 339 39 29 
192 kara Ayşe 339 39 29 
193 Erdoğan 038 214 19 25 
194 H&eyin 339 39 72 
195 Mehmet 339 39 29 
196 kara Mustafa 338 37 61 
197 Mustafa 338 37 61 
198 Ramazan 325 92 82 
199 Fatma-Ali 332 76 64 
200 Hüseyin 339 83 52 
201 Mehmet 339 83 52 
202 Mustafa 339 85 36 
203 Uçar Osmon (Rıu O.) 339 58 47 
204 Uçar Ali 339 05 96 
205 Uçar Ercan 338 00 06 
206 Uçar Hac Ali 338 23 02 
207 UçarHıwn 361 34 28 
208 Uçar Mehmet 339 37 76 
209 UçarMevlüt 339 63 24 
210 Uçar Necati 339 37 76 
21 Niğınetullah 326 26 50 
21 Oğüzhım.Küi§at 

21 Osman:~) 339 40 38 
21 Omıan ~ O) 339 39 79 
21 Omıatt,(.I{onıcq,) 312 13 53 
21 339 12 44 
21 339 34 98 
21 339 40 56 
21 
2 7 02 41 
2 9 33 10 
2 9 69 05 
2 
2 

p ~ (ı) 

Cep tel 

5428363547 
5356641817 
5553624712 
5379874941 

2215848- 5422338671 
49 5447724363 

5322671342 
31617 83 5353618157 
31617 83 5376501625 
322 5694 

5374394812 Oıh+ 
5357643860 Orh+ 
5356370412 
5355244887 IArlı + 

5352894400 
5352594400 
5356947672 
5356947672 
5376028292 
5379318181 
326 22 05 

339 72 52 5356715316 
5052935206 
5052935206 

ORh+ 
5446544781 

5366731821 
5441159924 
5433649612 
5374314267 
5325741393 

5368768101 
8215550 

5373047542 
5356662160 

237 8408 5377945043 
5366227421 
5325623147 

5373155543 
5365939664 

5354803093 

5426455251 
3393344 5378245953 

5374314291 
5335031285 
5366575792 
532880970 
5356672196 

Çetmi~ 

Adres 
Pınarlı Belediyesi YMah. 35 Sok. No:36 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:No:34 
Pınarlı Belediyesi YMah. 35 Sok. No:36 
Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No:34 
Avni Tolunay Mah. 4528 Sok. No: 7 
A San. Sit. 5505 Sok. No: 2S 
Yeşilbah. Mah. Çınarlı Cad.1458 Sok. No: 32/B 
Kırcami Mah. Göller Cad. No: 112 
Sütçüler Mah. 6512 Sok. No:29 
Sütçüler Mah. 6512 Sok. No:29 
Düdenbaşı Mah. 2334 Sok No: 
Düdenbaşı Mah. 2334 Sok No: 

· Düdenbaşı Mah. 2334 Sok No: 
Çanuı.öy Yukarı Mah.37 Sok. No:4 
Göksu Mah.2395 Sok. No:39 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:No:22 

Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:39 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:39 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:39 

Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No:22 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:39 
Düdenbaşı Mah.2314 Sok. No:No:20 
Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No:22 
Osmangazi Mah. 6557 Sok. No: 6 
Fatih Mah. 3444. Sok. No: 32 
Hüsnü Karakaş Mah.3588 Sok.No:23 
Hüsnü Karakaş Mah.3588 Sok.No:23 
Hüsnü Karakaş Mah.3588 Sok.No: 17 
Hüsnü Karakaş Mah.3588 Sok. No:29 
M.AkifErsoy M.6769 Sokak No:27 
Düdenbaşı Mah. 2366 Sok. No:21 
Düdenbaşı Mah.2311 Sok. No: 14 
Habibler Mah. 5541 Sok. No: 5/a 
Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No:19 
Hüsnü Karakaş Mah. 3587 Sok. No:20 
Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No:19 
Gündoğdu Mah.2493 Sok.30/4 Sungur Apr. 

Düdenbaşı Mah. 2366 Sok. No:21 
Düdenbaşı Mah. 2315 Sok. No: 23/ 15 

M.Akif Ersoy M.6769 Sokak No:27 
Düdenbaşı Mah. 2305 Sok. No:22 
Düdenbaşı Mah. 2333 Sok. No:52 
Düdenbaşı Mah. 2316 Sok. No: 52 
Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No:35 
Düdenbaşı Mah. 2346 Sok. No:3/ A 
Hüsnü Karakaş Mah. 3588 Sok. No:11 
Kıızeyyaka Mah.2514 Sok. No:10 
Baraj Mah. 5758. Sokak No: 12 

Düdenbaşı Mah.2316 Sok. No:62 
Sanayi Mah. 625 Sok. Ant.gör Sit. B.B.Kl.N.4 
Düdenbaşı Mah. 2315 Sok. 
Güzeloluk M. Yaman Sit.B.B.NO: l O 
Hüsnü Karakaş Mah.3550 Sok. No:175 



s. 
2 
2 Cemal (M.Oğlu) 
2 o Abdullah 
2 o Abdurrahim 
2 aAhmet 
2 Ahmet (M.Oğlu) 
2 aSaha 
2 aErcan 
2 aHaJis 
2 o Mehmet 
2 oMehmet (C.O.) 
2 o Mehmet (AOğlu) 
2 o Mehmet (Dede) 
2 o Mustafa 
2 o Mustafa (C. O.) 
2 o Ramaı.an 
2 Selçuk 

'Thhsin 
Veli 
Yakup 

erim 

Ev tel i tel 
339 45 83 
339 41 12 
313 Ol 21 
339 04 03 346 63 97 
325 16 51 
339 41 12 
361 32 91 
337 02 67 
339 39 02 
339 41 12 

Cep tel 
5555487669 
5427983607 
5323125088 
5366139684 
5322814359 

5374652325 

5353960825 

5364579426 
325 16 51 5054537742 
339 48 38 5333920930 5358223785 
339 47 13-

339 34 88 
325 16 51 
326 10 39 345 15 13 

· 339 26 95 
339 41 12 
361 33 43 311 90 44 

5355710231 
5363225034 
5377750128 
5363716600 

KanGr. 

!Arlı+ 
Orh+ 
Orh+ 

Adres 
Düdenbaşı Mah.2316 Sok. No:53 
Düdenbaşı Mah.2333 Sok. No:No:25 
Meydan Kav. Mah. Perge Bul. Yazıa A 118/7 
Düdenbaşı Mah. 2316 Sok. No:49 
Kıızeyyaka Mah. 2506 Sok. No:88/5 
Düdenbaşı Mah.2333 Sok. No:No:25 
Habibler Mah. 5510 Sok. No: 8 
Düdenbaşı Mah. 2314 Sok. No: 19 
Düdehbaşı Mah. 2314 Sok. No: 19 
Düdenbaşı Mah.2333 Sok. No:No:25 
Düdenbaşı Mah. 2316 Sok. No:51 
Kıızeyyaka Mah. 2506 Sok. No:88/5 
Düdenbaşı Mah. 2334 Sok. No: 5 
Düdenbaşı Mah. 2305 Sok. No:5 
Düdenbaşı Mah. 2315 Sok. No:9 
Düdenbaşı Mah. Gazi Bul. No:529 
Kıızeyyaka Mah. 2506 Sok. No:88 
Gazi Mah.6552 Sok. No:61 

2 . 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

• 361 33 43 311 90 44 
361 04 86 221 22 52 

5448148638 
5356980220 
5364837739 
5356980220 
5323304265 
5334306832 
5373011427 
5363069966 
5335115748 
5052438880 

Düdenbaşı Mah. 2305 Sok. No: 7 
Düdenbaşı Mah.2333 Sok. No:No:25 
AMen. B. Tekel d. Kar. Yeni Öz.en Pastanesi 
AMen. B. Tekel d. Kar. Yeni Öz.en Pastanesi 
Baraj Mah. 5577 Sok. No:169 
Baraj Mah. 5777 Sok. No: 175 

22703 53 
3613310 
325 12 85 821!,4600 
339 39 16 
326 08 12 
339 81 29 
361 32 84 5373683904 
326 11 32 5367225449 
326 62 73 5363220017 
316 03 35 5368379874 

Uncalı Cad. M.Yusuf M. NO: 110/6 
Habibler Mah. 5505 Sok. No: 15 
Yeni Mah.2420 Sok. No: 2 
Düdenbaşı Mah. 2302 Sok. No: 18 

+ yeni Mah.2 417 Sok. No: 12/3 
Hüsnü Karakaş Mah.3550 Sok.No: 177 
Habibler Mah. 5505 Sok. No: 13 
Sütçüler Mah. sütçüler Cad .. No:121/B 

+ Sütçüler Mah. sütçüler Cad . . No: 121/C 
Şirinyalı Mah. 1492 Sok. AKeser Ap. 35/ A 
Sütçüler Mah. sütçüler Cad .. No:121 
Etiler Mah. Emrah Cad. 854. Sokak No:4/1 
Hüsnü Karakaş Mahallesi. 

326 11 32 5355138424 5326166231 + 
334 80 50 535215't519 542 244 19 40 Orlı + 
361 21 50 5375495590 

BİZİM PASTACI 
Yeni Özen Gıda San. Tic. Ltd. Şti. 

Abdulkerim YENİ 

Adnan Menderes Bulvarı Mevlana Kav§ağı No: 4/1 Yunusoğlu Apt. 
Tel: 31 1 90 44 - 0535.698 02 20 ANTALYA 



mll..._ ~MJm~dd1dl-~..:.;.,..,ı,ı- _____ P_O L_A_(j') ____ _ 

Ayaktakiler Soldan Sağa :Yusuf Coşkun, Mustafa Zengin, Mehmet Zengin, 
Hüseyin Ertek (Ekiz), Recep Coşkun, Ahmet Coşkun ( Sarı Ahmet). 

Oturanlar soldan Sağa: Hasan Ertek ( Ekiz Hasan), Kafes Mehmet, 
Mehmet Solmaz, Hanı Coşkun ( Ham Çavuş), Mahmut Çoşkvn. 



Çocuk Giyinıi 
ve Çeşitleri 

. ERTEI~ 

Musalla Bağları Mahallesi 
Tekstil Pazarı Sesigür Sokak 

No: 2 Selçuklu / Konya 
Tel: 0332.235 47 24 - 0542.365 14 18 





Fiyatlarımız uygun, AÇ/tDI 
Mamüllerimiz Kaliteli 

Teomanpaşa Mah. N. Fazıl Kısakürek Cd. 2237. Sk. No: 64 ANTALYA 
İş Tel :0.242.338 Ol 7 4 - 339 80 94 - Cep: 0.535.235 60 26 - 0.546. 449 71 15 




